

# Překvapení v Budějovicích a v Plzni

PORÁŽKA RH BRNO V Č. BUDĚJOVICÍCH • NA 30.000 DIVÁKŮ V PRVÉM KOLE • Kladno zvítězilo nad Kr. Polem • Vysoká porážka Chomutova • Pardubice vyhrály v Plzni • Liga pokračuje dnes v Ostravě a v Brně

**HOKEJOVÁ LIGA YEDY ZAČALA.** Tisíce nedočkavých diváků zaplnily obnovené zimní stadiony, aby uvidily první střetnutí, jímž byla otevřena naše nejvyšší soutěž v leděbalu — podzemě — sezóně. Nejmenšího z nás podbohovalo zděním diváků, že také toho každý očeká. Ze hokejový mistr ČSR, doplněn dalšími hráči, bude tvořit jádro království-městského reprezentativního mužstva na mistrovství světa 1959. A tak o přítomnosti prvních čtyř zápasů hokejové ligy bylo nepochybně postarano. Jiz pro každého přineslo také překvapení. Brněnské Rudé hvězdy porážkou v Budějovicích, Spartak Plzeň na svém ledě kapituloval před Pardubicemi a Chomutov vysoce porážku v Praze se Sokolovem. Samozřejmě, jisté teprve na začátku sezóny, tak nelze být přesvědčen z mistrovství světa, ale v tak musí mít malí hokejisté již od začátku na paměti, že na mistrovství světa chceme obrátit lépe než o minulosti. Zbývajících utkání se hraji dnes.

## Sokolovo—Chomutov 8:2

První liga v Praze přinesla naprosto zastoupené vítězství domácímu mužstvu, které svého soupeře předložilo rychlosti, bruslařskou šikovností a daleko lepší kombinací hrou. Chomutovci nepůsobili ještě dojmem rozehraného i sebraného mužstva. Spatně se orientovali v jednotlivých situacích, vzhled kombinace, útočné akce byly příliš pomalé i přílišné a ještě k tomu když přistoupila se příliš tvrdá hra, nemohlo být o výsledku pochyb. Dobrý hokej přinesla pouze první třetina. Na obou stranách rušný, bojovný. Druhá třetina však se změnila více v potyčky hráčů než v dobrý sport. Převaha domácího družstva však byla stále zřetelnější. V jeho mužstvu uspokojili obránci, první i druhý útok, zatímco třetí zahrál nejhůře. V mužstvu Chomutova Straka daleko předčil Wehra, ostatní střídali dobře okamžitě se slabými. Všem společně scházela bruslařská šikovnost. Branky Sokolova vstřelili Zábrodský

4. Blásek, Řehka, Bjiinter a Charouz, Chomutova Kolář a Volák. Nepřesně před více než 8000 diváků ridili Pokorný a Vájtěch. Třetiny 3:1, 2:0, 3:1. (p)

## Č. Budějovice—RH Brno 3:2

První utkání hokejové ligy přivábilo 6000 diváků, kteří na tento zápas jistě neapomenu. Domácí mužstvo předvedlo hru, jakou až dosud České Budějovice neviděly. Překypovalo bojovností, obratností a i střelecky bylo lepší nežli týrnasobný přeborník republiky. Již zahájení zápasu bylo oboustranné rychlé. V 7. min. se podarilo Hájsmannovi vstřelit první branku za jasota diváků. Ve 13. min. byl vyložen Vacovský, domácí se však ubránili.

Ve druhé třetině hned na počátku byl vyložen Španinger a v následové hře se podarilo Pančůčkovi vyrovnat. V 15. min. Flala využil sběhu před brankou Rudé hvězdy a pohotově vstřelil druhou branku. Ve III. tre-

tině hosté sice značně přidali, ale domácí se ubránili ve 4. min. Buřič z příštích Pardubic upřel stav na 3:1, ale o minutu později Pančůček změnil na 3:2. Závěr zápasu patřil sice Rudé hvězdě, domácí však výborně bránili. (14)

## Kr. Pole—Kladno 4:6

I v Brně se před 4000 diváků rovinat bij plný dramatických momentů a bojovnosti. Mužstvo Královopolských, operující se hlavně o nadání a bojovnost desíti mladých odchovanců oddělu, podalo velmi pěkný výkon.

Mužstvo SONP Kladno nastoupilo v šesti káech ve středu třetí útočné řady. V prvním útoku vynikal Volf, slaběji hrál Prošek. Istež útok Kladno se významně oděru střelbu, zejména Hys. Po vyloučení začátku domácího mužstva se rozehráli hosté a dosáhli v 1. třetině branku Vollem a Rysop. Po zmeškané stran domácí během 7 minut vyrovnali Kladlem o Kvančinou. Pak se znovu ujalo vedení Kladno brankou Froška.

V poslední třetině hosté upřelíli větší úspěšnosti. Domáci sice vyrovnali Barrou a 3:3 a vedli dokonce branku Havlíka, divlé však patřil hostům, kteří dosáhli branku Prošek, Frošek a Jirákem. Střetnutí HBE Bariošek a Kráňvek.

## Plzeň—Pardubice 3:5

Přelnské mužstvo v prvním ligovém utkání zklamalo. Hrání velmi nepřesné i předěvím v závěru utkání nedovedlo odvrátit náspě Dynama Pardubice. Z jednotlivců uspokojil pouze Šašek. Mužstvo vřelzů hrálo mnohem kolektivněji, pomohavě střelbu a v závěru dokázalo získat rozhodující převahu. Branky Dynamo vstřelili Mareš 2, Danilčka, Mach a Frano, za Spartak skórovali Schwarz, Václav a Šašek.

# Hokejová liga přinesla opět překvapení

**Brno vidělo porážku Rudé hvězdy • Pardubice prohrály s nováčkem • Sokolovo zvítězilo i nad Plzní • Kladno ztratilo body v Chomutově • Prvé vítězství Slovanu Bratislava**

**HOKEJOVÁ LIGA POKRACOVALA** ve středu druhým kolem, a ani tentokrát se neobešla bez překvapení. Největšími z nich je patrně těsně vyhrátka z Brna, který oznámil druhou porážku brněnské Rudé hvězdy. Kládno se tradičně prohrálo s Chomutovem a Plzeň v Praze se Sokolovem brankou Gata těsně před koncem utkání. Jinou neobvyklou výslovností je vítězství ligového nováčka Spartaku Brno 2/3 v Hradci Králové nad Pardubicemi i úspěšné vítězství Dukly Jihlava nad prvním promáčtětem Rudé hvězdy Slovanem České Budějovice. Od začátku se tedy naše hokejová liga sovětskému naproti uvdomovala, v níž snad ani jediný střelec nemá předem jasnou. O to příhodněji bylo počít s dalšími kol. Jedním z hlavních středních střelců jsou poměrně stále výkony rozhodčích...

utkáni. Nejednou dlouho vyvířeli kotež se své třetiny, zhrkle přibrávali a promazali sojednu příležitost před plzeňskou brankou. Jan Tikal s Gutem a Novým i první útočná rada snesou příměří mířící. V soustavu Spartaku Plzeň zahrál nejlépe obránci, zvítězil Šašek, z útočné rady nejlepší Vinšova rada, která hrála proti Záhrobskému útočné. Ihmá Adámec a Přikryl, přehráli 13.000 diváků. Třetiny 2/1, 2-3, 1-0.

ce Gregora. Druhá třetina se opět hrála většinou před brankou Slovanu. V 7. min. zvítězil Hliva, v 10. min. se skrumálo žvýk získal druhý úspěch hosti a po ptevně získali domácí jen jedinou branku v 15. min. Lidickými. Teprve v poslední třetině se postaral Dukle číselně vyjádřit převahu. Ve 3. min. vstříhl po brance Havel a Tama, v 10. a 14. min. Wimmer. V závěru Dukla polevila a Slovan vstříhl v 19. min. třetí branku z hole Hladila. Poměr výslovně 2:3, z toho Prácheňka ze Slovanu na 18 minut pro hrubé chování. Utkáni řádi rozhodčí Trnka a Bartík.

## Bratislava—Kr. Pole 6:1

Domáci sice nastoupili s několika mladými hráči, jejich soupeř však již nedovodil opakovat nošový výkon z utkání s SONP Kládno. Více než 8000 diváků i rozhodčí Pažout a Svoboda viděli jen průměrný hokej s mnoha chybami. Až teprve poslední třetina přinesla hru více bojovněji, dramatictější i dobré úrovně. O vítězství domácí mužstvo rozhodla jeho větší zručnost. Branky vítězů vstříhl Starší 3, Valach, Bubník a Simec, jediný úspěch poražených zaznamenal Čaján.

## RH Brno—TJ VŽKG 2:3

K dalšímu překvapení došlo v Brně, kde přeborník republiky byl opět porazen. tentokrát na domácí půdě. Utkáni málo vzrušující průběh. Domácí mužstvo a vedli již v 6. min. druhé třetiny 3:0. Od tohoto stavu zůstal krát obráncem hra a v poslední třetině výslovně neúspěšně. Hokejisté Rudé hvězdy chybávali dlouhým vedením kotež. Ve 3. min. druhé třetiny byl zraněn brankář hosti Mikoláš a byl nahrazen Přecháčkem. Krátce poté došlo k dalšímu péročení hry po zranění rozhodčích Okořičnyho. Branky hosti vstříhl Pavík, V. Bubník a Grabovský, ze Rudou hvězdu Černý a Pantůček. V mužstvu VŽKG chýběl zraněný Vlaeh. Utkáni řádi Holý a Okořičny.

## Chomutov—SONP Kládno 3:2

Ruiny a dramatické boj v Chomutově sledovalo 7000 diváků. Obě mužstva počala sice bojovný výkon, ale jejich hra postarala kolektivnost. Domácím navíc chyběla rychlost, hosté měli více ze hry, ale neumožni využít mnoha příležitosti k vstřílení branky. Mnoho střel však herpěcně kryl výborý Straka, Chomutov rozhodl utkáni ve svůj úspěch teprve mohutným nájevem v poslední třetině. V obraně si dobře vedl Kolář v útočné Seiler, Hříbal a Matys. U hostů podal dobrý výkon v obraně Landa a v útočné se dobře upatnil Práček, Baček, Jiřík a Rys. Branky vítězů vstříhl Vašek, Hříbal a Čizman, za Kládno Volf a Jiřík. Utkáni řádi Zvánovec a Dvorský. Třetiny: 0:0, 1:2, 2:0.

## Sokolovo—Plzeň 5:4

Utkáni plzeňských hokejistů a grazišský Spartakem Sokolovo nikdy divák nezklamalo. Ani ve středu tomu nebylo jinak. Od začátku až do poslední třetiny přineslo druhé ligové utkáni, hrané v Praze, dramatickou a vzrušující podívanou, po větší část hry hokej dobře úrovně a se všemi znaky vrcholné soutěže. Prácheňské mužstvo čekal po Chomutovu těžší soupeř, který nedovodil již tak hladkou kombinaci hry. Prvá třetina přinesla nejprve nápor plzeňského mužstva, který mu vynesl také vedoucí branku, vsáčekem Vinšem. Nápor domácích hráčů v závěru třetiny však upravil brankami Charuzda a Hüntera skóre na 2:1 ve prospěch prácheňského mužstva. Když po zahájení druhé části hry vstříhl Záhrobský třetí branku (rozhodčí však přehlédl postavení mimo hru), zdálo se, že vítězství domácího mužstva nemůže již být ohroženo. Soupeř zbraně nesložil a brankami Vlačova, Schwacha a Habera se ujal vedení. Tikal však vyrovnal na 3:3 a těsně před koncem utkáni vstříhl Gut vítěznou branku Sokolova. Domáci hokejisté se tentokrát dopustili více chyb než ve svém prvním ligovém

## Jihlava—Č. Budějovice 8:3

7000 diváků bylo svědky rychlé, bojovné hry po celé utkání a neprosto zastaveného vítězství domácí Dukly. Začátek utkáni patřil Slovanu, který hned po zahájení hry získal po chybě obránců lacinou vedoucí branku, kterou vstříhl Kauský. Domáci se však nedali převážet a postupně si získali jasnou převahu. Dokázali ji však vyjádřit až ve 12. a 17. min. dvěma brankami obránců

## Pardubice—Sp. Brno 1:4

Utkáni sledovalo v Hradci Králové 3000 diváků. Pardubičtí předvedli sice technickou hru, ale hosté jednodušeji útočnými akcemi zasluženě zvítězili. Pardubičtí se snažili v poslední třetině obtavovat hru vyrovnat, ale podarilo se jim za stavu 4:1 pro Spartak snížit Kobranovem pouze na 1:4. Brněnští získali obě branky v poslední třetině z náhlých útoků. Spokohlév a nich chytal Pavlík, dobře si vedl i Váňa, díky pak Hubek, Sedláč a Berdák. Druhá branka vstříhl Štrábi, po jedné dal Anděšek a Kelous. V mužstvu Dynama aspoňkají Kobranov v obraně a velmi úspěšnými byly podal Dvořáček v brance. Třetími rady zápasily. Utkáni řádi Bartoček a Chod. Třetiny: 0:1, 0:1, 1:2.

TABULKA

1. Sp. Sokolovo	2	7	0	12:	6	4
2. TJ VŽKG	1	3	0	8:	4	4
3. Sp. Brno 2/3	1	2	0	6:	2	4
4. Dukla Jihlava	2	1	1	9:	5	1
5. Sn Bratislava	2	1	0	8:	6	2
6. TJ SONP Kládno	2	1	0	4:	7	2
7. Dyn. Pardubice	2	1	1	6:	7	2
8. Sl. Č. Budějovice	2	1	0	8:	10	2
9. B. Chomutov	2	1	1	3:	10	2
10. RH Brno	2	0	2	4:	6	0
11. Sp. Plzeň	2	0	2	7:	0	0
12. Sp. Kr. Pole	2	0	2	3:	12	2

# HOKEJOVÁ LIGA: Spartak Brno opět zvítězil

**První porážka Sokolova — Kladno získalo body až v poslední třetině — Plzeň porazila Chomutov — Bnes zbývající utkání**

Hokejová liga měla v sobotu na pořadu další utkání třetího kola. Programem příměřivě hokejové sportu byla zejména předehra k Brnu, kde došlo nepopíratelně rozhodně Spartaku Sokolovo bojující s domácím náli nejvyšší soutěží, se Spartakem Brno. Brněnští hokejisté zvítězili celkem přesvědčivě 3:0. Tento výsledek, i když průběh utkání podstatně odlišně neoprávně počítá záhlaví, dokonce naznačuje, že spartakovci se dobře připravovali na svůj ligový debut. Konečně jejich vítězství jen dokazuje, že letátní hokejová liga bude velmi zajímavá. V Praze asi 4000 diváků bylo svědky vyrovnaného boje mezi SOKP Kladno a Slovanem Bratřičov. O vítězství v tomto utkání rozhodli poslední třetinu, a nikl měl, Kladnoři důležitě více až v první minutě zavážejícího vítězství. Zároveň bylo oděti diváků i v Budějovicích a Plzni. V Plzni Spartak získal první ligové body. Bnes zbývající liga pokračuje zbývajícími utkáními.

## Kladno—Bratislava 7:4

Své první ligové utkání na domácím ledě Sokolovi kladešně hojnostě na pražském zimním stadionu. Utkání nemělo zvlášť dobrou úroveň, což překvapilo zejména ve hře kladenského oddílu, který zatím nedosahuje své loňské výkonnosti. Ač přišli často ze hráčů známí i o silové útoky, vstala kombinace a ani rychlostí kladešně hráčů přišli mnohem nepřekypovali. A tak nebylo divu, že po dvou třetinách zneúspěšně vedlo bratislavské mužstvo, které se pražským divákům představilo do té doby jako úběně a rychle hraje kolektiv a s výborným Bubníkem v obraně. O výsledek utkání rozhodla však jediná přednost kladešského mužstva — s výbornou zbraní prošlouta hra. Kladešníci hráli v ní totiž dovedli vstříbit pět branek. Úspěšný Bacilek a Landau v obraně, s útočníky Frühlich, Rys, Kopecký a Volf. Branky vítězných vstřelili: Prošek, Jirů, Landau, Frühlich, Kopecký, Prošek. Rys, branky Slovanu: Černický, Fako, Staščí a vslámi, 5000 diváků. Řidiři Pokorný a Matoušek. Třetiny: 3:2, 4:2, 4:0. (p)

## Sp. Brno—Sp. Sokolovo 3:0

Ani ve třetině kade nepotěvil hráčské Spartaku Brno ZJS ve svém tradičním hofjovněstí. V utkání s dosud neporáženým mužstvem Spartaku Sokolovo po dramatické hře brněnští celkem nakonec zvítězili. Zápas se hrál za deště, takže horší kvalita ledu ovlivnila hru. Domáci se dovedli lépe přizpůsobit a již v 5. minutě s pěkné akce zaznamenali vedoucí branku vstřelenou Andryšskem. Radu dalších rychlých útoků sice obrana Sokolova odvrátila, ale v 18. minutě dravý Novák zaznamenal další úspěch brněnského mužstva. Po změně stran zvý-

šili hosté tempo hry, domácí však nejen jejich nápor odvrátili, ale naopak v 8. minutě dosáhli další branky. Jejím autorem byl opět Novák. Mužstvo hostů se v poslední třetině snažilo vyrovnat, ale nepodařilo se mu proměnit ani třetinu střelou, které provedl Gur. — Třetiny 2:0, 1:0, 0:0.

## Plzeň—Chomutov 7:5

Domáci získali první ligové body celkem šťastně, i když dovedli v nastupu další rychlé ze sebou čtyři branky. Hosté se pak rozehráli a byli domácími rovnocenným soupeřem. Útočníkové hostů však nestačili sly na zakončení akcí. Zápas, který se hrál v gvrních dvou třetinách velmi slusně, byl v závěru pokosen časovým chybami rozhodčích. U Plzně zachytil výborně Pleščík a s útočníky byl nejlepší Václav, Schwach

mnoho nebojoval, a tak jeho řada byla nej slabší. U domácí byl dobrý obránci Kalfus v ústku si vedl nejlepě Hříbal. Hrnčí Pízně: Lásko 1, Šašek, Vlna, Tálík, Šmíd a Václav. Po porážce Kalfus 1, Krmák, Křma a Vysocný. Před 11 000 diváky Pízně Štyer a Riba. Třetiny 4:2, 2:1, 1:2.

## Budějovice—Pardubice 2:2

Česko-budějovický Slavoj obdržel porážku z Jihlavy, a proto se snažil v utkání s Pardubicemi napravit svou nepoctu. Způsobku se mu však nedařilo. Nemohl se dokonce minut rozehrát, a to bylo přetíženo pro hosty, aby v 8. minutě získal vedoucí Dostihouka. Teprve ve 11. minutě Kautský vyrovnal. U 11. minutě se podařilo Pleščíkovi. Ve druhé třetině byl již Slavoj na výřli. Teprve v 11. minutě se podařilo Pleščíkovi získat za Slavoj vedoucí branku. V poslední třetině byla hra vyrovnaná. V 11. minutě však skjel Benčík Vodičkova beneska a umístil počte čtyř tref do branek. U Slavoj zachytil dobře Vodička, v obraně byl na výřli Jirák a v ústcích to byl Bačí a Plešička, který byl stájem nebezpečně na brance hostů. U Pardubic byli na výřli Franc, Damašková a Jiroušek. Zápas přehráželo přes 6000 diváků. Řidiři ho Kopa v Kladno a Pařout z Pruby. Třetiny 1:1, 1:0, 0:1.

# Sokolovo a Dukla Jihlava v čele

Československá hokejová liga v Praze nestačila • Poslední minuta rozhodla o vítězství Rudé hvězdy • 19 vyloučených v jihlavském střetnutí • Spartak Plzeň z vítězství nad dosud neporaženým nováčkem ligy • Další porážka Banika Chomutov

Ve středu bylo vybojováno čtvrté kolo naší nejvyšší hokejové soutěže. Všechna utkání podala další důkaz, že zájem našich diváků o hokejovou ligu je veliký, neboť návštěvy byly skutečně pěkné. V Praze mužstvo Slavojie České Budějovice nepodal očekávaný výkon a jeho vysoká porážka byla zasloužená. RH Brno zvíťazila rozdílem dvou bránek nad Kladnem, ale mužstvo se muselo ještě zlepšit. Dukla Jihlava pokračovala ve velmi dobrých výkonech a bezpečně porazila ligového nováčka Spartak Královo Pole. TJ VZKG prohrála v Pardubicích, kde domácí byli lepšími otkrem. Chomutovští hokejisté se nedovedli prosadit proti Slovanu Bratislava a Plzeň vítězství svého mužstva rozdílém tři bránek nad dosud neporaženým hokejisty Spartakem Brno ZŠ.

Z útočnické patli na hokejisty Spartaku svou důrazností Petřicha a Kaurcký. Jako celek však mužstvo Slavojie nepřesně kombinovalo a střelecky se nedovedlo prosadit. Branky za vítěze: Bouzák a Charouz po dvou, Tikal, Beška, Büntner, Itak po jedné. Za poražené Kaurcký a Hajman. Rozhodčí: Černý a Štiller. Třetiny: 2:0, 4:3, 2:1. (v)

Nágor, při kterém také kapitulovala obě útoky bez chyby bránci obrana Zbrojovky, zabezpečil Přibitácký vítězství. Z dobrého celku domácích zabránil nad přemýšlivých Ševců, Čechura a Václav. Z hostů pak brankéř Pavlík a Bábek v obraně Brna. Brankéř vítězů: Václav 2, Fádík a Čechura, za hosty Zamastil. Třetiny 0:0, 1:0, 3:1. 11.000 diváků, rozhodčí ml. Součský a Zvíncev. (B)

## Sokolovo—Č. Budějovice 8:2

Jen prvních deset minut středečního utkání v zaplněném hledišti pražského zimního stadionu byli československá hokejová mužstva Spartaku rovnocennými soupeři. Později se však na nich začala projevovat slabší fyzická připravenost, mužstvo stále více ztrácelo dech a většinou jen hrálo. Celkem málo důrazně hokej hosti byl pro mužstvo Spartaku dobrou příležitostí, aby uplatnilo svou technickou převahu.

V první třetině získalo Sokolovo dvoubrankový náskok, ve druhé pak přidalo další čtyři branky proti jedinému úspěchu hostů. V závěrečné třetině padly tři branky, dvě do sítě budějovického brankáře Vodňáky, jedna do sítě Spartaku Sokolovo. Domácí mužstvo zahrlo proti poslednímu zápasu v Brně podstatně lépe a na obránci soupeře patřil především útok vedoucí Zbrojovkám. Také hra dalších dvou útoků Sokolova se proti dřívějšímu zlepšila. V obraně vítězů zabránil nejlépe Gut, Tikal a Bábek.

Jedním z nejlépejších hráčů družstva Slavojie České Budějovice byl i přes oam obdržejích bránek brankář Vodňáky, který hlavně v první třetině několikrát velmi pěkně zakročil. Obrana hostů byla oslabena zraněním Špingera na začátku druhé třetiny.

Utkání v Chomutově přišlo 7000 diváků zdomácí. Domáci zejména v první třetině neuspokojili a jedničkou díky výbornému výkonu svého brankáře Stráky mohou důkázat, že sedědali ve hranec. Hosté bojovali lépe než jejich soupeř, jejich kolektiv byl vycvičenější. Vynikal v něm Šterš, střelec obou bránek. Autorem jediné branky domácích byl Kilma. Utkář byl vedeno obousměrně slušně. Růžek Chod a Divorský. Třetiny 0:2, 1:0, 0:0.

## Chomutov—Bratislava 1:2

Zatím nejlepší utkání v Plzni, ve kterém domácí podali velmi dobrý výkon a porazili v boji ovšem a rychlém utkání dosud neporažené mužstvo Zbrojovky. Svou mírnou převahu v prvních dvou třetinách vystupovali domácí v poslední třetině.

## Sp. Plzeň—Sp. Brno ZŠ 4:1

Utkař byl vedeno obousměrně slušně. Růžek Chod a Divorský. Třetiny 0:2, 1:0, 0:0.

## Jihlava—Královo Pole 7:3

7000 diváků přihlíželo bojovnému utkání a zaslouženému vítězství domácích. Po první brance v síti Královo Pole v 8. minutě, která byla vstředě, Dukla získala mírnou převahu, kterou udržela po celé utkání. Již na konci první třetiny ztratila hra na úroveň, obě mužstva málo kombinovala a souběžně jednotlivci převládli četná vyloučená. Spartak seoměl ve třetí třetině využít pěkné, nainové počty převahy právě tak jako Dukla, která hrála dvě útoky proti třem hráčům Královo Pole. Přehnaná bojovnost vyvolala hostům 11 vyloučených hráčů, dvakrát byl trestán brankář Kolouch a domácí 0 k hráčů (obránci Gregor na 3 min.). Na obou stranách se vyznamenal brankář. Z útočnické Kral. Pole byl nejdůležitější Omerca a z útočnické Banika. Václav a Havlát. U mužstva Dukly zahrál obránci průměrnou hru, z útočnické spíše Doupal dobře slohu střelbu Bártu. Branky Dukly dokaly nastříleli Koplík 2, Berek, Tůma, Hojmanek, Šembera a Václav, za Spartak byl autor Zdeněk Ševců, Václav a Havlát. Utkář Filibí Kotva a Benda. Třetiny 2:1, 2:2, 3:0. (H)

## RH Brno—SONP Kladlo 4:2

Brněnská Rudá hvězda dosáhla vítězství — jak se říká — v hodné dvojici. I když obě branky vstřelené v poslední minutě utkání byly výsledkem hrobovatého naporu, doslova záplavy střel na Kladenskou branku, přece jen brněnská divák nedobře zeil přibitá spojovní. Ve hře našeho mistrovského oddílu je stále ještě příliš mnoho hráčů, které výkon mužstva ovlivňovaly tak, že po celé utkání. Až přišla čtvrtá třetina hráči vyzrajeji kotouč z obranné třetiny, a když se jim podaří rychle další přibrat, pak i ten místo rychle další přibratky vede sám hoteřů k soupeřově brance. — V mužstvu RH Brno uspěšili kromě záložní utkář Naděhal, z obranné Kasper a z útočnické především Duda, který v závěrečné třetině takřka nastřílel. — Kladenská zahráli v pěkném tempu, v první i ve druhé třetině předváděli pěkný kolektivní hokej. V poslední třetině však již nebylo kladenské mužstvo jednotně. Brno Rudé hvězdy vstříleli: Maláň 2, Šebauer, Černý, za Kladlo skórovali Fröhlich a Vek 11.000 diváků, Filibí Medzilhradský a Berek, třetiny: 0:2, 1:0, 3:0. (-p-)

## Pardubice—VŽKG 6:2

Utkař bylo hráno v Hradci Králové před vyprodaným hledištěm — přihlíželo 6 tisíc diváků. Ti viděli velký boj jen v první třetině. Itychlo tempo hry však hosty značně vyčerpalo, takže pardubické mužstvo málo ve zbývajících dvou třetinách převahlo. Dynamo Pardubice bylo vycvičeným kolektivem, záplavný výkon podal Dvořáček v brance. U hostů zahrál výborně brankář Mikoláš, z útočnické Vlach a Grabovský. Slabý výkon podal V. Bubeník. Branky za vítěze: Poláček 3, Vaněk, Voňnský a Mroczá po jedné. Za poražené Toařík a Vlach. Růžek rozhodčí Boda a Fleischinger. Třetiny: 0:0, 3:1, 3:1.

### Tabulka

1.-2. Sp. Sokolovo	4	5	0	1	21:11	4
1.-2. Dukla Jihlava	4	6	0	1	21:11	4
3. Sp. Brno	4	3	0	1	10:6	4
4. Dynamo Pardubice	4	2	1	1	14:11	3
5. Spartak Plzeň	4	2	0	2	10:10	4
6. SONP Kladlo	4	2	0	2	17:13	4
7. RH Brno	4	2	0	2	11:9	4
8. SN Bratislava	4	2	0	2	14:13	4
9. VZ Vitkovice	4	2	0	2	13:13	4
10. Slavoj Č. Budějovice	4	1	2	1	10:10	3
11. Baník Chomutov	4	1	0	3	11:19	2
12. Sp. Královo Pole	4	0	0	4	9:22	0

# Vysoké vítězství Kladna

**SONP Kladno—Dukla Jihlava 10:3 (3:1, 1:2, 6:0)**

Snad nikdo ze 8000 diváků utkání SONP Kladno—Dukla Jihlava v sobotu večer na pražském Zimním stadionu po druhé třetině nečekal, že úradní hokejové nákotky odejdou porážení tak vysokým rozdílem. Ukázalo se však, že ušlechtilý úsah není nic plátna, jestliže mužstvo nedovede učřit rozumu až do poslední minuty boje. A správná taktika, klid, to chybělo hlavně ve třetí třetině utkání hračům Dukly nejvíce. Ve druhé třetině se vypnuli k pěknému výhru a ze stavu 1:4 sešili na 3:4. Tim ale jako by skoučilo všechno jejich úsilí. Zatím co jsme vítěli v pokračování záporu vojáček, bylo to kladenské mužstvo, které převládalo iniciativu do svých rukou a masířilo dalších 6 branek.

Dukla Jihlava má mladé mužstvo a rozhodně z něho může vyrůst dobrý celek. V sobotním utkání však oběma obraným dvojnám chyběl dostatečný přehled, nedovedly však a správně čelit kladenským útočnickům. Nejlépe si v sobotu vedl útok Vímr—Karas—Lidický, který uložil dobrou kombinaci hru i rychlost. Z dalších útočníků si poměrně nejlépe vedl Hejtmánek. Jako celek mužstvo Dukly Jihlava potřebuje nejen ještě lépe sehrát, ale hlavně naučit verde a rychle střelba bez přípravy. Rychlosti a hlavně pak nadšení mají vojáci dost. Jen je nutné je uměřit.

Kladenské mužstvo zadrželo velmi dobře hlavě ve třetí třetině. V prvé a ve druhé třetině se objevily některé nedostatky: i když Kulíček v brance skákal za některé své zářky potlesk hlediště, přece jen se dopouštěl chyb hlavně při vyřídění. V obraných řadách zahrál nejlépe Bacišek, který dirigoval hru svých útoků. Z útočníků patřili k nejlepšímu Volf, jenž se dostal do výborné formy, dále Rys, Jirík, Prošek a v závěru utkání Fröhlich. Kladenské mužstvo hraje nyní dobrý kolektivní hokej.

Branky za vítěze: Rys 3, Volf 2, Šebek, Jirík, Müller, Fröhlich a Malkup po jedné, za poražené Vímr, Hejtmánek, Lidický. Utkání řídil Bába a Pačour a bylo hráno obousměrně velmi silně. (V)

## Královo Pole—Pardubice 4:6

Až 2500 diváků se přišlo podívat na další utkání Královopolských, kteří opět odešli s porážkou, i když v utkání vedli v závěru 4:3, stejně jako proti Kladnu. Bylo hráno za silného mrazáče dost a málo řadu zvrátá. Po slabém výkonu domácích v první třetině to byli hosté, kteří vedli již 3:0. V té době vyřadil trenér Haukec některé hráče a do konce utkání střídal jen dvě řady. Když se během 6. a 9. minuty ve druhé třetině podařilo Spáčekovi snít

na 2:3, ovládli domácí hru a do konce třetiny zastoučeně získali i vedem.

Nestabtilná hra při přesilové hře a chyba obrany zadržela, že již v první minutě závěrečné třetiny se podařilo Pardubickým vyrovnat na 1:1, což znevýhodnilo hráče Spáčka, kteří ztratili bezpečnost a dopustili se řady chyb. Výsledkem byly další dvě branky hostů. U vítězů byli nejlepší Kobesnov a Kratochvíl v obraně, v útoce Pokorný, Franc, Mareš, a poražených v brance Kulouch, z obránců Veikus, v útoce Barta a Kadlec. Dozbořovali Medzilbradský a Hejč. Třetiny: 0:2, 4:1, 6:3. Branky: Mareš 3, Brouček, Bendík a Pokorný za vítěze, Spáček 2, Čapák a Barta za poražené.



Zobor z ruinyho ulični hokejovej ligy medzi SONP Kladno a Duklova Jihlava. V ústku pod-  
me jedného z nešťastných hráčov chudobného mužstva Jihlava.

# RH Brno prohrála v Chomutově

VYSOKÉ VÍTĚZSTVÍ SOKOLOVA • PARDUBICE S KLADNOU REMIZOVYLY • SPARTAK BRNO ZJŠ PROHRÁL S Č. BUDĚJOVICEMI • DALŠÍ PORÁŽKA DUKLY JIHLAVA

HOKEJOVÁ LIGA má o svou přítalivost opravdu zájem. Téměř každé kolo potvrzuje výkonnou úroveň vyrovnanost zápasů a přináší překvapivé výsledky. Ani ve středu tomu nebylo jinak. Zájem velmi úspěšný nováček Spartak Brno ZJS po druhé zakolmal a na svém ledě prohrál s Budějovicemi, brněnská Rudá hvězda nedověděla zvítězit v Chomutově a ani vítězství Slovanu Bratislava, který hrál bez zraněného Starého, se v Jihlavě nepodařilo. Kladeňští hokejisté branili v poslední minutě získali cenný bod v Pardubicích a TJ VŽKG celkom úspěšně vzešla z domácího ledu. Výrazného vítězství dosáhl pražský Spartak Sokolovo nad slabším mužstvem Králova Pole. A tak je naše hokejová liga stále zajímavější a přitažlivější. V sobotu a v neděli jsou na pořadu utkání dalšího kola.

## Sp. Sokolovo—Kr. Pole 10:3

Dřevěň utkáni plně odpovídá tomu, že se na pražském ZS střetl vedoucí oddíl s posledním v tabulce. A tak jediným překvapením pro diváky byl opravdu velmi slabý výkon brněnských hokejistů. Mužstvo hrálo bez jakýchkoli koncepcí, velmi neúčinně, s množstvím chyb v obraně i v útočných útočných akcích. Obráně byli často bezradní, utráceli přehled o situaci a přival utoků pražského mužstva nepřetržitě odvrátil jen se štěstím. Z útočných řad ani jedině neprozkázala nějak výrazně nikak kombináční hry či pehotové střelby.

Pražské mužstvo hrálo a čtvrti, velké soupeře ve všech směrech převyšovalo a jen málokdy v závěru většiny útočných akcí, zvláště ve druhé třetině, uchránil branku záložnicko-polešské mužstvo od větší pohromy. Soupeř svou hrou nedověděl odčerpět úsilí ve výkonu domácích hráčů. Z útoků opět nejlépe byla Záhrozděho útočná řada. Vezla však bylo utkáni jen velmi průměrně úroveň. O branky všelad se rozhodli Záhrozděký S. Kocoušek 2, Háč, Gut a Charouš. Branky Králova Pole vstřelil Bártl 2 a Peča. Před 6000 diváky 16h14 Davídek a Malinský. Třetiny 4:0, 3:0, 3:3, 10:3 (10)

## D. Jihlava—Bratislava 2:3

Z tvrdého a dramatického souboje dvou vyrovnaných mužstev vyšel sokolovec vítězně hráli Bratislavu. Byli rozhodně zkušenější a takticky lepšími celkem. Dovedli od-

vrátit nápor soupeře, který opět — stejně jako v sobotu proti Kladnu — prostrádal většinou útok a přehlédava, a z rybných útoků vstřelil rozhodující braniku. V mužstve útočné uspokojil Šmatl v obraně a útočné trojice Kopáček, Hejtmánek, Navel, zatímco soupeř se opíral o výkon Januška v brance. Č. Bubník v obraně a Bru útočné řady Záhrozděký, Fako, Valch. Branky Bratislavě vstřelili Valch 3 a Štarn. Branky Jihlavě Hagmáček a Gregor. Třetiny 2:0, 0:2, 0:1, 2:00 diváků, rozhodčí Bartoň a Fieschlöger.

## Chomutov—RH Brno 3:1

Pro oběh více než 2000 diváků kteří chomutovské utkáni viděli, nedl výsledků překvapivost. Domácí zápasili dva nové hráče — Růžičku a Maška, nastoupil bojující a jejich výkon připomínal opět Chomutov diváky výkonnost. Naproti tomu brněnské mužstvo neuspokojilo, mělo jen dva výborné hráče — Nadrhala v brance a Bartoně v obraně. Kteří uchránil Rudou hvězdu od větší pražský střihem tohoto dramatického a vzrušujícího střetnutí je dramatik Chára, který byl převezen do nemocnice, a výstřední Scheuer za tento přestupke na 5 minut. Dopřel si vstřítili vítězství již v prvé třetině pákým nástupem, v němž dosáhli dvou branek. Obráně a přímá obrana a obětavý výkon všech hráčů bez rozdílu pak přivýšili tento převahující výsledky. Branky za Chomutov Kofas, Kolář a Kůže po čtyři Počache, za RH Brno Bartoň, Růžič Svoboda a Matoušek. Třetiny 2:0, 0:0, 1:1.

## Sp. Brno—Č. Budějovice 1:4

Vítězství hostujícího mužstva bylo za složené Nováček hly, který patří mezi nejúspěšnějšími oddílům, tentokrát získal své příznivce. Slabě hráli a čtrná vady hrny nepřesné, neorganizované a přitom si však po celé utkáni domácí udržovali cenný převahu, rychle pronikaly brány- vických hráčů však byly účinnější. V mužstve utkáni zahrála velmi dobře obrana, zvláště Španner, Pajcha a Jirků, z útočného nejlépe Kaučský, Nováček a Buřil. Z mužstve poražených mase přítelští hráči Kofas, Růžička, Dřílka, Nováček a Valch, branky vstřelili Pajcha, Hejtmánek, Jirků a Nováček za vítězce, jediný úspěch Brno vstřelil Klíma. 7000 diváků, rozhodčí Růžička a Trnka. Třetiny 1:1, 0:2, 0:1.

## Pardubice—SONP Kladno 2:2

První zápas, brany na pardubicích ledě, byl neuvěřitelně. Překvapivě předvedl slabší hru Dynamo, kde vála kombinace a útočné síly končily většinou v rosih křižácké. Hosté bojující po celý zápas svou hravostí a vyrovnávaností Branku vstřelili těsně před koncem utkáni. U Dynamu je hrní spolehlivě jen brankář Dvořák, na chybu při poslední brance, z útočné Dvořák a Jirovec. U hostů zahrála dobře útočné řady Markup, Příblich a Poška. Branky za Dynamo zaznamenal Jirovec a Pěckový, za Kladno Šolák a Kocoušek. Vídeň brání utkáni před 3000 diváky 16h14 rozhodčí Berka a Svoboda. Třetiny 1:0, 1:0, 0:2.

## Sp. Plzeň—TJ VŽKG 4:3

Plzeň viděla také tvrdé a rosih utkáni, v němž padlo rozhodnutí až v závěrečné části hry. Vůtkovští zahráli, tentokrát liga, k vítězství nad tvrdě bojujícím soupeřem, povozovaným 12.000 diváky, to vítězství nastalo. I v tomto utkáni byl gsem příliv tvrdé hry, vybočující časy z mezí pravidel. Schwach z Plzně a Pardubice z VŽKG byli výjimečně na 16 minut za hrubé chování. Branky vstřelil Schwach 2, Šmatl a Brand, branky poražených Blažek, Gelnar a Grabovský. 1000 Vůtkovčanů a Dvorský. třetiny 1:1, 1:1, 2:1.

### TABULKA

1. Sp. Sokolovo	6	3	0	1	38:17	18
2. Sp. Plzeň	6	4	0	2	30:20	8
3. Dyn. Pardubice	6	3	2	1	22:17	8
4. Sp. Brno ZJS	6	4	0	2	14:12	8
5. SONP Kladno	6	3	1	2	29:26	7
6. Dukla Jihlava	6	3	3	0	26:12	3
7. RH Brno	6	3	3	0	15:14	3
8. Sl. Bratislava	6	3	0	3	10:19	3
9. SJ Č. Budějovice	6	2	1	3	15:25	3
10. TJ VŽKG	6	2	0	4	19:24	1
11. VTŽ Chomutov	6	2	0	4	16:23	1
12. Sp. Kr. Pol.	6	0	0	6	16:34	0

—Počet příletů kola: 5) Č. Budějovice—Chomutov, TJ VŽKG—Sp. Brno, Sp. Kr. Pol.—Sp. Plzeň, SONP Kladno—Sp. Sokolovo, Sl. Bratislava—Dynamo Pardubice, RH Brno—Dukla Jihlava.

# VYROVNANÝ BOJ ve všech utkáních

**TVRDOST A HOUŽEVNATOST** — takové asi byly společné znaky všech mediálních utkání naší nejvyšší hokejové soutěže. Diváci v Praze, v Ostravě, v Brně i v Bratislavě viděli čtyři dramatické střetnutí naprosto vyrovnaných soupeřů. V nichž nakonec rozhodl klíč, jasná hlava, nadšení a obětavost. Vedoucí oddíl tabulky Spartak Sokolovo, který vede již jen náskokem jediného bodu, ztratil bod v dramatickém utkání s Kladnem, hrněnská Rudá hvězda vyrovnala šest minut před koncem, v Ostravě rozhodla poslední třetina a v Bratislavě tomu nebylo jinak. Diváci si tedy přišli opravdu na své. Horší však to již bylo s hráči, kteří si po tomto kole pravem budou stěžovat na výkony rozhodčích. Jež byli povážlivě slabí.

## TJ VŽKG—Spartak Brno 4:2

Ostravský ZS byl v neděli svědkem dramatického a urputného boje. Brněnská hokejová zbroj dokázala, že jejich mužstvo bude jen těžko dosáhnout branky. Po první třetině, kdy vedlo 2:0, se velmi vytrvale a houževnatě bránilo lavičnatým útokům domácího mužstva.

V první třetině se Vítkovští jen těžko rozebrávali, nedovedli čelit rychlým výpadům brněnskými hráči. Několik nepresností obránců znamenalo, že Spartak vedl 2:0, když první branku vstřelil ve 3. min. Štrubi a druhou v 11. min. Andryšok. Ve druhé třetině se výkon domácích podstatně zlepšil, neustále zvyšovali tlak na Pavlikovu branku. Překonat jej se podařilo však jen v 9. min. Netočičovi. I poslední třetina byla ve znamení svého naporu domácích. Branky Grabovského (dvě) a Vlacha znamenaly těžce vybojované, ale zcela zasloužené vítězství. Brněnski se jen těžko snažili a porážku a vyneslo jim to dva body. Vala a Kokus byli vyloučeni na 10 minut za hrubé chování. (4)

## Bratislava—Pardubice 1:2

Bojovné střetnutí v Bratislavě mělo dramatický spád, ale úroveň hry neuspokojila. V mužstvu hostů vynikli jen jednotlivci. Obou bránek dosáhli hosté po hrubých chybách

Jančíčky a Buhníka — prvou vstřelil Peckorný a druhou Bendák. Dobrým obsazením si v této třetině udrželi hosté vedení. Bratislavské mužstvo se snažilo pak bojovným výkonem překonat hrubě soupeřovy obrany. Spatené přihrávky však znevažovaly mužstvo soustřežené akce. Na začátku druhé třetiny nepromítli Fuksa třetího střelcem. Jedinou branku domácích vstřelil Mabeec, když byl vyloučen Jiroutek. Trejty: 0:2, 1:0, 0:0. 1000 diváků, rozhodčí Kráček a Inž. Budík.

## RH Brno—Jihlava 5:5

Když v 16. minutě 1. třetiny vedlo mužstvo RH již 3:1, mástobky z 11.000 diváků by se domnívaly, že si domácí mužstvo nechá náskok vzít. Do konce třetiny však Jihlavští snížili na 4:3, a když v 1. minutě druhé třetiny vyrovnali, hráči RH znevrovnili. Teprve 4 minuty před koncem utkání dovedli jediná brankou několik hostů vyrovnat. Bylo to při dvojnásobným oslabení soupeře a téměř před tím jen tyčka zabráněná Kopečkoví vstřelil pátou branku.

Mužstvo RH mělo dobrý nástup, přesnou kombinací a rychlými útoky rozlegalo obranu hostů, která v této době učinila mnoho chyb. Bojovnost odpovídá po vyrovnání a až v závěrečné třetině se vchopili k dalšímu náporu. Bojovnost a nadšení hráčů Duky byla příkladná, škoda jen, že v závěru se někteří hráči dopustili chyb, což jim přineslo oslabení.

U RH byli v obraně nejlepší Bartoň a Kašper, v útoku Danda, Pantůček, zlepšil se Navrat, U. Duky patří brankář Podhráský a Kopek a nejlépeš, v obraně to byl Berk, v útoku Lidický a Vimmer. Branky RH: Navrat 2, Černý, Mašlán a Paněček, za Duky: Lidický 3, Kopek a Berák. Rozhodčí: S chybami Svoboda a Vyvalil, kteří nomeno regulérní branku Duky ve 14. min. II. třetiny. (10)



Kladenský Rys proniká mezi hráči Sokolova v lipovské hokejovéné utkání.

# SONP KLADNO-SPARTAK SOKOLOVO 4:4

Střetnutí kladenských hokejistů s mužstvem Spartak Sokolovo dovede zaplnit Zimní stadion, až už v Praze nebo na Kladně, do posledního místa. Tak tomu bylo také v neděli večer v Praze v utkání o lipové body. Přestože Kladenski po první třetině vedli 3:1, museli se nakonec spokojit se ziskem jenom jediného bodu. V prvé třetině totiž hokejisté Kladna hráli svou hru — útočný, rychlý a bojovný hokej, zakončený vtrpnou a pobouřovou střelbou. Ve druhé třetině nahyvala hra stále více na tvrdost, diváci byli svědky častých šarvátek i vysočení hráčů, nejvíce pak kladenských. A když se podařilo hráčovi dvě minuty před koncem druhé třetiny snížit na 3:3, rozhodli šarvátka se ještě vystupňovaly. Kladenski místo toho, aby se opět vrátili k útočné hře, kterou v úspěšném praktikovali v své třetině, se více soustředili na obranu a tím samozřejmě dovolili soupeři, aby se snadněji dostával do jejich

obraně třetiny. Závěrečná třetina přinesla neurovnanou tvrdou hru. 2. částech vyrovnání kladenských hráčů dovedli hokejisté Sokolova vstřelit nejen vyrovnávající branku, ale v 8. minutě, když hrálo Kladno oslaběno u Volfa, získal Vojtěch po chybě Jirouka Sokolovu vedení. Teprve po vyrovnávající brance, kterou vstřelil 9 minut před koncem utkání Rys, se Kladenski hráči opět oklidili a snažili se znovu praktikovat útočnou hru. I když měli několik dobohých příležitostí, zůstali stav utkání nerozhodný.

Na závěr je třeba říci, že oba rozhodčí Zvánovec a Svítal na utkání nečinili. Dopustili se často chyb, které ovlivnily samotný průběh utkání. I přes tyto nedostatky obou rozhodčích je třeba zdůraznit, že hráči nemají reagovat na chybné rozhodnutí tvrdou a nedovolenou hrou. I když Kladenski více doplatili na chyby rozhodčích, měli přece jen možnost rozhodnout utkání ve svůj prospěch. Branky za Kladno: Jirák a Rys po 2, za Sokolovo: Záhrobský, Hak, Rostřák a Vojtěch. Třetiny 3:1, 0:1, 1:2. (16)

### TABULKA

1. Spartak Sokolovo	7	5	1	40:21	11
2. Spartak Plzeň	7	5	2	33:29	10
3. Dynamo Pardubice	7	4	2	24:18	10
4. SONP Kladno	7	3	2	33:25	8
5. Spartak Brno	7	4	5	18:16	7
6. Duky Jihlava	7	3	1	37:29	7
7. RH Brno	7	3	1	20:19	7
8. Slovan Bratislava	7	3	4	20:21	6
9. TJ VŽKG	7	3	0	23:26	6
10. Ransk Chomutov	7	3	0	20:23	5
11. Slavoj Č. Budějovice	7	2	1	15:27	5
12. Sp. Kr. Pula	7	0	7	16:43	0



# Tuhé a vyrovnané boje o ligové body

NEJVÍCE SI POLEPŠIL CHOMUTOV • SOKOLOVO STÁLE V ČELE TABULKY  
• BUDĚJOVICE PO VELKÉM BOJI ZTRATILY OBA BODY

PODIVÁME-LI SE NA TABULKU I. HOKEJOVÉ LIGY po osmém kole, zjistíme, že se až na malé výjimky v pořadí mnoho nezměnilo. Sokolovo zůstává i nadále v čele tabulky. Rudá hvězda sice podala bojovný a obdivný výkon, ale na vítězství ta v Pardubicích nestačila. Nejvíce si polepšil Chomutov, který dosud zvítězil sice jen úsměvným rozdílem nad Dukou Jihlava, ale přesto postoupil až na sedmí místo. Úroveň většiny utkání byla jen průměrná. I když lze konstatovat, že většina mužstev bojovala obětavě, vě a s nadšením o ligové body. Také tentokrát jsme nebyli spokojeni s rozhodčím, a to především v pražském utkání, kde v závěru zápasu několika chybnými poskoki dill bokeřily bratislavského Slovana.

## Sp. Brno—Sp. Kr. Pole 5:2

Brněnské derby přitáhlo na zimní stadion na 9000 diváků, a nicméně muselo očekávat, že se Královopolské konečně vzepře. Zároveň tomu nasvědčovalo, ale na důvodu obranu Spartaku v čele s brankářem Paříkem to bylo málo. Byli to právě on, který a vítězného mužstva zasloužil největší podíl, když zvítězil v první třetině meškolnil několik tvrdých střel. Bylo to v 1. minutě, kdy byl Královopolský v zápasu a dosáhl vedoucí branky. Když však došlo ve 14. min. k vyjebání dvou hráčů Králov Pole, byli to hráči Spartaku Brno, kteří nasleže využili přesilové hry a v 17. min. vyrovnali Štrátem. V této době hráli oba mužstva dost neurovnaně a teprve druhá polovina utkání byla lepší. Klidněji hráli mužstvo ZJS převládalo soustřeptě kombinací a střelce. Dovedli využít přesilové hry. Třetí i patá branka padla v době, kdy měli výše počet hráčů. Mužstvo ZJS hrálo s chutí, a větším klidem. Na mužstvo Králov Pole bylo vidět, že někteří hráči nastali fyzicky a některým chyběl zkušenost. Mužstvo však chyběl bojovnost a nadšení, s jakým začalo soustř. hrát. Fotbal brank: Kádlec 0:1, Štrahl 1:1, Andryšek 2:1. Ústřelk 3:1, Kopoun 5:3, Žurek 4:2, Klma 5:5. Hozhodová i chybnými Třuhlář a Pařík. — Třetiny 1:1, 2:0, 2:1. (—h—)

## Dynamo Pardubice—Rudá hvězda 6:6

Až 6000 diváků bylo na stadionu v Pardubicích svědky dramatického utkání, které přineslo rychlý boj a řadu nečekaných zvrátů. Domácí mužstvo v prvé třetině se ušlo vedení, které ve druhé třetině zvýšilo na 5:1. Pak mužstvo Rudé hvězdy nejenže vyrovnalo na 3:5, ale v poslední třetině získalo dokonce dvoubrankový náskok. Potom však opět přišli ke slovu domácí. Během dvou minut vyrovnali a vstřelili šestou branku. Až 5 vteřin před koncem se podařilo Rudé hvězdy vyrovnat.

Nerovností výsledků je spravedlivým vyjádřením poměrů sil. Domácí bojovali velmi dobře v prvé a v poslední třetině. Rudá hvězda uspokojila ve druhé třetině. Nejlepší řadou Dynama Pardubice byl útok Vaněk—Jiroušek—Daniloba, který nejlépe kombinoval a svým důrazem patřil na obraně řady RH Brno. Z dalších hráčů se uplatnili obránce Kobramov, z útočníků pak Mareš. POKERÁJ ukazal několik dobrých škeť, ale špatně střelil. Jedním z nejslabších hráčů pardubického mužstva byl brankář Droňáček, který podle našeho názoru pustil zcela zbytečně zejména poslední branku.

Jako celek bylo pardubické mužstvo bojovnější a v některých chvílích i rychlejší. Rudá hvězda nastoupila v Pardubicích s útokem Barton, Pantůček, Danda. Obránce Mašlén hrál rovněž útočnicka. Zároveň Bartoně neprosím obranným řadem Rudé hvězdy. Zde místo Kaspera, který hrál výborně, nebylo na nikoho jiného stoprocentní spolehnouti. Útočník byl příliš pomalý a Potach často vyjížděl a pak se nestačil vést vrátit. První útok Rudé hvězdy zahrál teprve od druhé třetiny uspokojivě, ovšem očekávání nesplnil. Také Pantůček s Dandou si příliš nerozuměli. Z ostatních útočníků byl nejlepší Vaněk. Utkání řídil rozhodčí Kotva a Dvořák. Branky za Pardubice dali: Jiroušek 3, Mareš 2, POKERÁJ jedna. Za Rudou hvězdu Vaněk 2, Danda 2, Škopál s Barton po jedné. (Třetiny: 1:1, 2:2, 3:3.) (—h—)

## Sp. Sokolovo—Sl. Bratislava 3:2

Pražské utkání, i když mělo neobyčejně dramatický průběh, přineslo jen průměrný hokej. Diváci viděli jen zřídka souvislé akce. Sokolovo zklamala první útočná řada, která zahrála tentokrát velmi průhledně a zedruzný hokej. Ani bratislavské mužstvo nebylo zcela bez chyb. V obranné třetině Sokolovo hráli bratislavští útočníci příliš zbrkle, špatně spolupracovali a stejně tak i jejich střelce pohotovost oslabila jen na dostatečnou.

Sokolovo mělo průměrně brankové a ještě průměrnější obranné. Z útočných řad, které dohraněly nepodařily některak vynikající výkon, byla bojovnější jen řada Henkova, s Vojtěchem a Hřibem jako klíčovými. Soupeř měl výběrů Jendiska v brance, který dorovnal vyřadit řadu velmi obdivných situací před svou brankou. Z obranné nehrál od začátku dobře třetiny Bažant, který byl po zranění odvozen do nemocnice. Ostatní obránci hráli obětavě i účelně. Z útoku uspokojila především řada ve složení Zabojník, Fako, Valach. Ten byl svou rychlostí i sílou po brance Sokolova nejspolehlivější.

Po bezbrankové první třetině dosáhl Sokolovo brankou Charouzova vedení. V závěrečné třetině začal Slovan bojovat účelněji. Ze svých rychlých protioček dovedl vyřadit dvě branky, jejichž autorem byl Zabojník, vždy z řádkova příhrádk. Pak se rozpojal tuhý boj. Když byl vyjebán Fako, ať o oprávněnosti tohoto vyjebání lze věřit

velmi pochybovat, nasadilo Sokolovo menší tempo. Byl sice vyjebán Bünster, přesto však se Sokolovo podařilo brankou Tikala vyrovnat. Dramatické byl dostoupil vzhledu. Do konce utkání chybělo prakticky jen několik vteřin, když Bünster dosáhl velmi průběžné branky, kterou oba rozhodčí uznali. Tento zvrát zkrátil úroveň i výsledek celého utkání. Víru na tom že především oba rozhodčí. Svoboda a Vojtěch, kteří v závěru na utkání zřejmě nastáli, dopouštěli se chyb, osvědčujících průběh celého utkání. Po minutě kde hokejové líhe bylo v něm bylo rovněž mnoho střelců na výkon rozhodčích, to není ani tentokrát nejlepší přízřivka. Utkání přiblížilo 12.000 diváků. Třetiny: 0:0, 1:0, 2:2. (—h—)

## Sp. Plzeň—Kladno 4:1

Vakutka ligový boj, který plně uspokojil vyprodané hlediště. Domácí sice postrádali nemocného Šaška a distancovaného hráče Štagra a Schwacha, zato však jim mechybila bojovnost, taktika a vůle po vítězství. Před tímto vlastností muselo nakonec kapitulovat jinak dobré mužstvo Kladna. Domácí zahrál výborně Šmat v obraně a útočná řada ve složení Brand, Čechura a Haber, i když i ostatním nelze nic vytýkat. Kladno mělo oporu v Bacilkové, útočné řady se však neprosadily. Branky: Haber 2, Tálik a Šmat, za poražené Volf. Třetiny: 2:0, 1:1, 1:0. Výborný rozhodčí Pěkrýl a Bartík. (—ho—)

### TABULKA I. HOKEJOVÉ LIGY

1. Spartak Sokolovo	6	6	1	43:23	13
2. Spartak Plzeň	6	6	2	37:21	12
3. Dynamo Pardubice	6	4	3	39:24	11
4. Spartak Brno	6	5	3	31:18	10
5. SONP Kladno	6	3	2	34:28	6
6. RH Brno	6	3	2	36:25	8
7. Chomutov	6	4	0	26:28	8
8. TJ VŽKG	6	4	0	25:27	8
9. Dukla Jihlava	6	3	1	36:25	7
10. Slovan Bratislava	6	3	0	22:24	6
11. SJ C. Budějovice	6	2	1	16:31	3
12. Sp. Králov Pole	6	0	0	18:50	0

## Chomutov—Jihlava 6:5

Také v tomto utkání se osvědčilo v bojevě mužstvo Chomutova zafanové měděných hráčů. Domácí podal smělý výkon a zaslouženě zvítězil v rychlé bitvě a dramatickým způsobem. Chomutovští vedli dvakrát rozdílem dvou branek. Vojákům se podařilo vždy vyrovnat a teprve v závěru utkání padla vítězná branka. Tentokrát byl v brance domácích nejšťastnější Štraka, který a Chomutov mělo vlnu na čtyřech brankách. Dobře hrál Kasteň v obraně a v útku Gintman a Šerler. U Jihlavy uspokojil Poláček, v útku Václav, Hejtmánek, Tereš a Kepík. Za Chomutov hráli branky Vesecký, dvě Klma a Ján Gintman. Za hosty Lidický dvě Hejtmánek, Kepík a Havel po jedné. Před 8000 diváků řádil Kropáček a Czerný. Třetiny 0:1, 5:1, 1:2.

## Budějovice—TJ VŽKG 1:2

Poučen ze zápasu s Chomutovem, upřesnil Slavov v tomto utkání od obranné tabulky a po celý zápas útočil. Tim nejvíce byl cíle utkání rušné, ale také chyběly na dramatické okamžiky před brankami. Mělo mělo také poměrně více ze hry. Stačily však dvě chyby obrany, aby toho hosté náležitě využili. Ve třetí minutě druhé třetiny byl Vlach, který získal rozhodně vedení. Domácí zvýšili tempo a šli. V deváté minutě se podařilo Hajtmánovi vyrovnat na 1:1. Minutu před koncem třetiny však šel Vlach vedení, a tím i vítězství po vítězství. V poslední třetině hráli hosté taktičtější, opatrně hráli a využili jen několik příležitostí k útoku. Minutu před koncem hry odvolal trenér Břek budějovických brankáře Vojáka a všech šest hráčů se usadilo v třetí hosté. Avšak až 16 min. bylo nic platné. Na vyjebání se nezapomněli. Tentokrát nelze budějovický výkon nebojovnosti, všichni se snažili od první až do poslední minuty. Před 6000 diváků řádil Adamec z Prahy a Dvořák z Chomutova. Třetiny: 0:0, 1:1, 0:0. (—h—)

# Spartak Královo Pole získal první body

HOKEJOVÁ LIGA MĚLA V SOBOTU NA PORADU DVA utkání dalšího kola. V Praze podle očekávání zvíťazili hokejisté Kladska, i když svou hru měli nestopokojně. Překvapením je však výsledek utkání v Brně, kde domácí mužstvo Spartaku Královo Pole vyhrálo celkem snadno a převážně nad Slavojem Č. Budějovicem. Obě utkání však přinesla společný poznatek, že nejvíce nelze částečně soupeře podceňovat, ale musíme se bát i s mužstvem nastupujícím zápasu jako opoziční favorit.

## SONP Kladsno—Spartak Brno 4:2

Kladenský hokejista nepodehl na první skóre zimním štadiónem v utkání o ligové body výkon, jaký se od nich očekával. Často působili dojemem mužstva, které svého soupeře podceňuje, a to samozřejmě mělo vliv na úroveň jejich hry. Mužstvo Kladsna již nejednou dokázalo v letošní sezóně, že když hraje naplno a hlavně pak když praktikuje účinný kolektivní způsob hry, že je nebezpečným soupeřem nejlepšímu našemu mužstvu. Hráči Spartaku Brno častěji nastupovali k zápasu s vědomím, že oběťvý výkon celého mužstva může přinést úspěch.

Tato skutečnost také vstříkla ráz celému sdružení. Nebylo zvláštní úroveň. Místo aby se kladsní hokejisté snažili jednoduše o úběnou kombinaci hru dostali se co nejrychleji do soupeřovy úteriny, viděli jsme velmi často silové útoky Vařka a dalších. Právě u Vařky, který rozhodl patří k našim dobrým hokejovým útočníkům, se nám nelíbí, že své schopnosti, rychlost a technickou zdatnost v daleko větší míře nevyužívá ve prospěch celého mužstva. Jeho samostatné útoky mají jen málokdy úspěch. Bylo by daleko účinnější, kdyby dovedl včas přibrat svým spoluhráčům.

Mužstvo Kladsna má všechny předpoklady k tomu (neboť je velmi vyrovnaným kolektivem), aby jednotliví hráči se podíleli pořádným mužstvem. Jakmile Kladsenský upustí od svého způsobu hry, to je rychle bojovné a kombinaci hry, pak jen s velkými obtížemi budou získávat oba body. V tomto sdružení se jim to poda-

řilo, ale nemají se jim to podařit v utkání s technicky vyspělejšími kolektivy.

Brněnský hokejista zastavil uznání za občerstvení a nadšení s kterým bojovali po celé utkání. Když dovedli při zakončení útočné akce projevit daleko více rozhodnutí a pohotovosti, mohl být výsledek pro ně daleko příznivější. Branky vstřelil: Kopecký, Markop, Lande a Voří. Za porážku: Zarnasti a Novák. Rozhodoval Chod a Dvorský. Třetiny 2:1, 1:1, 1:0. -3-

## Kr. Pole—Č. Budějovice 6:1

Jež 1500 diváků bylo svědkem prvního vítězství královo-poleckých hokejistů, které je zcela zaslužená, i když bylo rozhodnuto až v závěrečné třetině. K utkání nastoupili domácí opět ve změněné sestavě. Po prvé se Sebotkou a také s uzdraveným Vidlákem, kteří s mladou útočnou řadou patřili k nejlepším. I když tentokrát ještě chyběly vítězství vtip a kombinace i větší smysl pro souhru, nahrazenou tyto nedostatky občerstvení, která přinesla i první dva body. Budějovičtí již v obraně s Vacovským byli překvapení náporom domácí. Jejich rychlým protiútokům tentokrát chybělo přesnější zakončení. Zbytek akce dobře kryl Koubek, který zaváhal jen při první brance a pak patřil rovněž k oporám. U Budějovičtích byla nejlepší obrana Španígl, Pleticha, Branky za Královo Pole: Špaček, Kravčica, Vidlák, Sebotka, Stouk, Bárta, za porážku Vařka. Rozhodovali s chybami Zvánovec a Kráček. Třetiny 1:1, 0:0, 5:0.

# Vedoucí oddíly poráženy

## Všechny domácí celky zvítězily

↑ **JESTLIŽE PŘEDCHÁZEJKY KOLA I. HOKEJOVÉ LIGY se mohla bez přehránek a zápasů, pak ani IX. kola nedala vyjímka. Mažlant, která bylo až dosud na prvních místech, se nyní poráží. Provedla se to však jen na úkor týmu z Brna, který šel až na sedmé místo. Jmák se ztrácel hodně vpraveně. Vítěz nad ním stála sedmátá Spartak Sokolovo z okresu Dukla. Jihlava se postavila proti Přehránce republiky RH Brno vypořádané vítězstvím nad Sokolovem po jen jediném neproměněném brankě za Kládem z Chomutova. K překvapení faně patří i třetí porážka Chomutova se Vítkovicemi, proba Pardubic o Jihlavu, Budjovce v Brně a Kr. Pole a čtvrtá i Plzeň v Bratislavě.**

## Rudá hvězda Brno—Spartak Sokolovo 8:2

Před vyprosláním klíčového bráněného stavu bylo v osmi vteřinách sebráno důležitě ukázně 9. kola, ve kterém brankáři RH po zlepšeném výkonu vysoko porazili vedoucí oddíl úvodní tabulky. Ústavní nastřílení brankář české v druhé čtvrtině, zápaske noasí podal v Brně jen průměrný výkon.

Zápas byl hran za stále převahy brněnského mužstva, které své nastrojení tent Návratu a jen s těmi obránci, takže obránce vyproslavil Bartoň, současně ovšem i Dardas a Pantičnem první čtvrtinu trojkrát, které patřilo k nejlepšímu vítězství vyhrávali soupeře ve všech směrech, od začátku utkání odřívá tempo, kterému se muselo Sokolovo přizpůsobit.

Již v první čtvrtině hráči Brna hrovně průběhly střelami středoúhlově branku Sokolova. Po získání náskoku v druhé čtvrtině tempo hry povolilo, a když v 3. minutě byl vyložen zraněn Běhla na 3 minuty za odřev soupeře holt, vítězli se demáct opět vlastní hráči do řádku a vstřelili další branku, po kteréž Sokolovští odpadli. V závěrečné čtvrtině se obraz hry změnil a jen při oděbení demácti dovedli hráči Sokolova vysoce porážku srazit dvěma brankami.

Sokolovo v Brně získalo, vypořádaně jen jedinácti. Rudá hvězda měla klíčové Narděhala v brance, v obráně byl nejlepší Kasper, i když hráli misty nešťar, z ústředníků Dardas, Bartoň, Černý. Střední brankáři: za Rudou hvořák Baroň a Darda po 2. Štáe

Schreier, Vaněk, Paněček, za Sokolova Hlaváček, Čiurová, obě v přesilovkách. Brankové: Bartoň a Šveboda. Třetíry 3/3, 2/3, 2/2.

## Jihlava—Pardubice 6:2

Zbývající utkání skončila zaslouženě vítězstvím domácích, kteří holt přehránce zloštěněji než naša. Utvářel se obranně vracelí podporaová obrana, s nímž také vracelí vepomáhá příležitosti ke střelě. Jihlavští přestřela bez je státního rádu. Váří Jihlavští nedovdli vstřelit při pětminutovém odstavě soupeře za vlastní branky. Dvčtvrtina se uzavřela o obranně hru. V obranně tržně křivo celkem dost. Důležitě, se však nedalé střelce. Šelby letěvštěly dovedli domácí obránci včelí vítězli. Nejlepšími hráči Dynamu holi obránci Kobranu a Křiváček, z ústřední Křivák, Pokocny, Marek, Branku Dvčtvrtina, vstřelili Hruška, Borek, Láčický a Váň, za Dynamu Pokocny a Franc. Nohodčí Rba a Pětkový 7/00 dvakrát. Třetíry 3/1, 0/1, 2/3.

## VŽKG—Chomutov II:2

Překvapivě vysoké vítězství II VŽKG, která půlne nejlepší serijs výkonu s tímto hokejovce Hze. Zájmena první čtvrtině hráči vstřelili kombinovale a poběrové střelou zakončovaly své akce. U všech domácích brankovních vyřadilosti hojovnosti obě čtvrtiny. Chomutovští vodorvali pouze první čas, ve druhé čtvrtině po odřevní páte branku zvele odpaň. Do poslední čtvrti hry nastoupil domácí bez svého seřepěného hráče Hříhala. U vítězli podal jako vždy spolehlivý výkon branku Mikoláš, v obráně byli nejlepší Planka a Vějí a druhá ústředí řada Tešický, Servotický. Vstrelí i parazápných kromě Hříhala zahráli obránci Kolář a Koltas. Branku VŽKG: Vlach 3, Tešický a Bláček po 2. Branku Planka, Váň a Pětkový po 1. Chomutova: Mladě a Matsy. Před 8000 diváky v hřišti Světlá a Boda z Brna. Třetíry 4/2, 4/0, 5/0.

## Bratislava—Plzeň 6:3

V tomto utkání již bratislavský Slovan provedl 1.3.ole ve druhé poločce zápasí zneřetizovaný rychlé tempo. Největšího náskoku na vítězství domácího celku na se obdrželi dříve Gabrily—Černický, dále Fako a Záběrník a klíčový branku čtvrtině. Bratislavští hokejisté dovedli výzvě také časté ostřelby mužstva Plzně za nešťar zákroky. Remolčí Vytval a Bartlík vyvolali šestkrát celkem sedmkrát hráče, v Bratislavě byl dvakrát vstřelil Hamača.

Po dvou brankách vítězli vstřelili Černický a Gabrily, po jedné Fako a Záběrník, za Plzeň střelcové TAFIL, Uher a Hlož. 9000 diváků, třetíry 1/1, 2/3, 5/0.

## I. LIGA HOKEJE

1. Sp. Sokolovo	0 0 1 2 45-31
2. Sp. Plzeň	0 0 0 3 49-32
3. Dynamo Pardubice	0 4 1 2 52-30
4. SONP Kládom	0 4 2 7 38-39
5. TJ VŽKG	0 0 0 0 36-28
6. RH Brno	0 2 2 3 34-37
7. Sp. Brno ZJS	0 3 0 4 23-29
8. Dukla Jihlava	0 1 1 4 42-37
9. Sp. Bratislava	0 4 0 5 28-27
10. VFA Chomutov	4 0 0 0 39-38
11. SJ C. Budjovce	0 2 1 6 17-37
12. Sp. Královo Pole	0 1 0 8 24-23

Klášterní hokejové v utkání první hry se Spartakem Brno ZJS ukázali právě nejlepší. Teprve po ročním, když si zajistili dvojnásobnou vítězství nad nováčkem Sokolovem. (Foto: E. Hlož)



# RH Brno bezpečně zvítězila v Plzni

**Další porážky Spartaku Brno ZJS, Spartaku Král. Pole a Č. Budějovic • Vysoká prohra Dynama Pardubice v Chomutově • Dukla Jihlava se v Praze neprosadila**

## Spartak Plzeň—RH Brno 3:7 (1:1, 0:5, 2:5)

S největším zájmem očekávaný souboj plzeňského Spartaku s brněnskou Rudou Hvězdou nepůsobil domácím úspěchem. Neopak, byla to Rudá hvězda, která podala ve všech fázích vynomný výkon a zaslouženě zvítězila. Domáci byli nuceni nastoupit bez nemocného Vlastava a Schwacha, ve II. třetině ještě odstoupil Šašek a ve III. třetině byl pak vyměněn brankář Šochman pro zraněného Přemčelom. Hosté měli nejlepší hráče v obráncích Kasparovič a Olejníkov, z útočníků byli nejlepší Dauda a Pantůček. Ze spartakových záhrad jen Šmát v obcane a z útočníků hojvali Čechura a Brandem. Branky vstřelil Bartoš dvě, po jedné Dauda, Pantůček, Potech, Scheuer a Czorny. Za domácí dal Čechura dvě, Brand jednu. Přihlíželo 12.000 diváků a rozhodovali Adamec a Matoušek. (Bo)

## Sokolovo—Dukla Jihlava 4:0 (1:0, 0:0, 3:0)

Utěsnění hrací na ZS v Praze neposlino očekávání. Jihlavské mužstvo zahrálo v útočných fázích neproduktivně, jeho největší slabina byla nedostatečná střelba. Spartaku Sokolovo stačil jen průměrný výkon k bezpochybnému a zaslouženému vítězství. Rozhodčí utěsnil Chod a Trnka se v zápasu dopustil několika chyb, jako při nesprávném vyhození Kápěka hned z počátku utkání na 5 minut. U Sokolova zahrála spolehlivě obranné dvojice Tikal—Gut, první útočník Jádě se totiž nedostalo, nejvíce bojoval třetí útok. U poraženého celku zachytil dobře brankář Podhorský,

v obraně uspokojil Gregor a Potáček, z útočníků teprve někoho zvláště chválit, ani řada Wimmer—Karas—Lidický neuspokojila. Branky ze vítěze Zábroský, Hřebík, Bunter a Charošan po jedné. (5)

## ZJS Brno—Sn Bratislava 1:4 (0:0, 1:2, 0:2)

Bratislavští v Brně potvrdili, že jejich poslední dobré výsledky nebyly náhodné. I když nastoupili k utkání bez G. Buňka a Starého, zvítězili zaslouženě po taktickém výkonu. Dovedli dobře krytí soupeře, občasné bránit, rychle vyhásovat kotouč z vlastní třetiny a vyrážet k rychlým protiútokům. Tato taktika plnila na hráče ZJS, kteří po dobrém začátku nedovedli využít několika příležitostí, začali hrát příliš jednotvárně, vstřina hráčů včetně obranců vrazilas tónu po jedné a dala tak příležitost hráčům Bratislavy k rychlým vstřelům. Branky Bratislavy: Černický 2, Olša, Michl, za ZJS Štroub, 3000 diváků. Řidič Štiller a Zvonovec. (Hu)

## Sj Č. Budějovice—SONP Kladno 3:6 (2:1, 1:2, 0:3)

Nástup Slavojů byl tentokrát velmi slabý. Ani vedoucí branka Kladna, kterou získal Šaček již ve druhé minutě, ho nikterak nezastavil. Stačil pěkný protiútok Kozla, který přesně centroval, a Kaurký pohotově vyrovnal na 1:1. V 18. minutě unikl Valta a získal vedení Slavojů. Ve druhé třetině byl hned ve druhé minutě vyhozen Vacovský, ale Slavoj ve úhraní. Když pak v 11. minutě Hajšman vyzkoušel na ŠČ, zdálo se, že domácí opět jednou překvapí. Do konce třetiny

však hosté vyrovnali a v poslední třetině stačily tři minuty, aby si Kladno získalo vítězství brankami Kopeckého, Šebela a Sandy. Zápas přihlíželo na 6000 diváků a řidič Flechtinger a Šarůk z Brna. (Va)

## Chomutov—D. Pardubice 8:4 (4:0, 1:2, 3:2)

Téměř 9000 diváků vidělo neokávané vysoké vítězství domácího mužstva, které hrálo v prvé třetině převyšovalo svého soupeře bojovností a pohotovostí střelbou. Pardubice se rozehrály teprve ve druhé a třetí třetině, to však stačilo jen na zmenšování porážky. Branky ze vítěze Cimrman, Kaňan a Chábě po 2, Hříbal a Křivna po jedné, za Pardubice Franc 2, Mlech a Pokorný po jedné. Rozhodovali Czorny a Pakout. (H)

## VŽKG—Sp. Královo Pole 4:2 (2:0, 1:0, 1:2)

Mužstvo VŽKG nezahrálo ani zdaleka tak dobře jako v zápase proti Chomutovu. První útok upadl slabě proti Seimla, nejvíce si vedla druhá útočná řada. Hosté hráli obranně hru. Útočníci nebyli sčítá rychlí a málo střelba vstřela. Branky za VŽKG: Grabovský, Vlach, Tesáček a Netolický po jedné. Za poražené Svítal a Vidlak 4000 diváků. Rozhodčí Holý a Berký.

### TABULKA I. LIGY

1. Sp. Sokolovo	10	7	1	2	49:31	15
2. SONP Kladno	10	5	2	3	44:33	12
3. RH Brno	10	3	2	3	41:30	12
4. Sp. Plzeň	10	6	0	4	43:24	12
5. VŽKG Vítkovice	10	6	0	4	40:21	12
6. Dyn. Pardubice	10	4	5	3	36:28	11
7. Slov. Bratislava	10	5	0	5	32:28	10
8. Sp. Brno ZJS	16	5	0	5	24:28	10
9. Baník Chomutov	10	5	0	5	26:43	10
10. Dukla Jihlava	10	4	1	5	42:41	9
11. Sl. Č. Budějovice	10	2	1	7	20:43	5
12. Sp. Král. Pole	10	1	0	9	28:55	2

**Další zápasy naší nejvyšší hokejové soutěže**

# Vysoká porážka Spartaku Plzeň v Jihlavě

**SONP Kladno—TJ VŽKG 1:1 (0:0, 0:0, 1:1)**

Vyrovnané utkání na pražském Zimním stadionu plně zaujalo asi 6000 diváků, kteří viděli rychlý a rafinovaný boj. Kladenská byla v tomto střevci více favority, avšak vítkovské mužstvo, zejména po taktické stránce, bojovalo opravdu dobře. Houževnatou a dosud zcela tvrdou obranou dovedli Vítkoviči zastavovat útoky kladenského mužstva a sami pak nejčastěji ve dvojitých přecházelích k rychlým a nebezpečným akcím. Kladno odložilo tu chybu, že se tomuto způsobu boje přizpůsobilo a tím neohrožitelně nemohlo plně uplatnit kolektivní spolupráci svých útočných řad. Většinou se snažili Kladenská ohrozit branku soupeře úniky jednotlivců, avšak zde stejně jako Vítkovským chyběla tvrdá a přesná střelba.

Mužstvo VŽKG mělo velmi dohledné brankáře Mikošáse, který také v Praze potvrdil svou velmi dobrou výkonnost. V obraně bojovali posměrně nejlépe Bubník a Bemisá, ale oba někdy svou tvrdost zbytečně přeháněli. Lidral byl ve druhé třetině utkání zraněn a do konce zápasu nastoupil. Z útočných řad VŽKG byla nejúspěšnější Netoličova, kde zejména Vlách na levém křídle patřil k nejlepším hráčům na ledě. Z jeho rychlé akce a vzorného příhraní

padla také jediná branka hostů. Z asistentů útočnicků uspokojili Blažek a Grabovský.

Jedním z nejlepších hráčů SONP Kladno byl obránce Bačilek. Bezpečně zastavoval hráče Vítkovic a sám pak stálil ještě podporovav své útočnicků. Na závěr utkání stihl Bačilek mužstvo Kladna k velikému náporu, který přinesl v poslední minutě vyrovnávací branku právě z hoře Bačilka. Útočné řady SONP Kladno tlažko lze chrátili jako celek. Zahřelí pozice jednotlivců. Byl to v první řadě Veřl, dále Prošek a Rys. Jiřík ukázal několik dobrých zásahů, ale rozhodně potřebuje, aby se nenechával zbytečně strhnut k nepřátelským projektům. V sobotu měl trenér Kladna Šykora jistě dost práce, aby Jiříka uklidnil.

Utkáni řídili Daviděk a Adamec. Vedoucí branku vstřelil ve 2. minutě třetí třetiny Tesáček a Kladno vyrovnalo asi půl minuty před koncem Bačilkem na 1:1.

**D. Jihlava—Sp. Plzeň 9:1  
(5:0, 3:1, 1:0)**

Dukla měla v utkání rozhodující převahu. Prvou branku získala v 3. min. při početní výhodě. Jednoduchou hrou se útočnické dostávali snadno do obranné třetiny Plzeň. Střelili při každé příležitosti a ve 12. min.

Dukla vedla 4:0. Po této brance se hosté vzhopčili, začali na několika minut domáči do obrany, avšak ti se uhradili a v závěru třetího vstřelili pátou branku. Na začátku druhé třetiny vstřelil Spartak jedinou branku, když neumožnil dvakrát využít přesilové hry. Na druhých 18 min. této třetiny budou Plzeňští dlouho vzpomínat. Dukla je sevěřila a státi tři branky v síti Plzeňských ještě nepoupaným vyjádřením převahy. V poslední třetině se domácím střelce nedožilo. Zlatý řadu příležitostí, získali jen jedinou branku a nedovedli využít přesilové hry. Rychlá kolektivní hra vojáků přinesla zastavení, nečekano vítězství. Hosté byli pomalejší a špatně střelili. Brankář Suchman chytl nejmnoho, z oběma úspokojili jediný Šventek a v útoku druhí útočníci řada Švaňova. Branky Dudyk nastřelili: Šembera, Kepák a Wimmer po 2, Walter, Lidický a Gregor po 1. Jediný úspěch Plzeň střelil Háb, 4000 diváků, rozhodčí Svítal a Boša z Brna.

**Sn Bratislava—Č. Budějovice  
6:2 (2:0, 3:1, 1:1)**

1000 diváků vědčilo dobrý výkon domácího mužstva hlavně v prvních dvou třetinách. V této době bratislavští útočníci snadno pronikli před branku soupeře a dovedli své převahy také střelecky využít. Dobře v mužstvu Bratislavy zahrál obránce Olša a Itzenloka, z útočnicků Černický a Fako, brankář Jendek chytl spolehlivě. Z hostů byl nejlepší obránce Španinger a útočník Pejcha. Utkáni řídili Pokorný a Muliňský. Branky za vítěze: Zábajník 2, Černický, Fako, Matec a Skoda po jedné. Za poražené Pejcha a Buřič.

Bohotal střetnutí hokejistů Kladsna a Vítkovic bylo zajímavým a rukojm bojem. Mnoho nechybělo a Kladeňtí mohli odejti se šťastně nevěkaně poražení. Bod jim zachránila až šťastná střeta Bacílkova tmeč před koncem střetnutí. — Na snímku: Souboj před bran- kou vítkovického Mkoláše, který podal v utkání velmi dobrý výkon a přičinil se o úspěch 11 VŽKG.



# Hokejová liga pokračuje: SONP Kladno-Kr. Pole 4:2

NAŠE NEJVYŠŠÍ HOKEJOVÁ SOUTĚŽ se dostala již do své druhé poloviny. Osmifoto ji pražské utkání Kladenského mužstva s mosteckým a současně i poslední odlišením o tabulce — Spartakem Králova Pole. Nebylo to rozhodné právě nejlepší. Místy počet diváků, mělo radostné úroveň hry, tondat vyřazenou tabulku od na nejvyšší úroveň — tabulce ani byly charakteristické známky tohoto utkání. Více než mužstvo SONP Kladno zvíťazilo jen díky o sto nových věcí střelecké pohotovosti a díky zkušenosti svých hráčů.

Jen zřídka uplatňovalo celistvou kombinovanou hru, která dříve byla jeho největší

zbraní. Většina hráčů hraje v soupeřevé třetině příliš zbrkle, nedokázala využít ani takových výhodných situací, které připravili Volf, Rys nebo Šebek. Netaktická hra v obraně pak jen napomáhala rychle brusličím bráněnským hráčům. Nemíjí tajemství, že na pokoru úroveň kladenského hokeje se stále více projevuje nedostatek tréninku, který hráčům vinnou doštroubu ZS v Kladně stále ve větším měřítku schází. Dobře chytil Kušiček, z obránců hrál nejproduktivněji Hájek a Landau. Kladenské mužstvo také pochopitelně šetřilo síly na domácí utkání s Dynamem Moskva.

Brněnské mužstvo mělo v tomto utkání blízko k vítězství. Ve zbrklelosti a nepřesné střelbě se však jeho hráči předstíbevali s Kladenskými. Nedokázali ani proti pomalému soupeři využít své rychlosti, útoky směřovat do rohů, ke zbytečným potyčkám. Výborně chytil Kolouch, v obraně uspokojují Ošmera a Havlát, z útočných řad prvá, zvláště Bírta a Beneš, ve druhé Vidiák.

První třetina přinesla slabý hokej, teprve ve druhé třetině bylo více vtrhu a dramatičnosti. Královopolští vedli díky pěknému náporu 1:0 a donutili kladenské hráče k většímu vypětí síl. Závěrečný čas se však změnil v takřka nepřetržitý řetěz potyček a shrazek, které nakonec brzo proměnily se v nepokojný zápas po konci utkání. Následní horké hlavy rychle vychladly... Vinná na tom mají hráči obou oddílů. Branky vstřelili: Volf 3 a Rys ze Kladna, Beneš a Bírta ze Kr. Pole. Švihl Adamec a Holý, třetího 0:0, 3:1, 1:1. (p)

# Vítězství na rozloučenou

SONP Kladno—Dynamo Moskva 2:4 (0:1, 1:0, 1:3)

REKORD

HOKEJISTÉ MOSKEVSKÉHO DYNAMA sehráli v neděli večer na pražském ZŠ poslední utkání svého zájezdu do Československa. S našimi diváky i hokejisty se rozloučili v utkání nepřehlédlné vysoké úrovně střetnutím nad třetím mužstvem naší hokejové ligy — oddílem SONP Kladno. Sovětská hokejista tak odjíždějí do vlasti s aktivním skóreem 16:9 a na svém účtu mají dvě vítězství a dvě porážky. Jejich vystoupení v Brně, Praze i Plzni byla dobrým záhřevem letošního mezinárodní hokejové sezóny, která — jak známo — vyvrcholí březnovým mistrovstvím světa.

Dynamo Moskva svěřilo zaslouženě. Jeho soupeř podlehli nejen převahám sovětského mužstva, ale i vlastním mírným tréninkovým mužstvem, které nakonec rozhodly o tom, který družstvo je bruslařsky i kombinovaně lepší a které má větší vytrvalost. Důležitou však zůstává poznámka, že ani moskevským hokejistám se hra příliš nedařila. Přispěla tomu částečně i dopad zahrnutých utkání i možná přemrznutí v závěru útočných akcí. Zvláště v prvé třetině působily tyto nedostatky neomaršantněji v souboji moskevských útočníků s vytrvalým chytáčkem Kulišovem v brance Kladna. O výsledku rozhodla především prvá útočná řada, v níž vedle Uvarova a Kuzněva hráli nejprve Krylov a později Petelin, které dovedla opravdu maximálně využití chyb kladenské obrany uskupující před útočníky a málo aktivní. Již branky vstříhale tímto útokem měvali nejčastěji. Zároveň v brance moskevského Dynamu chytal spolehlivě, ať se zbytečně vyráběl kosoucí pětko před sebe. Z obranných dvojic byli nejspíše Ziburtov a Davidov, z útočných řad Kromě své také Čistovov.

Kladenské mužstvo bylo pochopitelně normálně svého soupeře. Zde se také, že kladenská útočníci stále více postřádali rychlé ofenzivy v obranné třetině soupeře, řada útoků směřovala do rohů křídla a jen druhá třetina přinesla pěkný nápor kladen-

ského mužstva i vyrovnávací branku. Kladno hrálo bez dvou svých nejlepších hráčů — Borilka a Volfa, mělo spolehlivého Kulišova v brance, čtyřlucí obránců, a spolehlivě hráli mládežnické Rya, Fröhlich, Prošek a Jellík.

V prvé třetině mělo Dynamo Moskva větší převahu, která však přinesla jen málo výsledků. Jedinou branku vstříhl Uvarov. Největší přehrávkou byl Kulišok a nepřehrává střelba. Ve II. třetině Kladenská značně přidala, několikrát seřadil soupeře v jeho obranné třetině, střelil od modré čáry a jeden Zajcevem obytne vyražený kosoucí zomental vyrovnávací Rysovu branku. Po záně srem měli moskevští hráči více ať i více úrazu ve svých ákách. Nejprve Petuchov proměnil Čistovovu přehrávku ve druhou a posléze Zorimov využil zaváhání obránců ke vstříhání třetí branky Dynamu. V závěrečných minutách poslední třetiny se Kladenská opět vložila do hry, Jellík sice střelil na 2:3, ale vstříhl Petelin, po čtyřech obránců uzavřel skóre utkání čtvrtou brankou. Střetnutí přehrávalo 2000 diváků, rozhodoval inš. Soudský a Dvořský. (1.)



Kulišok se pomocí obránců odvrátil od štítu z útoků moskevských hokejistů. — Soupeř z útkání SONP Kladno—Dynamo Moskva.



# Hokejisté a diváci

Druhá polovina naší hokejové ligy račila. O to první bylo napsáno i řečeno dost. Na adresu hráčů a rozhodčích přitom padla nejedna kritická slova. Připomínám. Mělo však se jí hovořilo o tom, jakým dílem přispívají diváci k hladkému průběhu utkání nebo bobakel i k jeho pokazení. Ano, diváci dřívedo vytrvají nejdráhější prostředí sportovnímu hají. I když častěji jsme svědky na našich zimních stadionech objektivního posuzování výkonů obou mužstev, přece jen se setkáváme s případy, kdy mnozí diváci neblaze zasahují a ovlivňují průběh střetnutí. Vidět stačí mnohdy chybu rozhodčího nebo vyloučení oblíbeného hráče, aby si část diváků našla záminku k nepřátnému chování.

Zastavme se na chvíli na pražském Zimním stadionu. Jediny účastce hlavního města v nejvyšší naší hokejové soutěži Spartak Sokolovo si rozhodně nemůže náležet na nedostatek přízevů. A tak střetnutí Sokolova na domácím ledě probíhají často ve velmi rušném prostředí. To by rozhodně nebylo na závadu. Naopak. Diváci mají povzbudivat své mužstvos. Projít radost z pěkné hry i úspěchu. Chceme také, aby objektivně posuzovali výkon soupeře, a když hraje dobře, i jemu zastlaskali.

Velká většina přízevů Sokolova má snahu takto postupovat. A jestliže se jim to nedaří tak, jak by chtěli, pak má na tom největší podíl část diváků, lépe řečeno, zastápných a neobjektivních "fanátů. Ti spravidla vidí chyby jen u soupeře a ani v nejmenším nejsou ochotni přiznat nedostatky ve hře svých oblíbených. Tato hračka lidí nemá vůbec na mysl prospěch oddílu, neboť jinak by si musela uvědomit, že svým chováním muškuvá klub.

Přáte se jak? Celkem jednoduše. Tito diváci nevidí nebo nechápejí vidět, že například Hlásek není žádným šeráňkem, ale

nebezpečně a nečistě hrajícím hráčem, který má u většiny hokejistů právě pro tento způsob hry velký perspektivní pověst, že Hložák sice chytě, ale provokativně hovoří poškodit protivníce. Tato část diváků se snaží hráče projevy jazyka i divřit v domněnku, že si vedou skvěle dobře.

Ale namysleme se nad tento skutečnost. Proč ve většině případů diváci poďať k ne-sportovním projevům právě Hlásek a Hložák? Proč ne Čul, Charost a jiní hráči. Protože se jim příli pomáhat si při sportovním zápolení neobstojím a nedovoleným způsobem. Byli bychom rádi, kdyby ta velká většina objektivních přízevů Sokolova pomohla oddílu a zcela jasně řekla tím, kteří se nedovedou v hledišti chovat, aby tam raději nechtěli. Vidět takovým chováním poškozuji dobrou pověst i tradici celé jednoty.

Byla by chyba se však domnívat, že jen v Praze se setkáváme v hledišti s diváky, kteří se nedovedou chovat. Podobný problém mají například v Plzni či v jiných městech. Nezá náhoda. Je na adresu část plzeňských diváků padlo již mnoho kritických slov a připomínek. Je to doslova skupina několika desítek lidí a kritičů, kteří se pravidelně scházejí v hledišti plzeňského Zimního stadionu. Nepřátným výřky a sportovním skandálními úraží hráče i rozhodčí. V tomto případě máme za to, že by vedení jednoty i správa stadionu mohli udělat v hledišti pořádek. Vidět příli v Plzni, kde je o hokej tak velký zájem, budou jiné v budoucnosti probíhat nejen doma, ale i mezinárodně utkání.

Naši diváci mají i v zahraničí výbornou pověst. Jsou známí znalostí pravidel i objektivním posuzováním. A již proto oni sami by mezi sebou neměli trpět ty, kteří tuba poráť poškozuji... (Ji)

# Rudá hvězda Brno si udržela i nadále vedení v hokejové lize

## Plzeňští vyhrávají jen doma — Rudá hvězda si odvezla teprve po velkém boji bod z Ostravy — Budějovice opět prohrály

**DALŠÍ KOLO NAŠI HOKEJOVÉ LIGY SE VYŽNAČOVALO** hokejovými a třetími koly. Největší pozornost byla upřena ke Plzni, Brnu a Ostravě, kde hokejová pravidla mužstva tabulky. Nejdřívejší si odevl kladní hokejové, kteří na prázdném loži zastřelili nad oběma hráčům mužstvem Chomutova 4:2. Noproti tomu Sokolovo po porážce v Chomutově sešlo o dva body v Plzni, kde se znovu potvrdilo, že Spartak Plzeň dovede zabrat zámek jen na domovně době. Nejlepší se seřadit hokejové snal včelí divoké v Ostravě, kde TJ VŽKG bojoval s Rudou hvězdou Brna. V tomto utkání bylo hráčů v mochu. V případě porážky by přišli o odměny a tabulku. Nakonec však nezastavuje výsledek 4:4 z číselm zastavuje odměny jeden bod a tím se i udrželi i nadále vedení v naší nejvyšší hokejové soutěži.

### SONP Kladno—Chomutov 4:2

Necelá tři tisíce diváků sledovaly v Praze utkání o ligové body, které svým průběhem celkem zájmalá. Kladniští nastoupili bez zraněného Jirky a hosté postrádali J. Kluce. V první třetině měli výševě více ze hry a dosáhli také po zásahu dvochránce výstřelů náskoku. Ve druhé části hry však přišli ke slovu hosté, kteří se daleko častěji dostávali před Kulíkovs brankou. Zde však zpravidla jejich umění končilo. Dosahli sice jediného úspěchu, ale na něm má daleko větší zásluhu brankář Kladna Kulíček než útočníci Chomutova. V závěrečné třetině se kladniští opět vechopili a po počáteční převaze zvýšili na 4:1. V závěru střetnutí se hostům podařilo snížit na 4:2. Výhězti Kladna je celkem zastoupen. Největší slabinou Chomutova byla střelecká nepohotovost útočníků. Rozhodovali Příkazy a Fleischer. Branky za vítěze Müller, Eroněk, Bacelík a Kopecký, za Chomutov: Šašter a vlastní. Trétny: 2:0, 0:1, 2:2. (1)

### Sp. Plzeň—Sp. Sokolovo 6:2

Utkání v Plzni siedovalo téměř 10.000 diváků, kteří byli v výkonem svého mužstva píně spokojeni. Šlo se již tradičně, že plzeňské mužstvo po vysokých porážkách na kladních soupeřů dovede doma zabrat, a to se také tentokrát potvrdilo v plzeňské míře. Domácí hokejisté předvíli svého soupeře především bojovnosti, lepší souhra a rozhodnost před brankou. Plzeňské útoky byly daleko nebezpečnější a především útočník Feda Václav, Schwach, Třílák prováděla obránci Sokolova do častých rozpaků.

Z obranných před vítězného mužstva byl nejlepší Šmat, který výborně bránil a sám zakládá řadu útoků a byl také úspěšným střelcem. Mnoho nedostatků má však ve svém výkonu Švanteš. Šnal se brát tvrdě na tělo, ale přitom se dopouští nekterých chyb, jako kupříkladu často zvrácené útočení a skupena střelba. Navíc Švanteš je mnohem pomalejší, než má ho vidět v minulém sezóně. Jako celek plzeňské mužstvo překvapilo rychlostí a dovedlo poměrně snadno získat bezpečné vítězství.

Sokolovo hrálo v Plzni špatně. Jak ve všech útocích, tak i v obranných radách jeho větší nedostatek taktiky a ve II. třetině i některých hráčů i svého bojovnosti. První třetina ve skóre Roznák, Zábroský, Charvát a v průběhu utkání nedostal k vážnější akci stejně jako ostatní dva. Nejlepší hráčem Sokolova a jedním z nejlepších na hřišti vůbec byl brankář Zábroský, který zachránil své mužstvo od větší porážky.

Prvou branku vstřelil Brand, ve II. třetině vyrovnal Roznák, svrát Šašek a Šmat získali Spartaku náskok 3:1. Ve III. třetině zvýšili opět Šmat na 4:1. Konopěček byl autorem druhé branky Sokolova a pak už přišli ke slovu jen domácí. Čechura a Václav rozvedli skóre zápasu na 6:2. Útočníci plzeňští rozhodli Bartoňek a Pinkový. Trétny 1:0, 2:1, 3:1. (8)

### Budějovice—D. Jihlava 1:3

Ani domácí prostředí nestačí již pro budějovický Slavoj výhodu. V zápase s Duklou nepomohlo ani povzbuzení sedmi tisíce diváků, neboť útočníci nedovodili střelců. A také promarnil Slavoj poslední příležitost a nadešel na ústředí se v lize. Nastoupil sice se snahou, ale zůstalo jenom př. tom. První třetina byla celkem rovnocenná, jen s tím rozdílem, že domácí nevyužili přesilovky, když byl vyloučen Karas. V II. třetině podkáz se hostům v páté minutě získat vedení Semberou. Ve III. třetině dosáhl Slavoj v první minutě Hrodkem vyrovnávací branku. Pak došlo k problematickému vyloučení Hajzmana, při čemž hosté znovu získali vedení. Došlo k dalšímu vyloučení jihlavského Valtra a hned za ním Lidického, avšak ani proti třem hráčům se nedovedli domácí útočníci prodat. Dukla hrála takticky velmi dobře a opatrně. Zdálo se, že již nebude na výsledku nic změno, avšak minuty před koncem Vlmr vstřelil třetí branku. U Slavaje možno z útočníků pochvalit jedině Valtu a v obráně Jírku, Vodičku v brance zachytil dobře, proti vstřeleným brankám byl bezmocný. Utkání řídil Holý a Berk. Trétny: 0:0, 0:1, 1:2.

### Brno ZJŠ—Pardubice 3:3

Pardubičtí si odvezli v Brně bod, celkem však sklamali. Měli sice dobrý náskok avšak po udržení náporu třetivě došli br. nejím vyrovnat, ale vypracovat si v dalších průběhu daleko více příležitosti, nedovedli je však zakončit. Celkové bylo hra jen průměrné úrovni, často přehrávová rozhodnutí Davlíkem a Kotvrou, takže některých šancí bylo vidět poskovnu. Pardubičtí získali dvacáté vedení, a to započali domácími hráči. Poprvé v 8. min. II. třetiny, kdy útoče Vaňkové změnil směr obránců Žurek, podruhé pak to byl brankář Parík, který si srazil náhrávkou Mězešovu do vlastní branky. Přesto domácí nedobře a svou bojovnosti dovedli v závěrečné třetině nejen vyrovnat, ale získat i vedení brankou 3 mužstva před koncem. Zdálo se, že již oba body ztrateno v Brně, ale v poslední minutě se skrumbaže od Mareš vyrovnávali brankou. Brněnští získali šestý bod k zastřelení ústředí v lize, všechny jejich branky dal Zarnatil. 3000 diváků, trétny byly 0:0, 1:2, 3:1.

### TJ VŽKG—RH Brno 4:4

Tentokrát odehrálo téměř 15.000 diváků z ostravského stadionu utkání. Utkání sešlo zřejmě započteno, co se od něho očekávalo. DM právě až do poslední minuty se jednalo o vítěz. Zlatist dravostí byla první třetina. V 16. min. prohrál domácí 2:5. Bylo to v době, kdy postrádali vyřazenou Planku a Henzlíka, ale Vlkovický pak stačila jedina minuta, aby snížil na 2:3. Ve II. třetině se očekával nápor Rudé hvězdy. Za však volně vyvíkávali taktič s brejlovými útoky jednotlivců z toho III. domácí, kterým se podařilo vedení na 4:3. V závěrečné třetině teprve po vyrovnání hosti Brno se dostávali občasným nájehosti. Branky hosti: Potara, Pantůček, Bírton a Schreier. Branky domácích: Blásek 2, Grabovský a Buňák. Trétny 2:5, 2:3, 4:3. Rozhodoval Adamec a Oslavský. -4-

I. LIGA HOKEJE					
1. RH Brno	13	7	5	61:96	17
2. SONP Kladno	13	7	3	43:56	17
3. Dyn Pardubice	13	6	3	51:45	16
4. Sp. Sokolovo	13	7	1	33:46	15
5. TJ VŽKG	13	6	5	4:48	19
6. Dukla Jihlava	13	0	2	57:66	14
7. Sp. Plzeň	13	7	0	21:14	14
8. SL Bratislava	12	6	1	51:33	13
9. B. Chomutov	12	6	0	43:54	12
10. Sp. Brno ZJŠ	12	5	2	31:31	12
11. Slavoj C. Bud.	12	2	1	10:24	5
12. Sp. Kr. Pele	12	2	0	34:82	4

# SONP Kladno v čele tabulky

## RH Brno prohrála s posledním oddilem

ČTRNÁCTÉ KOLO HOKEJOVÉ LIGY PŘINESLO opět překvapení. Rudá hvězda Brno, která byla dosud v čele tabulky, musela po překvapivé porážce s posledním oddilem Spartakem Králova Pole postoupit své vedoucí místo mužstvu SONP Kladno, které po rušném a zajímavém boji dokázalo zvítězit v Bratislavě. Také Spartak Plzeň svým přesvědčivým vítězstvím v Chomutově zaznamenal, že to myslí zcela vážně se zlepšením svého postavení v lgové tabulce. Ani jihlavská Dukla nezkusala své příznivce. Dokázala na domácím ledě porazit zkušené mužstvo TJ VŽKG. I pardubičtí hokejisté podle očekávání doma zvítězili nad Slavemem České Budějovice. I když to bylo teprve po zlepšeném výkonu ve druhé třetině. Toto důležitě hokejové kolo jen potvrdilo, že výkony našich ligových oddílů jsou velmi nevyrovnané. Není to příliš radostný pozanek před mistrovstvím světa, které bude v Praze!

## RH Brno - Kr. Pole 1:2

Utěšeni brněnských soupeřů se vyvíjelo od začátku zápasu bojovného výkonu mužstva Spartaku zajišťující, než se předpovídalo. Královopolské hokejisté hráli velmi poorně v obraně a využívali častých chyb obránců Rudé hvězdy k nebezpečným útokům. Mužstvo Rudé hvězdy na poměrně mírném ledě nedovolovalo proti soupeři až do poslední třetiny najít účinnou taktiku. Zejména první útok se nedovedl prosadit proti trdře obraně soupeře. Druhý útok Rudé hvězdy Vaňkovou zasluhou byl úspěšnější v poli, ale ani tato trojice nedovedla využít radu příležitostní střelce.

U Spartaku Králova Pole ve společných obranných řadách vynikal brankář Kolouch. Z útoků byl nejbezpečnější první, hlavně zasluhou Bártova. Ve druhém si vedl dobře Vidlák se Stokem. U Rudé hvězdy brankář Trávníček, který chystal místo pomocného Nadraha, předal spolehlivý výkon. V obraně hráli slabě nepozorný Kasper. Z útokůho počítivě bojovali jen Bartoš a Černý.

Sestavy mužstev: Spartak Králova Pole: Kolouch — Ošmera, Boril, Havlík, Kapoun — Sohočka, Beneš, Bárta — Světl, Stoch, Vidlák — Kvasnica, Čapák, Outrara. — Rudá hvězda Brno: Trávníček — Potšch, Kasper, Olejka — Bartoš, Pančoch, Danda — Schreier, Vaněk, Černý — Mašlář, Škopál, Štára. Branký Spartaku vstříhl Bárta a Vidlák, za Rudou hvězdu Černý. Zápas přiběhl ve 1000 diváků, rozhodovatel Bartošek a Křiváček. Tržiny 0:0, 1:0, 1:1.

## Bratislava-Kladno 3:6

Popravě v letošním ročníku ligy byl hokejista bratislavského zimního stadionu zaplněno 11.800 diváky. Videli neobyčejně průběh zápasu a v závěru projevil symptomy kladeňským hokejistům, kteří zasluhou zvítězili. Mužstvo hostů již v první třetině bylo celistvějším kolektivem, aktivně prohrávalo 15penným rozdílem. Obrana dněně spolupracovala a útočnický útok postoupil listem ve středu a brankář Jendek úspěšně zrahoval. Prvníme času hosté stupňovali tlak v útočné třetině a s postupným obdivováním bojovnosti se prosazovali v bezprostřední blízkosti branky úspěšným dorážením. Největší zasluhu na vítězství měli brankář Kuliček, obránci Bačiček a Müllerem a útočníci Freněk a Bysan.

Bratislavští hokejisté ztratili naději na udržení vítězství již začátkem poslední třetiny. Jeho hráči pootevili v rychlosti a nedovedli se vyrovnat kladeňským hokejistům bojovnosti. Když pak nedokázali úspěšně hokejisté útočnický tlak, kapitulovali v závěru i brankář Jendek.

Sestavy mužstev: Slovan Bratislava: Jendek — Oša, Malc, Hronečka, Bulník — Starší, Fako, Černiček — Stano, Gabrčík, Valach — Michalec, Doležal, Kordjak.

SONP Kladno: Kuliček — Buchek, Müller, Nedvěd, Landa — Markup, Frimlíček, Šebek — Prošek, Rys, Jirák — Volf, Freněk, Koročák. Branký SONP Kladno vstříhl Prošek a Jirák po 2. Freněk a Frimlíček po 1. za Slovan Bratislava Fako, Kordjak a Gabrčík. Rozhodovatel Adamec a Olejník.

## I. LIGA HOKEJE

1. SONP Kladno	14	8	3	3	50:41	19
2. Dyn. Pardubice	14	7	4	3	58:48	18
3. RH Brno	14	7	3	4	62:58	17
4. Sp. Sokolovo	14	8	1	5	62:47	17
5. Dukla Jihlava	14	7	2	5	60:57	16
6. Sp. Plzeň	14	8	0	6	81:53	16
7. Slo. Bratislava	14	7	1	6	51:42	15
8. TJ VŽKG	14	6	3	5	49:42	15
9. Sp. Brno ZJS	14	5	2	7	32:46	12
10. VTZ Chomutov	14	6	0	8	46:44	12
11. Sp. Kr. Pole	14	3	0	11	30:70	6
12. S.Č. Budějovice	14	2	1	11	27:84	

## Jihlava-TJ VŽKG 3:1



V zápasě v Jihlavě před návštěvou 6000 diváků domácí mužstvo zaskočilo zvítězilo. V první třetině na drsném ledě byla hra slabší útočně a teprve po úpravě ledu ve druhé části se zlepšila. Vedoucí brankou hosti vstříhl Geinar. Víměr však vyrovnal a Sembera s Karas dalšími dvěma brankami rozhodli o vítězství. Druhá nastoupila k zápasu v sestavě:

Dukla Jihlava: Vojsa — Poláček, Heytmánek, Gregor, Berek — Víměr, Karas, Ledochvíl — Repák, Sembera, Haas — Nádvozník, Vařta, Tůma.

TJ VŽKG: Mikoš — Bubník, Remiš, Puzák, Lidral — Grabovský, Blažek, Šeml — Vlach, Netočička, Tesářík — Pavlík, Geinar, Vátek.

U Dukly Jihlava chystal spolehlivě brankář Vojsa, z obranné výsadky Poláček, z útočné zahrál nejlipše Repák, Vařta a Ledochvíl. Dukla byla rychlejším mužstvem a její hráči přesněji střelili. V mužstvu TJ VŽKG brankář Mikoš nezačal s výher na vstřílených brankách. Z obranné byla lepší dvojice Bubník-Remiš, z útočné se uplatnila druhá řada vedoucí Netočička s Vlachem a Tesáříkem na křídlech. Rozhodovatel Pokorný a inž. Souček. Tržiny 0:0, 3:1, 3:0.

## Chomutov-Plzeň 1:10

V sedmém utkání I. hokejové ligy v Chomutově domácí mužstvo získalo Postrádko bojovnosti a nebezpečný taktický. Spartak Plzeň byl mnohem lepším kolektivem. V obraně se uplatnil zejména Svaněk a Šmat. Útočné řady byly průbojně a měly tvrdou střelbu. Nejlepším útočnický byl Čechura, Tříba a Štegr. V Chomutově tenkrát neuspěšněji ani hráči, kteří hývali operativní mužstvo. Zdámal brankář Weber i obránci Kolář a Kaftan. Mužstva hrála v sestavách: VTZ Chomutov: Weber—Aandř,

Kolář, Chabr, Kaftan — Vysocký, Cimrman, Hříbal — Klma, Sedler, Mzišek — J. Kluc, Černý, Matys. Spartak Plzeň: Suchman — Šabek, Svaněk, Šmat, Jonák — Brand, Čechura, Habr — Tříba, Schwach, Vlček — Vinský, Štegr, Č. Líška.

Po třech brankách Spartaku Plzeň vstříhl Tříba a Čechura, dvě Schwach, po jedné Štege a Habr. Čestný úspěch Chomutova zaznamenal Hříbal. Zápas sledovalo 6000 diváků, rozhodovatel Hyš Trnka a Světl. Tržiny 1:7, 0:1, 0:2.

## Pardubice - Budějovice 5:3

V utkání průměrné úrovně zvítězili sice domácí, ale předvedenou hru málokdo neudělil 5000 přítomných diváků. Hosté během celého utkání praktikovali obrannou hru, a zvláště v první třetině ojedinelými, ale nebezpečnými výpady se dostávali až před brankář Dvořáka.

V první třetině se líná tempo system vylítli, nehoř z náhlého protiútku zaznamenal vedoucí branku. Ve druhé třetině Dynamo přidalo, využílo oslabení soupeře a během 9 minut zaznamenalo 6 bránek. Pátý a poslední úspěch vstříhl domácí opět při oslabení soupeře. Ihned v zahájení poslední třetiny snížili hosté na 5:2 a 3 minuty před koncem celého utkání uzavřeli konečný stav další brankou. Na závadu ležli soupeři, hlavně u domácích, byl drsný povrch ledu. U Dynamo opět zahrál velmi dobře útočná řada: Hron, Bondák, Velnický, z první řady Franc a Pokorný. U hostů, kteří v poslední třetině hráli jen se dvěma útoky, uspěšněji Knotek, Vařta, Buřič a brankář Vodňák. Branky za Dynamo: Bondák 2, Jiroušek, Mareš a Franc po jedné, za Slovo Španinger, Valta a Padra. Utěšeni Hříbl: Vysvítal a Daviděk. Tržiny 0:1, 5:0, 6:2.

Dynamo Pardubice: Dvořáček — Kobranov, Kratochvíl, Mach, Sekera — Pokorný, Mareš, Franc — Velnický, Bondák, Hron — Vzněk, Jiroušek, Daněšička.

Slavoj České Budějovice: Vodňák — Jiroušek, Španinger, Vavroický — Pleticha, Buřič, Houček — Knotek, Vařta, Padra — Turčí, Flajsa, Firsichman.

# Tresty hokejistům

Na návrh disciplinární komise schválila ústřední výkonná rada ledního hokeje na své schůzi 16. prosince tyto tresty hokejistům za přestupky při ligovém utkání SONP Kladno — Spartak Královo Pole: od 17. prosince mají na 1 týden zastavenou činnost Prošek a Vidlák podmíněně do 31. ledna 1959. Hráčům Hysaví a Landová byla na návrh oddílu SONP schválena důtka, dále byla udělena důtka Bártovi, Kvasničovi a Čagalovi a oddílu Spartak Královo Pole za souhlas o projednávání trestných případů. Také hráči Tkáčovi (Spartak Praha Sokolovo) byla udělena důtka za přestupek v utkání s Dukou Jihlava.

# Kladno si upevnilo vedoucí postavení

Vysoká porážka RH Brno v Praze • Sokolovo hrálo v Budějovicích nerozhodně • Bratislava ztratila doma další bod • Spartak Královo Pole opět vyhrál • D. Pardubice prohrálo s TJ VŽKG

Střední kolo naší nejvyšší hokejové soutěže přineslo další překvapení. Je to především vysoká porážka mistra republiky RH Brno v Praze od SONP Kladno. Jmenitě v tomto utkání zklamali a znovu jen potvrdili, že letos nedosáhli své loňské výkonnosti. Sokolovo jen s velkou námahou vybýjovalo ve střetnutí s posledním mužstvem tabulky bod a také Bratislavci se na domácím ledě museli spojit jen s nerozhodným výsledkem v utkání s Chomutovem. Pardubičtí hokejisté podlehli v Ostravě VŽKG, když nedovedli střelecky využít své přesily. Královo Pole po vítězství nad RH Brno potvrdilo, že jeho výkonnost se podstatně zlepšila, a tentokrát převládlo nad Duklou Jihlava rozdílem tří branek. Kladno si vítězstvím nad RH Brno upevnilo své vedoucí postavení v tabulce, na druhé místo postoupilo mužstvo Spartaku Sokolovo.

## SONP Kladno—RH Brno 9:1 (2:1, 2:0, 5:0)

Málokdo po prvé třetině středního utkání ve vyprodaném hledišti pražského Zimního stadionu očekával, že nakonec mužstvo Kladna zvítězí tak vysokým rozdílem. V této zahajovací části hry byly totiž síly obou mužstev poměrně vyrovnané. Situace se stříhala před oběma brankami, a i když hráli Kladna více útočili, rychlé úniky útočníků Rudé hvězdy byly rovněž nebezpečné. Hosté však měli smůlu, že již v 7. min. byl tuzemem zraněn Panůček, který do konce třetiny nastoupil a ani potom jeho výkon nebyl stoprocentní.

Na začátku II. třetiny však Kladenci zahájili náporem, který jim v 5. min. vynesl třetí branku. Od této chvíle a přibývajících minutami stále více sílil tlak kladenských útočků na obranu soupeře, kde se postupem času objevovalo nemalé mezer. Netak-tická, a to i přes to, že hlavně v závěrečné třetině pohodlná hra útočníků RH Brno dávala kladenským řadu příležitostí a i je dorazili přes využití. Hrávali o každý toul a posledních 10 minut, kdy vsílili 4 branky, byli již zcela pány situace. To hráči Rudé hvězdy na soupeře ani rychlostí, ani výšporem a hlavně bojovností nestačili.

Vítězné mužstvo nezabilo tentokrát větších slabín. Každý z hráčů bojoval od prvé

do poslední minuty a dal do utkání všechno svoje umění. Přesto však je nutno zmínit se o znamenitém výkonu Bačška, který byl výborným vedoucím celého mužstva, iniciativně zakládal řadu útoků a z jeho akci vsílili kladenci útočníci několik branek. Dále zahrál velmi dobře další obránce Landa. Během utkání se nedopus-til ani jediné chyby, bezpečně zastaroval útočnické soupeře a sám také dobře střelil. Z útoků vynikal Pražákův řada bojevnosti a v ní především Volf, dále se uplatnili Markop, Jiřík, Rys a Prošek. Kůrněček chytal spolehlivě. Jako celek podalo mužstvo SONP Kladno jeden ze svých letošních nejlepších výkonů.

U RH Brno brankář Nadrahal měl několik sokolenských, z obránců anese přítelští směřiči pouze Kasper. První útok ve střední části Bartoš, Danda, Panůček nabejval úspěšně. Jeho kombinace byla nepřesná a také střelecky se neuplatnil. Z ostatních na sebe upozornili Černý a mladý Škupač. Útkání řídili rozhodčí Vysval a Kropáček, kteří v první třetině vedli několika dalších hráčů vyloučili Kaspera na 5 min. za uběhnutí Jiřka hokejku. Branky za vítěze: Markop 3, Jiřík a Volf po 2, Franěk a Šebek po 1. Za porážku Danda.

## SJ Č. Budějovice—Sokolovo 3:3

Domáci Slavci, který teoreticky nemá jít co ztratit, zahrál opravdu pěkně. Zvláště v první třetině překvapil hosty. Měl většinu hry ve své moci a i střelecky toho využil. V 5. minutě získal Houdek vedoucí branku a v 14. minutě zvýšil Padra na 2:0. Ve II. třetině bojovali hosté naplno. Záhrozdský, Gut i Tkal byli většinu času na ledě. Teprve v 15. minutě se však podílelo Tkálouš z dleky snížit na 2:1. Ve III. třetině byli domácí již značně vyčerpaní. Toho hosté nležitě využili. Obráz hry se změnil a spartakovci měli značnou převahu. Již ve třetí minutě se podarilo Záhrozdskému vyrovnat na 2:2. V 6. min. po pěkné útočné akci získal Hajkman domácí opětně vedení. V 11. minutě však Charouš vyrovnal na 3:3. V závěru se domácí ubránili náporu Sokolova. 9000 diváků, řidič Černý a Mezibrodský. Třetí 2:0, 9:1, 1:2.

## Vitkovice—Pardubice 4:1

7000 diváků bylo v hale ostravského ZS svědčí bojovnosti a do posledních minut dramatického utkání. I když Pardubičtí byli téměř po celý zápas v přesile, nedokázali přelomnat Mikoláše v brance domácích. Vítězství Vitkovic přesto však nleží jen jejich výhraně, nebo střelecké smutky Vlacha, který neproměnil tři vyloučené příležitosti. Dobrý výkon podala obranná dvojice Remiš—Bulík, v prvním úniku rychle Grubovský a další druhý útok, Branky Netolický a Grubovský po dvou za vítěze, za porážku Vaněk, Řidič Roda a Přikryl, třetí 3:0, 0:1, 1:0.

## Královo Pole—Jihlava 5:2

Zaslouženo vítězství domácích, kteří se vložili do hry již od začátku. Přesnými přihrávkami se dostávali před branku hostů a své akce zakončovali přesnou střelbou. Ve druhé minutě první branku získal v posledním úniku druhé třetiny za staru 5:0. Jediná branka v poslední třetině byla vlastní (Havlač). U vítězů podali dobrý výkon brankář Kotouč, obránce Bertl a Šimero a v úniku Vidlák, Štok a Bírta. U poražených zklamala útočná řada Viner, Karas, Ličíček, Branky Královo Pole Vidlák, Čagán, Švítl, M. Kopecký a Kvasnička. Jihlavy Tůma a vlastn. Rozhodčí Trnka a Štieler, třetí 3:0, 2:1, 0:1, 4:00 diváků.

## Bratislava—Chomutov 3:3

Bratislavci opět výkosem zklamali své příznivce. Zatímco pro hosty nebyl žádný koutek předem stracen, domácí hráli jako bez zájmu. Svědčí o tom i vyrovnávací branka Chomutova při přesilové hře domácích pět proti třem. V první třetině neproměnil Michalec třesné střelny. Branky domácích: Michalec, Starčí a G. Bubník, za hosty Seiler dvě a Hřímal. Před 7000 diváky řidič Švec a Bartoš, třetí 2:1, 0:1, 1:1.

### I. liga hokeje

1. SONP Kladno	15	8	3	5	68:23
2. Sp. Sokolovo	15	8	2	5	63:38
3. Sp. Plzeň	15	9	0	6	66:35
4. Dyn. Pardubice	15	7	4	4	37:32
5. RH Brno	15	7	3	5	65:47
6. VŽKG Vitkovice	15	7	3	5	53:45
7. Dukla Jihlava	15	7	2	6	62:32
8. St. Bratislava	15	7	2	6	54:45
9. R. Chomutov	15	6	1	8	49:67
10. Sp. Brno	15	5	2	8	34:53
11. Sp. Král. Pole	15	4	0	11	44:73
12. Slavoj Č. Buděj.	15	2	2	11	30:67

# Znovu o hokeji a divácích...

**MÍSTO ZÁPASU:** Pražský stromí Kladsko.  
**SOUTPEŘÍ NA LEDĚ:** Spartak Sokolov - Slovan České Budějovice.

**«SOUTPEŘÍ» V HLAVĚ:** Předtím část objektivních diváků, kteří se přišli v dobrém smyslu podívat na sportovní utkání, a bratři výtržníci, jimž na nějaké té delegaci v Mladéši záleželo víc než na tom, co se děje na ledě.

**VÝSLEDEK TOHOTO «SOUTPEŘENÍ»:** Ona hrátka neukázněných diváků nebrala na ohledy napomenutím, že její počínání není žádoucí, a někteří z nich, ani obyčejní sportovní diváci zapříčinili drobnodělný pobyt na stadionu a vyhodnění jejich vůlí kousky, používali při poručování nejen zvonce, trubky, ale také poplašné pistole, z nichž někteří střelili vystřelky. Pod střechou stadionu duněly rány, lidé se polekaně ohlíželi na všechny strany a spartak málo radost, že obzvláště pomalu ošlchlý zápas měl zápas na ledě.

**ČTYŘI Z TĚCHTO «DIVÁKŮ», S NIMIŽ SE NÁM PODARLO MLUVIT:** J. Souček, Z. Hrouda, A. Vřecký, V. Medřícký. Nemluvíli jsme se Z. Pohřevichem, který se sejm chodit rovněž neorganizovaně.

**CO ŘÍKAJÍ ONI SAMI O SVĚM CHOVÁNÍ:** Medřícký: «Kamarád mi přijel zvenek, tak jsem to s ním škrnul. Já jsem si to ani neurčoval, že takovým lidským nikomu nepovolím. Souček: «Měl jsem radost, když padaly góly, tak jsem střelil ze spurtaku.» Vřecký: «Chodil jsem

se usměvnout.» Hrouda: «Bylo to obyčejné. Někteří diváci říkali, oběh s tím přestal, ale já si na nose zase vrátil a já s tím nic dělat poručování.»

A dejme ještě slovo otci jednoho z těch čtyř - p. Vřeckému: «Chodím na sport, zájím se o hokej, už mnoho let. Víte, já si také rád ufordim, diváci to podporuje, oběh tak řekl, trochu se vyřídil. Ale musel to být předtím stábní fonděl, sestava někoho urádit. Já nemu klubovi tyhle věci říkám, vysvětluji, ale oni si odeh pořád vzím. Na, však já si s ním už poručím. Ostatu mi dělat nebude.» P. a n i M e d ř í c k ý, to má trochu jiný názor. Vždyť její oběh toho přeci tolik neudělá...

Chceme před uražením příjedu mladých shrábnout smutných postava říci ještě několik slov: Nejsem ještě jediný, kterému na malink fotbalových hráčích a zinních stábních se nejdou urážlivě a podobnými zvěsti. Když však takovým lidem sluší odvětv říkám, že jejich chování dobré není, oni se ještě uráželi. Je však třeba mítím divákům říci: Vše, kteří chodí na sportovní utkání of fotbalistů, hokejistů nebo krasobratrů jím, je velká věc. A vy můžete hodně pomoci k tomu, aby na našich sportovních k podobným zjevným nedocházelo. Nemí správně, jestliže někdo říká, máš do toho nic není, když ten druhý si pořádně tak, jako by ani mezi lidmi nebyl. Vždyť předtím i na nás, kteří od nás se sportovním nápojem zbranou a pořádnou zábavou, měli, aby si opravdu byla. (P.)

# Vedoucí mužstva získala plný počet bodů

**Vítkovičti hokejisté v Praze neuspokojili • Obrana Spartaku Brno ZJŠ platila na Chomutov • Kladno vyhrálo v Jihlavě teprve po velkém boji • RH Brno ztratila další bod • Budějovice dostaly v Plzni 8 branek**

Další kolo I. hokejové ligy, které až na jediné utkání bylo sebráno v sobotu, přineslo úspěchy vedoucímu mužstvu. Zatímco SONP Kladno vyhrálo nad Dukou Jihlava po velkém boji, Spartak Sokolovo a Spartak Plzeň udržely své místo soupeřím po osmi brančích. RH Brno měla také tentokrát namále, neboť se jí podařilo v utkání se Slovanem Bratislava vyrovnat necelé půldruhé minuty před koncem utkání. Spartak Brno ZJŠ hrál v Chomutově opět svou obrannou hru, a ta mu přinesla velmi cenný bod.

## Spartak Sokolovo—TJ VŽKG 8:0 (3:0, 2:0, 3:0)

Zápas na pražském zimním stadionu přihlíželo asi 9000 diváků, kteří zejména v prvé a třetí třetině byli svědky velmi dobrého výkonu mužstva Sokolova. Jeho hráči bujvali a chutí a dovedli si po celé utkání udržet jasnou převahu. Z vítězství celku vychází pěkné brankář Záborský, v obraně bojovali a přebíhali a takticky Gut a Tikalov. Hlavně Gut byl iniciátorem řady pěkných útočných akcí. V prvním útku byli nejvíce nebezpeční pro brankáře Vítkovce Mikolášovi a Rozdílák. Charouz bojuje smělě, avšak před brankou nemá již dostatečnou důraznost. V posledních zápasech hraje pěkně a hlavně bojujeme třetí útočná řada Sokolova. Také tentokrát předvedli útočníci Slepíčka se střelci, Hřebík pek také jako úspěšný útočník. Druhý útok Sokolova hrál slabě. Jako celek vítězné mužstvo dovedlo plně využít silnějších příměrů, bylo rychlé i v technické a jeho útočné řady převládly obrane TJ VŽKG často do bezradnosti.

Vítkovičti buďli ve druhé polovině zápasu dojem, jako by přišli do Prahy na výlet, a ne bojovat o ligové body. Většina hráčů totiž rezignovala, což se projevilo v několika vážných chybných obráně, nedostatečné kombinaci, střelecké neschopnosti a malé bojovnosti. Vítkovičti se až příliš macerácky zachovali ke svému brankáři Mikolášovi, který jediný dělal vše, co bylo v jeho silách, ale sám nestačil. Neuspěli V. Butník a Planka v obraně a také útočníci Vlach, Blažek, Grabovský a ostatní umí lépe vše. Obránce Romáš naproti tomu hrál někdy až příliš tvrdě a za podružné Slepíčky měl být vynořen.

Prvou branku Sokolova v sedmé minutě vstřelil Hřebík, autorem druhé byl Gut. Čtyři minuty před koncem své třetiny dal Hřebík třetí branku. Ve druhé třetině byli setory dalších úspěchů Sokolova Rozdílák a Gut a v závěrečné části Slepíčka, Itak a Záborský. Utkání řídil Mělnický a Bartošek. (v)

## Sp. Plzeň—Sj Č. Budějovice 8:0

Na přelomu ledě bylo sebráno poslední ligové střetnutí v letošním roce, v němž domácí vysoko zvíťazili nad posledním mužstvem hokejové ligy. Utkání mělo průměrnou úroveň, družstvo hostů bylo slabší celkem. Branky Plzeň: Uher 2, Čechura 2, Schwach, Šmil, Vinš a Štoger po jedné. Utkání řídil rozhodčí Fleischerger a Boda, oba z Brna. Přihlíželo 10.000 spokojených diváků. Ve stádkem utkání byl pro neaprávné přestupky vyloučen budějovický Valta a plzeňský Schwach. Třetiny 1:0, 3:0, 4:0.

## D. Jihlava—SONP Kladno 2:3

Vedoucí oddíl tabulky musel o oba body v Jihlavě perně bojovat. V první třetině byli domácí důraznější celkem a v 8. minutě získali Karasem vedení. Kladničtí přidali na tempo, zaznali častěji střelby a ve 15. min. vyrovnali. Ve zbývajících minutách této třetiny měli hosté více brankových příležitostí, ale domácí se obětavě bránili. Druhá třetina začala pomalejším tempem. Duká se postupně ojala iniciativy a od 9. min. měla převahu. Plněných 19 minut se hrálo většinou v obranné třetině hostů, než se podařilo Dukě v 19. min.

vstřelit Képákem vedoucí branku. Třetí třetinu zahájilo Kladno nápirem, který po zaváhání zadávkou Duky přelvil v 5. min. z hole Fröhlich a v 6. min. Votla rozhodl brankou. Závěrečný nápor Duky vynul naprázdno. Utkání mělo pěknou úroveň, byla hrána rychle, bojujeme, avšak slábně. V mužstvu Duky chýtl velmi dobře Volja, z obránčů byla lepší dvojice Poláček, Šmil, z útočníků Lidický, Wimr, Karas a Képák. V mužstvu Kladna byl oporou brankář Kulíšek, z obránčů nejlepší Bačilek a Landa a z útočníků Fröhlich, Rys a Volf. Utkání přihlíželo 7000 diváků, řídil rozhodčí Svoboda a Vojtěch. Třetiny 1:1, 1:0, 0:2. (4)

## Chomutov—Sp. Brno ZJŠ 5:3

Zápas v Chomutově měl slabou úroveň. Domáci, kteří zastopují bez Josefa, nepodali dbející výkon, hlavně útočníci nedovedli častěji přiváznat obranu hostujícího mužstva. První však Chomutov ještě několik málo vteřin před koncem vedl 3:2. Vyrovnání branku vstřelil jeden z nejlepších útočníků na ledě, trenérský Valta. Autory dalších branek Spartaku ZJŠ byli Bezděh, a Hovčík. Za domácí skórovali Hrbal, Klíma a Černý. Utkání řídil Černý, a Štollner. Třetiny 1:1, 1:2, 1:1.

## RH Brno—Slovan Bratislava 2:2

Nechybělo mnoho, aby Ruda hravě utrpěla třetí porážku na sobotu, neboť vyrovnala teprve 40 vteřin před koncem. Mužstvo RH, hrajelec bez zranění, Fančička, postřelba ve hře systémem, hrálo neobvykle, a když se mu v útkání podařilo, většinou hráč mrazivě, což výkonu nepříspělo. Bratislavští, hrající se zájmem, získali vedení, a tak bojovali a většinu času i chutí. Byli nebezpečnější v prvních dvou třetinách, kdy si také vypracovali po pěkných akcích více příležitostí než domácí. V závěrečné třetině se pak mužstvo omezilo na obranu, získávalo takticky více šlápnky jak v hostů tož, tak i lokálně obrannou hru. K vítězství, které by bylo zasloužené, chyběl Slovanu skutečně jen krůček. Celkové utkání uspokojilo přítomných 7000 diváků jen v začátku. Po první třetině byla hra neobvykle, vlnu i slabších rozhodčích, zvířel Olejníka z Přelbova. V bojovném utkání došlo k vyloučení čtyř hráčů na obou stranách, u domácích pak Dandy na 18 min. za umělého potlačení rozhodčího. Branky za hosty: Fako a Starší, za domácí: Šůna a Potech. Rohodčové: Pekný z Prahy, Olejník z Přelbova. Třetiny 0:1, 1:1, 1:0. (3a)

### I. LIGA HOKEJE

1. SONP Kladno	16	10	3	71:45	23
2. Sp. Sokolovo	16	9	2	73:59	20
3. Sp. Plzeň	16	10	0	76:55	30
4. RH Brno	16	7	4	45:59	13
5. Dn. Pardubice	15	7	4	47:52	18
6. Sl. Bratislava	16	7	5	56:47	17
7. VZKG Vítkovice	16	7	3	53:51	17
8. Dukla Jihlava	16	7	2	64:55	16
9. B. Chomutov	16	6	2	52:70	14
10. Sp. Brno	15	5	3	37:56	13
11. Sp. Král. Pole	15	4	3	44:72	8
12. Sl. Č. Budějovice	16	2	12	36:73	7

# Vítězství sovětských hokejistů

## Spartak Motorlet—Kirovec Leningrad 1:5 (0:0, 0:2, 1:3)

Členská nejvyšší hokejové soutěže Sovětského svazu Kirovec Leningrad sehrál v sobotu večer první utkání na svém stadionu do Československa. Jeho soupeřem bylo vedoucí mužstvo II. ligy Spartak Praha Motorlet, doplněné třemi hráči Spartaku Ml. Bolešev. Na zápas se přišlo v Boleševě podívat 4900 diváků, kteří byli a průběhem utkání plně spokojeni. Utkání mělo slavnostní ráz, sovětské hosty přivítal předseda ONV soudruh Rejnar, za hosty poděkoval vedoucí mužstva soudruh Vasiljev. Sovětské hokejisty předvedl ve svém

prvém střetnutí v Československu moderní hokej, velmi dobrou kombinaci zakončenou poloitou střelbou. Neměl ve svých řadách vynikajících jednotlivců, ale opřel se o výkon celého kolektivu. V prvé třetině bylo utkání celkem vyrovnané, a napop byl to Motorlet, který měl několik příležitostí k dosažení vedoucí branky. Cročičti jich však nedovedli využít. Ve druhé třetině se hosté rozepřáli a získávali postupně převahu. Dovedli rychle proniknout před branku Motorletu. Vedoucí úspěch Leningradu vstřelil Gavrilov. Autorem druhé branky byl Martinov.

V poslední třetině podala mužstvo Kirovec Leningrad nejlepší výkon. Autorem dalších tří branek byli: Borisov 2 a Judin. Nejlepší výkon z mužstva Motorletu podali brankář Bozranovský a útočník Rejnar. Utkání řídil Chod a Soudský. (Čv)

1. The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions and activities. It emphasizes that proper record-keeping is essential for ensuring transparency and accountability in financial operations. This section also highlights the role of internal controls in preventing fraud and errors.

2. The second part of the document focuses on the implementation of robust risk management strategies. It outlines various risk assessment techniques and provides guidance on how to identify, measure, and mitigate potential risks. The text stresses the need for a proactive approach to risk management to protect the organization's assets and reputation.

3. The third part of the document addresses the importance of effective communication and reporting. It discusses the need for clear and concise communication channels and the role of regular reporting in keeping stakeholders informed. This section also touches upon the importance of data security and the need for strong cybersecurity measures to protect sensitive information.

4. The fourth part of the document discusses the importance of continuous improvement and monitoring. It emphasizes that organizations should regularly review their processes and procedures to identify areas for improvement. This section also highlights the role of performance metrics in tracking progress and ensuring that the organization remains on track with its strategic goals.

5. The fifth and final part of the document provides a summary of the key points discussed throughout the document. It reiterates the importance of maintaining accurate records, implementing robust risk management strategies, ensuring effective communication and reporting, and pursuing continuous improvement. The document concludes by expressing confidence in the organization's ability to successfully navigate the challenges ahead.



# Kladno vyhrálo v NDR

V Berlíně (NDR) připravil SC Dynamo Berlin o vánočních svátcích mezinárodní hokejový turnaj ve Werner Seelenbinder-Halle. V prvním utkání SONP Kladno porazilo SC Dynamo Berlin 4:1 (2:1, 2:0, 0:0). Kladenské mužstvo podalo dobrý výkon. Berlínští hokejisté vedli brankou Klugeia. Potom se však hosté rozebrali a dvě branky vsílil Jiřík, po jedné Kopecný a Rys.

Hokejisté SONP Kladno využili volného dne v turnaji, zajeli v sobotu do Karl-Marx-Stadtu a zvítězili nad Wismut-Karl-Marx-Stadt 8:1 (1:0, 5:0, 2:1).

# SONP Kladno—Dynamo Weisswasser 3:3

Hokejové ligové mužstvo SONP Kladno sehrálo na svém zájezdu v Německé demokratické republice třetí a poslední zápas s mistrem hokejové ligy, NDR Dynamem Weisswasser. Utkání se hrálo v neděli. Po dvou výhrách proti Dynamu Berlín a SC Wismut Karl Marx-Stadt skončilo nedělní utkání nerozhodně 3:3. Třetího utkání 2:1, 1:2, 0:0. Kladenští neuměli svou převahu vyjádřit brankami. Branky za Kladno vstřelili: Müller, Šanča a Kopecký. [—Sn—]

# Kladno si upevnilo vedoucí postavení

V Praze viděli diváci nejlepší hokej — Chomutovští si odvážejí z Brna bod — TJ VŽKG vedlí 4:0, nakonec odešli poraženi — Budějovice nemají střelce

PO VÁNOČNÍ PŘESTÁVCE, KTEROU NĚKTERÁ MUŽSTVA našli první hokejové ligu opustila k zděšenosti do zasněžené a ostnaté k předléteckým strážnicím, byla o neděli večerová pět zápasůch utkání sedmnáctého kola. Největší pozornost na sebe soustředilo střetnutí v Praze, kde Kladenská nakonec získala celkem šesté místo obou řad. Farářův, i když překvapivě zastoupil ústřední ústřední, neboť překvapivě nejen dobrou hrou, ale i uvolněnou fyzickou přípravou. Tímto vítězstvím má Kladno i nadále předvedoucí úroveň. Zajímavý boj se odehrál také ve Vitkovících, kde TJ VŽKG hostila Spartak. Vitkoviči se v tomto zápase přesvědčili, že se nezapadli byt i na starou 40 početní s boučovníci, zejména jde-li o tak nebezpečného soupeře, jakým je Plzeň. Podle očekávání ztratila doma Bratislava nad jihlavskou Duklou a konečně Slavoj České Budějovice opět přesvědčil domácí diváky, že jeho ústřední nedovedou střílet.

## SONP KLADNO—DYNAMO PARDUBICE 5:4

Utkali si liberecká dobrý hokej. A skutečně. Svou úroveň 12 tisíc diváků v Praze oznamovali. Nejlepší, upravené dramaticky sport viděli diváci v první třetině, kdy se na ledové ploše rozposlal boj o každý koutek, kdy obě mužstva předváděla rychlý, bojovný a kombináční hokej, kdy také padlo osmkrát šest branek. Hned v první minutě se podařilo po chybě Baculíka, který otláčil s kotečkou ve vlastní třetině. Pokračovali ziskat Dynamo vedení. Ale hosté se příliš dlouho nerozdávali ve svého soupeře. Nonesmá minutu nato Prošek vyrovnal a pak Kladenská přišli ještě drakrát ke sílu. Ve třetí minutě Baculík zvýšil na 2:1 a v 11. minutě Prošek na 3:1.

Zdálo se, že Kladenská, kteří jsou známí svou boučivostí a bojovností, mají blízko k vítězství. Ale dynamci po druhé braně, kterou vstřelil v 15. minutě Velenský, ještě přidali a diváci v těchto závěrečných minutách před třetinou byli vždy obnovená rychlé a zajímavé hry. Útok střídal útok, hráči se často i oběhávali na led, aby zabránili soupeři proniknout. Docházelo přitom i k menším přestupkům, ale oba rozhodčí Chod a Daviděk zbytečně nekonzakovali hra. Asiak se svým druhým předkonvencím vystačili jen do 18. minut, kdy rozhodčí Daviděk nezaprávě vyloučil Markopa z Hroma. Hra nyní strážila se předcházejícím ročním a plynuvém tempu, a když ještě vstřelili byli vyústění další hráči na obou stranách, strážila již úplně svůj výborný charakter. V posledních vteřinách první třetiny se podařilo Kratochvíli vyrovnat.

Druhá třetina pronikla za straně převahy Pardubických, neboť Kladenská hráli příliš nervózně, jejich akce nebyly již tak plynuvé a nebezpečné jako v prvé části hry. V 18. minutě Benduš získal Pardubickým vedení 4:3. V závěrečné třetině se očekával volný napar Kladenských. Překvapili to opět hráči Pardubic, kteří překvapili v tomto střetnutí svého soupeře nejen rychlostí jednací-

vých akcí, ale i velkou obětivostí a bojovností. Kladenská se nedovedli prosadit proti jejich způsobu hry. Teprve ve 13. minutě se podařilo Rysoví vyrovnat na 4:4. Po této braně nastaly se ledové ploše dlouhé taktické a dohadovací s hravými rozhodčími, zda branka byla nebo ne. Rozhodci však branku uznali, neboť koutek podle jejich prohlášení přelétl, i když jen několik centimetrů. Přesto jen hravě hra. Ani tato vyrovnávací branka nezmátla boučivého ducha Pardubických. Měli ještě několik příležitostí k získání vedení. Byli to však Kladenská, kteří v 18. minutě jistě konečně vstřelili vítěznou branku.

Je možno říci, že vítězství Kladenských je klidné, neboť Pardubice si zastoupily za svůj obětavý a nadšený výkon, který nepochybě překvapil vyprodáný zimní stadion, alespoň nerozhodného výsledku. Z obou kolektivů je třeba jmenovat hráče Drahače z Pardubic a Kalitka z Kladna, kteří mají nemalý podíl na tom, že jejich mužstva neobdržela daleko více branek. Třetiny 3:3, 0:1, 2:8. 1-1

## RH Brno—Chomutov 2:2

Chomutovští dorazili na RH zahrad. Po vítězství v Chomutově 1:3 si odvezli z Brna další cenný bod, který jim je zárukou k udržení v soutěži. Obě mužstva po úspěšných zájezdech na turnajích v NSR a Polsku nastoupila jen s malými změnami v sestavách. Domácím chyběl v obraně zraněný Kasper, Chomutovským v ústřední ústřední započkolio 6000 diváků jen v první třetině, kdy domácí překvapili soupeře a předvedli dobré kombinování, dosadili akce i zraněný pohotovost střelců, jen velmi doobry výkon Wabera v brance Chomutovských zabránili, že náhoda nebyl výsledek.

Po patnácti minutách tempa hry pokračoval, ke sílu se dostávali i hosté. Hra se vyrovnala, vzhledě kým Chomutovští dobře obsazovali. Když pak v 8. minutě

byl vlastní brankou upraven stav na předání Chomutovští na boučivost a domácímu nebezpečným soupeřem a závěrečných minut. V posledních 10 minutě se rozhodli domácí jen pro otočné řady (první řada Benda, Paček, Návrat), ale i tato změna se mohla Zhužákové obranu hosti bylo. Po překonání střelci branku domácí byli Potech a Vaněk, za Chomutovské toh (vlastní) a Kalitka po akci Hřba. Třetiny 2:0, 0:1, 0:1, rozhovori: Krupá a Adamec.

## Budějovice—Sp. Brno ZJS 1:1

Říká se, že největší zbrnění je to, a používá českobudějovický Slavoj, tu dnes ani jednou boučivost střelce v stoných řadách, sami nic plně skvělá hra brankáře Vodňáky a obou obránců Vědy s třetinou poslední dvou zápasů Slavoj je obdržel jen v tomto utkání měli Slavoj velkou vahu. Neovšem však vyústil ani po 2 čtených příležitostech, zatímco domácí vyústili s minimem maximum. Výsledky hráče soupeře není cestem vyústil Slavoj. Nedovede ani v toh se vyústil v posledních dvou minutách, kdy se Brno vyloučeno dva hráče a domácí svého, odvolali Slavoj Vodňáky z branky ale ani za této převahy nic nedobro, dovedl branku Brno zastupil Klíma, druhá třetina vyrovnal Brkš a v poslední třetině Novák dal dvě vteřiny branky Brno. 4000 diváků odchá zklamáno. Utkali fudisti Alois Svoboda K. Svoboda. Třetiny 0:1, 1:0, 0:2.

## Vitkovice—Plzeň 4:5

Devět tisíc diváků vidělo v ústřední třetině hokej dramatické utkání, ve kterém domácí se svým úsilím v první třetině překvapili soupeře a již v šesté minutě vedli 3:0. Potom hosté hru vyrovnali a třetí třetina ještě změnila ústřední hru. Domácí klamali své příznivce, neboť za 30 vteřin přestali boučovat. Z rozhodčího se možno očekával pouze Mladěse, a nika a blázna. Vítězství Plzně je dílem celého kolektivu. Branky na vítěze 3:0 Václav, Šubek, Těšák a Steg, za domácí Plánka, Blátek, Geisler a Vlach. 5000 diváků rozhodčí Kotva a Pánek. Třetiny 3:0, 1:2, 0:3.

## Bratislava—Jihlava 7:5

V boučivých utkání v Bratislavě domácí sestoupěné zvítězili, jejich vítězství mohlo být ještě větší, kdyby v závěru stavu 7:2 nepřevládli. Slovo si vyústil val daleko více příležitostí, které dostané proměnit. Utkali bylo vedeno v 2:1 a vyústění byli pouze dva branky Jihlavy. Branky vstřelili za vítěze Páko 3, Strano 2, Kordák a Šterlí po 2, oba za poražené Havrá 2, Šembera, Širko a Golek a v druhé 10:000 diváků. Utkali Hráč a Svoboda. Třetiny 1:1, 3:0.

### I. LIGA HOKEJE

1. SONP Kladno	17	11	3	2	78:48
2. Sp. Plzeň	17	11	0	8	79:55
3. Sp. Sokolov	17	8	3	5	79:56
4. Dyn. Pardubice	17	8	4	5	73:39
5. RH Brno	17	7	5	6	67:51
6. Sl. Bratislava	17	8	3	6	63:52
7. VŽKG Vitkovice	17	7	3	7	57:56
8. Dukla Jihlava	17	7	2	8	69:82
9. Sp. Brno	17	6	3	8	46:57
10. R. Chomutov	17	6	3	8	54:72
11. Sp. Kr. Pole	17	4	1	12	52:89
12. Sp. C. Bud.	17	2	2	13	31:78

# SONP Kladno prohrálo, ale stále vede

**Kladenští nestačili na taktiku Sokolova — Další porážka RH Brno, tentokrát v Jihlavě — Budějovické získaly v Chomutově bod — Další dva brněnské oddíly rovněž prohrály — Těsné vítězství Dynama Pardubice nad Bratislavou**

V dalším kole hokejová liga se situace na předních místech v tabulce ještě více zotřila. Kladno si po porážce v Praze se Spartakem Sokolova sice udrželo vedení, ale má již odskok jen jednoho bodu. Vedle Sokolova získaly po dvou botech jak Spartak Plzeň, tak i Pardubice, a TJ VZKG. Také mužstvo Dukly Jihlava zadrželo ve středu ve velmi dobré formě a přípravito mistrovského mužstva RH Brno další porážku. Proti tomu o sestupujících oddílech je již s největší pravděpodobností rozhodnuto. Budějovické sroho nepomohli ani nerozhodný výsledek ve střetnutí s Chomutovem a Spartak Královo Pole hlásí porážku v Plzni. Spartak Brno ZJS sice odešel poražen z utkání s TJ VZKG, ale těžko bude obtížně poslední oddíl vůbec dostihnout.

## Sokolovo—SONP Kladno 5:3 (3:0, 1:2, 1:1)

Utíkalo, ve kterém nastoupilo vedení mužstva ligy SONP Kladno proti Spartaku Sokolova, se lézla nezbytněm zájmu. Do posledního místa započítáno hráčů pražského Zimního stadionu bylo vředeňm ruzného boje, v němž mužstvo Sokolova dosáhlo zastaveného úspěchu. Vítězství dovedl v tomto střetnutí uplatnit v plné míře vtečny své zkušenosti a přetvářkou svého soupeře především po taktické stránce. Právě správná taktika v první třetině, kdy pražské mužstvo využívalo nejdříveho zakončení kladenských obránců, přinesla Sokolovu vedení rozdílem tři branky. To bylo po další průběh utkání pomělně děláno, neboť ve zbývajících dvou třetinách spartakové hráli již klidněji než jejich soupeř.

Hra Sokolova, hlavně v prvé třetině, byla založena na důkladné obraně, zejména dobře byla kryta křídla všech tří kladenských útoků. Útočnici Sokolova pak využili každé příležitosti k rychlým útokům a dovedli si vytržet před Kulíčkou branku brankou vhodné sílečkové příležitosti. Ve druhé třetině hráli Sokolova v obraně náležitě sice povelili, avšak v záležitosti toho nedovědli využít.

První výhru z vítězství mužstva podala první třetina řada, kde Zábrodský svým střepem i úderem pletl na obránci kladenského mužstva. V obraně bojoval v přehledem Tihel. Gal až do svého zranění ve druhé třetině hrál spolehlivě. Brankář Zábrodský úspěšně. Z nastávících hráčů Sokolova si tentokrát poměrně dobře vedl ve druhém stoku Hlásek. Třetí třetina řada nebyla střežena před Kulíčkou nebezpečně.

Mužstvo Kladna, i když se naslonělo o rutinu a bojovné střetnutí, nepodařilo naplnit svůj výkon. Největší slabost kladenského celku byli obránci, po jejichž chybných posty nejmenší tři branky. Ani Bazclík se odovodní prosadit, je třeba povědomím si i hry a hlavně chybami kladenského obránci Lendy. Z počátku bojoval dobře, avšak již ve druhé třetině ukázal několik tvrdých záruků a nakonec při správném vyloučení za neúspěšný záruk na Čáslavce, nespěšně chybami, jaké za našich stadiónů neobcházíme vidět. Byl po první vyloučen na 10 minut. Další výkon nepodal ani brankář Kulíček, který vstříknutí prvního bodu obdržel až střelou útočnicků Spartaku.

Všechny tři kladenské útoky v tomto střetnutí jen zřídka ukázovaly tempo hra, která si získala uznání kupříkladu při střetnutí s Radou hvězd Brno i při dalších zápasech. Členové rozhrávali také toče příliš často do rohu klauzury, kde většinu akcí také skončila. Ani při náru ve druhé třetině nedovado kladenské mužstvo využít své převahy v poli k dosažení většího počtu branek. Střelba byla jednou z nejslabších stránek kladenského celku.

První branku Spartaku vstřelil v 9. min. první třetiny Zábrodský, když Spartak byl oslaben a vyznačeno Vojtěcha. Dvě minuty nato byl Hlásek střelcem druhého úspěchu a čtyři minuty před koncem třetiny dal Konečný třetí branku. Ve druhé třetině, již ve 4. min. anižil Škré na 1:3 a v 15. min. Kopecký na 2:3. Vešle této třetiny zakončil Zábrodský úderem brankou Spartaku. V poslední třetině dosáhlo Kladno třetího úspěchu, když Gal vrazil touž do vlastní branky V. H. min. střelil Charouz poslední branku zápasu. Utkání řídili Pokorný a Tezcla. (v)

## Chomutov—Budějovice 2:2

3000 diváků odešlo na chomutovského Zimního stadionu zklamáno hrou, kterou předvedla obě družstva. Utkání bylo slabé arově a zklamání zvláště dočet. U hostů nutně pochválit Vodičku v brance, který zabránil několika vyloučeným hráčkám. Rozhodčí Medzilhradecký a Řícha přispívali příliš ostrou hru a vyloučili na každé straně po pěti hráčích. Důležitě se upalí vedení brankou Růžek. Ve druhé třetině zaznamenali branku Budějovické Plešcha a Hajzman a ve třetí třetině Chomutov v přesilovce branku Zimrarda vstřeloval. Třetiny III, 0:2, 1:0.

## Pardubice—Bratislava 4:3

Dynamo muselo o vítězství těžce bojovat, neboť bratislavské mužstvo udrželo otevřenou hru po celý zápas. Členové Dynama chybovali především v tom, že zbytečně dlouho drželi tou, místo rychlých a přesných přihrávek. Tim umožňovali hostům, aby se s čas vraceli ze svých vyzvoječích akcí. Brankář Dvořák až na chybu při první brance zachytil dobře, vložil v poslední třetině. Obránci, kteří hráli téměř celé utkání jen se třech.

nestačili rychlosti a také útočná řada, vedena Jironkem, hrála pomalu a bez přehledu. V obdrževím celku Bratislavský chystal pozorně ještěk, v obraně úspěšný Dita, z útočnicků Starý, Černý a Fek. Branky za Dynamo: Marek Fezar, Ben Olša, z útočnicků Starý, Černý a Fek. Řídili Kralík a Šoufský před 4000 diváky. Třetiny I, 2, 2, 1-1.

## Plzeň—Královo Pole 7:2

V utkání na plzeňském stadionu došlo mužstvo, které aspiruje na přední místa v tabulce, sice předvedlo své zručnosti, ale jeho výkon nebyl bez chyb. Utkání bylo poměrně průměrné arově a hosté se většinu zápasu bránili Branky za vítěze vstřelili Vlas, Vavřa a He po dvou, jedina branka byla vlastně obdrženo Král. Pole Praha. Za Král. Pole šikovně Spáček a Jankov. Před 10 000 diváky řídili Kotva a Polouš. Třetiny 3-1, 3-1, 1-1.

## Jihlava—RH Brno 9:7

8000 diváků bylo na jihlavském stadionu svědky dramatického utkání. Z útočků patřil Radě hvězd, která využila zakončení obránců domácích a ve 3. min. již vedla 2:0. Domácí pak lépe obrannou zastavovali akce soupeře ve střední třetině, získali postoupit převahu a v 9. min. již vedli 3:2. Hra se přenesla do třetiny hostů, ale další branku vstřelili domácí až v 15. min. Tempo v posledních minutách hry se hra vyrovňovala. Také krou druhá třetina zahájila Radě hvězd. Pak se Dukla rozešla a vstřelila další čtyři branky. V poslední třetině domácí citelně postoupili. Pomalejší tempo hry vyhovovalo lépe Radě hvězd, a když v závěru zakončila obrana domácích, vstřelili hosté v rychlém sledu tři branky a tak nakonec upravili výsledek na rozdíl dvou branek. Mužstvo Dukly zadrželo velmi dobře jako kolektiv, poslední 4 min. vstřelil mužstvo aranzého vojty Poděbrák. V mužstvu RH vstřelil po druhé třetině Nadrcha Ševčík, z obránců hrál nejvýznamnější Polach a z útočnicků jen bojojnější Černý, Vaněk a Danda. Rozhodčí Zvězova a dr. Černý. Branky za Duklu: Sembrar a Šoufka 3:2, Borok, Vlas, Křídlický, Havas a Poláček. Za Radě hvězdu: Vaněk a Schoner po 2, Danda, Černý a Paníček. Třetiny 4:2, 4:1, 1:4.

## ZJS Brno—Vltkovice 2:3

Zbytečná porážka domácích, kteří pomalu mnoho příležitostí a zejména v závěrečné třetině nedovedli využít převahy ani početní převahy. Chybělo bylo utíkání jen průměrné dřevě. V zátku a v závěru bylo bojojnější a rychléjší. Útok byla, hra oslabovaná. Zároveň: Jankov byl, neboť více než dvě třetiny slabě hrával. Zkušenější Vltkovice následně využili zakončení vedních Pál a chyb brankáře Favička. Kromě Mikuláše vynikli a něč Bucha a Lédal v obraně, z útočnicků byli nejlepší Vlas, Váňas a Ševčík. U ZJS v obraně Babek, z útočnicků Chocholejší, Šizbl, Berčík. Rozhodovali slabě Dvořák a Matoušek, kteří vyloučili hostům 3, domácím 1 hráče. Střelci branek u vítězů Vlas, Váňas, Michala, u poražených Chocholejší, Šizbl. 3000 diváků, třetiny 0:1, 1:2, 1:0.

### I. LIGA HOKEJE

1. SONP Kladno	15	11	3	4	79:55	25
2. Sp. Plzeň	15	12	0	6	68:61	24
3. Sp. Sokolovo	10	10	3	5	64:59	23
4. Dyn. Pardubice	15	9	4	5	77:82	22
5. RH Brno	28	7	5	6	74:60	15
6. Su Bratislava	15	8	3	7	60:56	16
7. TJ VZKG	15	6	3	7	60:58	16
8. Dukla Jihlava	15	8	2	5	78:65	18
9. TŽ Chomutov	15	6	4	5	59:74	18
10. Sp. Brno	15	6	3	9	42:60	18
11. Sp. Kr. Pole	15	4	13	54:87	9	
12. S. Č. Budějovice	15	2	13	33:80	1	

# Souboj vedoucích mužstev vyhrálo Kladno

**SONP Kladno—Spartak Plzeň 6:5 (2:2, 3:1, 1:2)**

Souboj střetnutí bylo velmi důležitý pro posouzení vyhlídek obou celků v rozhodujícím boji o titul mistra ČSR, neboť SONP Kladno je vedoucím mužstvem v tabulce a Spartak Plzeň druhým. Zápas svým průběhem vyprázdnil hlediště pražského Zimního stadionu nečekaně a měl velmi rosyj průběh, zejména v závěru pololetní třetiny, kdy plzeňské mužstvo vyrovnalo dvoubrankový náskok Kladna. Nakonec však přece jen kladeňští brátri strhli vítězství na svou stranu a řekneme, že to byl úspěch zaslužený, neboť Kladno tenkrát bojovalo od druhé třetiny velmi dobře. Dovedlo překonat počítací nedostatky. Začátek zápasu totiž vypadal pro kladeňské mužstvo tak, jako jsme viděli při jeho střetnutí se Sokolovem. Zbytečně nervozita, opovrná kombinace, nejistota Katička i všech obránců — to mnoho naději neřezvalo.

Plzeňští také dovedli těchto nedostatků Kladna využít a byli spouštěči zápasu klíčoví, často pronikli před Katičkova branku a tři minuty před koncem první třetiny se ujali vedení. Vyrovnávací branka v poslední minutě první třetiny byla prv další boj Kladna velmi důležitý. Od začátku druhé třetiny výkon celého mužstva značně stoupil a zejména Růžiček se podstatně zlepšil. Začal bojuvat tak, jak jsme ho četli již v úvodu článku. Řekl here obránců i útočnicků, sám často nebezpečně vstoupil a z jeho akcí padly dvětiže branky, po nichž se Kladno najin vedení až 5:2.

V této době se v vybraném výkonu ozvala i Prokeva řada, když oba klíčoví útočníci Volf a Kopecký postřihli k nejbojovnějším hráčům na ledě a plátně na obranu hostů. Podobně je možno hodnotit útok Prošek—Rys—Jiřík. Prošek se snažil, získal hodně čísel, ale proměnil několik příležitostí. Rys se středu byl velmi dobrým dirigentem, z jeho hry šel především Jiřík, jenž pojal jeden ze svých nejlepších výkonů v této sezóně. Brankář Katička po počáteční nejistotě zachytil celkem spolehlivě, i když pátou branku Přesné měl při své pohotovosti odvrátit. Slabě hrál v obraně Nevdá. Plzeňské mužstvo hrálo bojovně, ale nebylo tak vyrovnaným celkem jako kladeňští. Vetřel dobře si vedla šifrovaná trojice Záhla—Schwach—Václav. Schwach se uplatnil hlavně silovkou. Václav zase připravil svým špatnějším několika pěkných příležitostí a bojuval s nejistotou vyběhl sít od začátku až do konce utkání. Z ostatních útočnicků vypoukl zejména Štegr ve Vinové řadě. Hosti už to bylo k obraně plzeňského mužstva. Svatěk nřákal sice několik dobrých zákroků, ale co to bylo platné, když na druhé straně zbytečným vyrušením umožňoval kladeňským útočnickům rychlé úniky téměř přes celé kladeňské.

Svatěk byl nepozorný. Poměrně nejlépe si v obraně Spartaku vedl šofar Brankář Suchman chytal dobře. Na začátku třetí třetiny byl však při neovlivněné srážce s Jiříkem zraněn a vrátil se do branky po desetiminutové přestávce.

Vedení se ujali Spartak již ve druhé minutě Schwachem. V 13. minutě sice Jiřík po akci Bacilka vyrovnal na 1:1, ale dvě minuty nato opět Schwach znovu získal Plzeňským vedení. Na 2:2 vyrovnal Volf necelou minutu před koncem třetího. Ve druhé třetině v sedmé minutě Fronek opět po Bacilkově akci získal Kladno vedení 3:2. Minutu nato Sventek vlastní brankou pomohl mužstvu Kladno ke zvýšení na 4:2 a v 8. min. Jiřík dosáhl páté branky. Za dvě minuty nato Štegr snížil na 5:3. Ve třetí třetině v sedmé minutě Schwach dal čtvrtou branku Plzeň a v 8. minutě Vioš vyrovnal na 5:5. Ve 12. minutě po předchozím vítězím pěknou úniku Proška vstřelil Jiřík vlastnímu branku kladeňského mužstva. Utkáni byli Dillí Tennis a Dvorský. (v)

## Jihlava—Chomutov 7:4

Chomutovským patřil nástup a v 11. min. vedl 2:0. Obránci domácních hráli netakty a obě branky spadly na jejich vrub. O další dvě branky Duky se více postaral nepozorný brankář Voita než útočníci Chomutova. Čtvrtou branku obdržel od Klímy, který vystřelil z vlastní poloviny. S depchem ho nahradil Podhorský, který si odřel čerství stří.

Při utkání byli vyloveni domácími čtyři hráči, z toho Hejtmánek na 5 minut za omylem zranění Kafkane a po odpokání trestu obyji již trenérem připraveno do hry z Chomutova bylo zraněno 7 hráčů, z toho tříkrát Hříbal. Přeslovičky hry vybuřil Dukla dvakrát, Chom-

utovci jednou. Z mužstva domácních hráli nejlépe Golonka s Havlem. Branky ze strany Golonka 2, Havl, Berek, Karel Vinar, Liočický po 1. Za porážku: Klíma, Kaftan, Glazman, Vysoký. Hříbal 6099 diváků, rozhořčí četni a třetího třetiny 1:2, 2:2, 4:0. (ek)

## RH Brno—Pardubice 2:1

Třetí a bojovně vedené utkání skončilo jen těsným, ale zakončeným vítězstvím RH, která podala po delší přestávce před domácími diváky dobrý výkon a vítězství si nasloučila. K níkaní nastoupila se Svatěkem v brance. V 15. minutě druhé třetiny odskočil Duda. Vítězný bráči bojuval oběma. Ve druhé třetině po vyrovnání brance bráči domácími zneuvěřili, ale když se jim podařilo odrazit nápor Pardubic v začátku poslední třetiny, převzali iniciativu až do závěrečných minut. Pardubici však zůstali domácími nejvíce nebezpečnými a uplácili čtyři vlastní stoky. V první třetině získali RH vedení ve 14. minutě brankou Sáry. Pardubici vyrovnali ve 22. minutě čísel třetiny Hrosem; předtím odskočil Mareš pro zranění a vrátil se ke konci třetiny. Rozhodnutí padlo 4 minuty před koncem, kdy Bartoňova střela překvapivě Dvořáka, jenž měl zakrytý výhled a sám určil až v brance. Před 3000 diváky rozhodl Adamec a Zvánovec. Třetího 1:0, 1:1, 1:0.

### TABULKA

1. SONP Kladno	19 12	3	4 25:58 27
2. Sp. Plzeň	19 12	6	7 31:27
3. Sp. Sokolovo	18 10	3	5 44:29 23
4. Dn. Pardubice	19 9	4	6 78:64 22
5. RH Brno	20 8	5	6 76:81 22
6. Dukla Jihlava	19 9	2	8 85:73 20
7. Sn Bratřisava	25 8	3	7 40:26 19
8. VTŽK	18 8	3	7 60:58 19
9. VTŽ Chomutov	19 6	4	9 80:81 19
10. Sp. Brno	18 6	3	9 65:80 15
11. Sp. Kr. Pole	18 4	1	12 54:97 9
12. Sp. C. Budějovice	18 2	3	12 33:80 9

# SONP KLADNO opět blíže k mistrovskému titulu

## Sokolovo hrálo v Bratislavě nerozhodně Královo Pole a České Budějovice sestupuje

V neděli byly sebrány další tři zápasy naší nejvyšší hokejové ligy. Důležitě utkání vybojoválo Spartak Sokolovo ve Slovanech Bratislava. Hosté dosáhli nerozhodného výsledku po rutinním střelci. Sokolovo tak ztratilo další šanc na mistrovství po sobotním vítězství nad Spartakem Plzeň. Je opět blíže k získání čtvrté mistra republiky. V nedělních střelcích bylo také rozhodnuto o sestupujících mužstvech. Ani Sp. Královo Pole, ani Slavoj Č. Budějovice, i kdyby všechny své zbývající zápasy vyhrály, se již nemohou zachránit.

## Bratislava-Sokolovo 3:3 (0:1, 1:1, 2:1)

Po prvé v tomto ročníku hokejové ligy byl bratislavský zimní stadion vyprodán do posledního místa. Více než 12 tisíc diváků nebylo svědky nadprůměrné technické hry, ale zato napínavého boje s dramatickým závěrem. Nejlepší výkon podala obě mužstva v první třetině zápasu. V této době byli diváci svědky plynulých akcí prováděných v rychlém tempu. Ve zbývajících dvou třetinách se již obě strany věnovaly více zastavení- ním útoků soupeře a podnikání rychlých protioček. Pražské mužstvo po této stránce bylo taktičtější a dovedlo si vypracovat více příležitosti. Nejúčelnější pláň svoje útoky útok vedoucí Konepěskem. Dvě křídla v Zábrodského útku se vnovala více kevní soupeře. Úspěšní pražského mužstva byli především brankář Záhorský a obránce Tikal. Tikal nejednou velmi pohořel zastavil útok Bratislavy a sám podnikal rychlé protiočky.

Mužstvo St. Bratislava podalo dobrý hra v úvodu třetině soupeře, kde hráči důsledně sledovali touz a měli i po- třeby důraz ve středě. Když se však hra přenesla do středního pásma, an- uměli rychle na taktiku soupeře reago- vat. Nejlépe si vedla trojice Fakova a po ní útok Staršiba. Z obránců Slovane byl nejlepší Bubník.

Spartak vedl brankas Konepěška a Zá- brodský vyjeli na 2:0. Slavo byl pak zastaven proti branky bratislavského mužstva Sokolovo vstak opět dosáhlo dvochrankového náskoku z brá- Hlásk. Poú snížil Bubník na 2:2 a pět minut před koncem Fako vyrval.

Sestavy mužstev: Slovan Bratislava: Jendek — Olla, Malic, Bubník, Homolka — Kurdák, Stáří, Červický — Štano, Fako, Valach — Michálek, Gabris, Michl. — Spartak Sokolovo: Záhorský — Glat, Tikal, Nory — Režláček, Zábrodský, Čar- nušed — Vajtěch, Štěpíček, Hřebík — Hlásek, Konepěšek, Šüther.

## Královo Pole — Sp. Brno 1:3

Brněnské hokejové družstvo sledovalo 4000 diváků. Utkání bylo pouze průměr- né družst. Nejrohodněji byla první třeti- na, kdy obě mužstva značně přehrála- va vrstou a v jednom okamžiku mělo Brno 2:0 dokonce převahu pět prott than hrá- čům, nedovedlo ji však využít. Jednou branku v této třetině zaznamenal Andre- ňek. Když po samostatné akci přehrával Kolonča. Ve druhé třetině byla již hra klidnější, oba celky však hrály nepře- ně, špatně střelily. Jednou branku v té- to třetině zaznamenal ve 4. min. Feka. V poslední třetině obě mužstva opět zvolila bojovnost a tak utkání bylo ru- bější. Rozhodující branku zaznamenal v 10. a 11. min. Sedláček a Klíma. Ridič Vajtěch 4. Svoboda. Třetiny 0:1, 1:0, 0:2.



Právě z SONP Kladno patří v sobotu k nej- lepšímu hráčům ligového utkání Kladno- -Spartak Plzeň. Na snímku je zachycen Ji- řík, jak střelí proti brance kladenského mužstva.

## TJ VŽKG — Budějovice 8:4



Utkání hráčů v Buravě přit- asilo hra slabě- zrovna, zejména v prvních dvou třetinách nesou- pojila 4000 divá- ků. Hosté hráli vlně, jejich útoky byly velmi neúspěšné a do- stali gambrů

snežno získali dvochrankový náskok. Te- prve se třetí třetině se výkon Viktorin- kých zlepšil. Z mužstva vítězů zabrali slabě obránci, upokojila jednoho útoč- nika vedena Hložek. U hostů dojvali dobře brankář Vodička, obránce Špani- ger a útočník Hájman. Branky za vítěze: Grabavský 4, Selim, Tesářík, Pavlík a Vlach po 1. Za porážkuš Houděk 2, Háj- man a Fleischman po 1. Ridičů Pažout a Boda, třetiny 3:2, 2:3, 3:3.

### TABELA

1. SONP Kladno	19	12	3	4	83:52	27
2. Sp. Sokolovo	19	18	4	5	87:82	24
3. Sp. Plzeň	19	12	0	7	91:57	24
4. Dva, Pardubice	19	9	4	6	78:94	22
5. RH Brno	19	8	5	6	75:81	21
6. TJ VŽKG	19	9	3	7	68:82	21
7. Dukla Jihlava	19	9	2	8	85:73	20
8. St. Bratislava	19	8	4	7	89:58	20
9. Sp. Brno	19	7	3	9	45:61	17
10. VTZ Chomutov	19	6	4	9	60:81	16
11. Sp. Kr. Pole	19	4	1	14	55:100	9
12. Sj. C. Budějovice	19	2	3	14	37:98	7

# Kladno stále vede náskokem tří bodů

**Prvá porážka Sokolova na domácím ledě — Bratislava vysoko prohrála v Plzni — Bojovné utkání v Pardubicích — Budějovice se loučí vítězstvím — Chomutov porazil VZKG**

**JEŠTE DVE KOLA ZŮVAJÍ!** Na konce naší nejlepší hokejové soutěže o ani nejlepšího vítěze by se již nemohl postarat o ani tak dramatický záěr. Kladno vede stále rozdílem tří bodů. Sobotní utkání s Budějovicemi má již rozhodnout. **Flešácký Sporták** čeká na jeho zasloužené. Poté již o úspěšném vítězství nad bratislavským Slovanem. Vypracované hlediště pražského ZS udělá v tomto kole z práva porážku Spartaku Sokolovo na jeho ledě. Postará se o ni i takřka již bojující Rudá hvězda Mno. Chomutov překvapil ve druhé polovině utkáním o zastaveném vítězství po tuhém boji, v němž došlo poražení zkrácením mužstva VZKG. Také utkání obou sestupových oddílů přineslo hru pěkně hrahou. **Ekoda jen, že budějovičtí hráči nedovedli podobně bojovat i o předělných zápasech.** Například boje na pardubickém středisku Dynamu a jihlavském ústředí. Teprve záěr rozhodl o obou zápasech, které se připsalo zkrácenému domácímu. A tak ani obě zbytné ligové kola nestředějí nic na své zajímavosti, o dobrou podívanou, a dobrou sportovní hoj mají docela postarano.

## Spartak Sokolovo—RH Brno 2:5

Kdo snad čekal doslovný třesk zbraní ze Slavice, strážil je a dramatický boj i otevřenou hru v tomto pražském hofu, musel být klamán. Poza práva tleska snad spítila alespoň chvíli touhu diváků zhlédnout opravdu mistrovský výkon, když se vši jeho přitažlivost. V sé době vidí divák výběrovou hru, celistvý výkon, pěkné, rychlé i promyšlené akce. To však byla vstava. Po přepracovaném šest utkání to byl hoj taktiky, chytrost, a nik hrůznosti hokejistů čekali na chyby soupeře, aby pak vytvářeli taktika vyložené střelce pro vítězství branky.

A chyby bylo v hře Sokolova opravdu mnoho. Často zaskakovali jeho obránci, a nejen obránci, kteří byli mnohem pomalejší než jejich soupeři, stejně často bezradnost nad důležitou osobou obránců, kterou Rudá hvězda uplatňovala především proti prvnímu útku Sokolova. Na druhé straně klid i přehled, více důvěry, širocejší dohledový taktický plán, nazečtější účinnost — takové byly ani hlavní rysy utkání, v němž domácí hokejisté zaslouženě porážku. V taktice je tentokrát soupeř předčil. Dovedl rychleji reagovat na situaci ve hře, doreči využil každého ztrátě, každé ztráty koloune a jen opravdu dobrý výkon záhornského uchránil tentokrát branku Sokolova od větší porážky. Petrušilo se, že taktická hra, která dříve odměřil nejlepší útočnému řádu domácích, mění mužstvo Sokolova v kolektiv a sejdoumu slaběnou, s nejedním ním utkáním.

Rudá hvězda zvládla zastavenou. Z vyrovnaných údobých řad hrála nejlépe Paříčková, zatímco Dandara do puntíku spítila taktický úkol — stříhat řadu Záhorského. Z obránců byli nejlepší Kasper a Potach, Ševčík byl spolehlivě jeho protějšek Záhornský pokračoval ve svých výborných výkonech z posledních zápasů. Obránci dvojice Sokolova klamali, jedině Tikal zhrál spolehlivěji. O útočných třech jme již napsali. Ani jediný nedovedla ani zhrát proti obráně brněnskému mužstvu. Souzeř jim tentokrát odšlil tleski. Pořadně jako v Brně.

Skóre utkání zabýjli ve 14. min. Paříčková, který směřoval prázdnou střelu

Kasperova do záhornského branky, mince tu poté proměnil opět Paříčková pěknou Olejníkovou přihrávkou ve druhý úspěch. V 17. min. když RH hrála oslabeno o vyloženého Mastěna, upjel Dandara oběma obránci a vsítil třetí branka Sokolova uplatnil pěknou akci, z níž Hrabák upravil stav své třetiny na 1:3. Po chvilce Naveho ve druhé třetině vsítil Černý čtvrtou branku RH. Druhou branku Sokolova zaznamenal Gal. V závěrečném čase Danda z Nardovny přihrávkou ukročil již ve 2. min. skóre utkání. Střetnutí se hrálo před vypracovaným hledištěm ZS. Řízení rozhodl Okolíčányi a Barietok, třetiny 1:3, 1:1, 0:1.

## Plzeň—Bratislava 11:3

Plzeňské mužstvo nastoupilo k tomuto utkání bez pěti hráčů, kterým byla zastavena činnost za nepřítomnosti po zápase s TJ VZKG. Hrálo pouze se dvěma útkami a lze říci, že podalo velmi dobrý výkon. Všichni hráči bojovali s největšího úsilím od první až do poslední minuty utkání. Velmi dobře si vedli obránci Sventek a Šmat, dále pak druhá dvojice Feda a Šmat, Schwach, Vlčar, z útočné strany si pěkně vedl Čechura.

Bratislavský celek v tomto utkání svůj výkonem zklamal. Slabou hru nemulivoval ani to, že se v průběhu zranil tři hráči — Šuhák, Jaka a Malac. K zranění Šuháka a Malaca došlo až ve třetí třetině. Bratislavští vlnili zcela pasybnou taktiku, aniž si se projevili k plzeňské brance středem kluziše a zcela zapomínali na obranu. Obránci pak patřili k nejlépeším hráčům. Rovněž brankář Jenek svou nepopuzností a nepobyhlovaností měl na svědomí několik branek. Jako celek mužstvo Bratislavy v Plzni zklamalo jak předvedenou hrou, tak i boujovností. Neoplatěly se ani spory mezi hráči Šterčí, Černíky a Bohák. Utkání řídil rozhodčí Pokorný a Světlí. Branky za vítězství Čechura, Liska, Schwach a Habr po 2. Brně, Sventek a Šmat za porazené Kordák, Hamulka a Šuhák. Utkání přehrálo 11.000 diváků, třetiny 3:1, 4:1, 4:1.

## Pardubice—Jihlava 6:4

Pardubičtí získali oba body až po třech boji s boujovnatým soupeřem. Utkání bylo hráno v rychlém tempu a po vyrovnaných dvou třetinách získalo domácí mužstvo v závěru hry velkou převahu. Vyjádřilo ji jen jednou brankou, neboť Podhorský byl pro útočnický Dynamu nepronikátnou překážkou. Hosté také dali velmi rychlé a jednoúčelné akce, které dovedli zakoniti dobrou střelbou. U domácích úspěšněji Dvořák a Braec, Maroš, Hron a Vaněk v útku. U Duky vynikli brankář Podhorský, z útočnicků úspěšněji Fada Valtr, Golonka a Havel. Před 7000 diváky řídil bojovně, ale silně hrane utkání rozhodčí Váňas a Tomáš. Branky za Dynamu: Váňas a Tomáš, Vaněk a Daněška, za Dukou Valtr, Beran, Sembera a Poláček. (44)

## Brno ZJŠ—SONP Kladno 2:4

O vítězství kladnských hokejistů rozhodla v tomto utkání 13. minuta druhé třetiny, když za stavu 1:1 vsítili během sedmáti vteřin dvě branky. Od začátku vyvíjeli silu spod hry Brněňští, nedostali však převahu vyjádřit. Kladno pak získalo díky vedení, když třetí předtím Kekus odovodil proměnil i jednu z vyložených příležitostí. Ve druhé třetině domácí vyrovnali Sedlákem. Obrat ve hře nastal v 13. minutě, kdy Volf a vačpák Landa upravili stav střetnutí na 1:3. Po těchto brankách získalo Kladno mírnou převahu a pak častěji zaměřovalo Pastika i obranu domácích. Osobě brající celek domácích neochabli ani v závěrečné třetině, přestože Kladničtí již v první minutě zvládli Markusem a 1:4. Po pěkné akci Navák vstupil druhou branku. Domácí byli pak více než rovnocenným soupeřem, i když se výsledek se již o nic nezměnilo. Třetiny 0:1, 1:2, 1:1. Rozhodoval před 5000 diváky Medzilabradský a Pafos. (45)

## Chomutov—TJ VZKG 5:2

Chomutovští diváci viděli dramatický boj, plný vzrušujících okamžiků před oběma brankami. Vítězství domácího mužstva však bylo zasloužené, (branka nastoupilo bez Koláře a Katina i zraněného brankáře Věbra. Lépe kambojovali a celé družstvo podalo rozhodně kvalitnější výkon, který byl také účinnější než mužstvo akce rychlých útoků, které hokejisté Zafazeni mladých hráčů, se kterými Chomutov již před časem přistoupil, se ukazuje dobrým tahem. I v tomto utkání patřili k nejlepším, zejména Růžička. Z ostatních Chomutovských hráčů vynikli ještě Čechar, Čerňák, Voják a Cimrman. V průměrně hrájném utkání VZKG byl nejlepší brankář Mikolaj, z útočnicků zase přispěl k vítězství Vlach. Branky vsítili Voják, Vysocký, Cimrman, Šaifer a Klíma se Chomutov, Vlach 2 za VZKG. Před 4000 diváky řídil rozhodčí Kropáček a Kotva. Třetiny 1:2, 2:0, 2:0.

## Č. Budějovice—Kr. Pole 6:1

V tomto zápase oběma mužstvům již o nic nešlo, neboť se nemohou zachránit od sestupu. Snaž proto hráli domácí tentokrát klidně, bez nervozity.

V první třetině byla hra vyrovnaná, ale když domácí získali vedení, hosté značně polevili. Ve druhé třetině měli domácí útok uplně ve své moci. Útok stihl však a obrana duhře řešila akce soupeře již ve střední třetině. Ve třetí třetině se hosté opět vzchopili, ale náskok domácích již nemohli nikterak ohrozit, zvláště když brankář Sedláček podal vyborný výkon. Branky Budějovic vsítili Houděk 2, Valtr, Růžička, Holjman a Knaptek, za Královu Pole skóroval Kucman. Utkání řídil inš. Svadský a Matoušek a Přešy. 3000 diváků, třetiny 2:0, 3:0, 2:1.

### TABULKA

1. SONP Kladno	20	13	3	4	89:80	20
2. Sp. Plzeň	20	17	0	7	102:70	28
3. Sp. Sokolovo	20	10	4	6	89:87	24
4. Dyn. Pardubice	20	10	4	6	84:88	24
5. RH Brno	20	9	5	4	81:83	23
6. TJ VZKG	20	9	3	4	70:67	21
7. Dukla Jihlava	20	9	2	9	68:79	20
8. Sp. Bratislava	20	8	4	8	72:76	20
9. VTZ Chomutov	20	7	4	9	85:83	18
10. Sp. Brno	20	7	3	10	47:65	17
11. Slavoj Č. Buděj.	20	3	3	14	43:89	9
12. Sp. Kr. Pole	20	4	1	15	56:106	8

# Hokejisté Kladna mistry republiky

**Vysoká porážka Sokolova v Jihlavě • Brněnské utkání skončilo remízou • Spartak Brno v Bratislavě nestačil**

V HOKEJOVÉ LIGE JE JIŽ O MISTRU ROZHODNUTO. Šel se jim bojovat a obávil kubekův kladněvský hokejista. Šel se jim zastoupit, třebaže jej poslední utkání nezastihl v takové formě, jako záver prvé a začátek druhé poloviny byl nejvyšší souhra. Kladněvští popeli hrý, samozřejmě bojovnost a obávnost — to byly hlavní ryzy každého ústředí kladněvského mužstva, ryzy, které nekonek rozkošir a novému mistru. I když v předposledním utkání museli kladněvští hráči ještě čerpat bojovost, přizpůsobit k získání titulu si již oenechali ujít. V osátních sobotních zápasech dříve především a překvapující vysoké porážce Spartaku Sokolovo v Jihlavě. Ty ŽFKG dokázala v Brně se remizovat a druhý brněnský oddíl — Spartak ZJŠ — podleže rasovně bratislavskému Slovane. Uspěšnost utkání dvojnásobně porážku je ještě střetnutí RH Brno se Spartakem Fizeh. Dynamo Pardubice hostí VTZ Chomutov.

## Jihlava—Sokolovo 6:0

V tomto utkání zahájili skóre domácí v 3. min. Valtram. Až do 18. min. měl Dukla více ze hry. Potom se hra stala jednou zastívkou Záhradského tónu v činnosti. Vojáci měli pěkný úvod střelby, ale bez brankového výsledku. Na stop do druhé třetiny patřil bodován. Na umělé však využil asi přesilové hry v vyrovnání. Druhou branku domácí vsílili v 9. min. opět Valtr při přesilové hře. Vojáci zrychlili hru, získali převahu a jen soustředěnou obranu Spartak znesměnila skórovat. Poslední třetina hrála za jasné převahy Dukly. Ve 16. min. opět využil slabosti soupeře a získal Golonka třetí branku. V posledních pěti minutách hry domácí se polepšili v rychlém tempu a nastříleli Sokolovu další branky — Hátlon, Hájek a Golonka.

Výrazné vítězství domácích je důležitým obětavým hrou, dobře kombinujícími otáčkami a pozoruhodným výkonem brankáře Poduhorského. Mužstvo Sokolova nepočítá očekávaný výsledek. Vynikl jen hráč Záhorský, s obrázců úspěšně přeměnil. Hráli Tikal a Hak. Utkání se hrálo před 6000 diváky, což je dosud největší návštěva v Jihlavě. Utkání rozhodl Mexický hráč a Svedova.

## KLADNO—Č. BUDĚJOVICE 5:3

Střetnutí se sestupujícím českobudějovickými Slovane bylo rozhodné pro kladněvský hráč snadným ústředím. Hokejisté Kladna věděli, že mohou jít v tomto utkání svoji cestu k mistruskému titulu úspěšně ukončit — a tohle věděni jim po celé utkání svazovalo, důslova řeči i hry. Nechybělo mnoho, aby se nový mistr ve svém předposledním ligovém zápase parazil — sám. Řada nasto hrubých chyb v obraně, zhrkle a netaktické vyžehávání koutoucí č. stráža orientace před vlastní brankou nerovnosti jen zvyšoval a s chutí i klidně hrájícímu soupeři švábalo výpně stočtř a vytráčet dobré střelecké situace.

Za takových okolností není divu, že ve hře vítězného mužstva viděli diváci málo celistvých akcí, jen parádka plynulé a výpně kombinace či pohotovost střelby. Se střechou byli hráči nejvíce na stř. Příbravky Bačička, Vořta, Pruska i jímpej byli pro vstříelné branky důslova ideální, nedostatek klidu i dobrý výkon Vudičky však znamenaly jen drobné vztávit. Nejlepší řadu kladněvského mužstva byl Rysavý úst. aspoň při Kalliček, obránci zahájili slabě. Bačiček se nejlépe uplatnil při ústných akcích.

Budějovice střídaly jen dvě ústná řady, hrály však velmi obětavě a klidně než jejich soupeř. Zjevně Hájekman s Buřičem a Vala dovedli využití chyb kladněvské obrany a postavit se o dramatické okamžiky před Kulčíkovou brankou. Budějovickým hráčům, kteří se vlastně rozhodli o pražských i kladněvských diváky jako celek před ligu, patřil uznání za zajímavý a dramatický průběh střetnutí.

Skóre zahájil Valr, který objel branku a zsumoval koutoucí za Vodičkoviými zády do sítě. Jirk po akci celé řady vyzbil na 29. a se druhé třetiny Nedvědo

strela i modré čary usměrnil Spaninger do vlastní sítě. Z. Jónáni Hájekmanovy příbravky našli Buřič na 13. a když ještě krátce poté Houdkova střela našla za pomoci domácích obránců podruhé cestu do Kulčíkovy branky, bylo o dramatickosti zbyvajících časů utkání postaráno. Nápór na začátku druhé třetiny přinesl štvrtou branku z hole Bačičkovy, k níž připojil Franek patou. Před koncem ještě Buřič našil na 35.

Před 5000 diváky tihli Adamov a Řiba, třetiny 2:6, 1:2, 2:1. (p)

## Bratislava—Brno ZJŠ 5:1

Brněnské mužstvo vytačilo se svou obrannou taktikou v Bratislavě pouze do konce druhé třetiny. Do té doby brněnské ústředí dobře hrálo ale zejména v závěrečných minutách druhé třetiny často nebezpečně uhrmálovi branku domácí. V závěrečné části zápasu však předostlím chyb obránců dvojice ŽiŠ nedověděli až vzhledit Bratislavské ústřední, kteří poměrně snadno pronikli do jejich třetiny. Bratislava v této době uplatnila zejména svou rychlost i střeleckou pohotovost — hlavně Čerňákovi. Město ake výkon Slovane našl některé nedostatků především v obraně. Mužstvo podalo velmi průměrný výkon. Kromě Čerňáka se dobře vedl Gabřík, který hrál v obraně, z ostatních je celkem ve slabší formě Štárl a také Fako po zranění v Píseči nic nehrávkovat.

Z. mužstva Spartaku má Fyvik na svém domě dvě branky, z obránců zahájili dobře Běšek a Kekus, v ústných si vedli dobře Šedlák a Vala. Branky za vidělo: Čerňákovi 3, Gabřík a Škoda, za Brno Běšek, Řidil Kracík a Malinský, 6000 diváků, třetiny 1:1, 1:0, 3:0.

## Královo Pole—VŽKG 4:4

V posledním utkání se domácí led nastříleli Královo-polek hráč Adám a měl i zásluhy na skóre. V druhé třetině se hráči zmáhali k zobrazení výkonnosti, utkání bylo na rovnosti a bojovnosti. Ve 3. min. využil nedověděli však využil, domoset při početní přesile patřil první branku. Na 12. ve druhé minutě získali rovnost hráč Bubinka z modré čary a po úst. převládali domácí takticky i v druhé třetině. Ve druhé třetině převládli iniciativně soupeřící, kteří až do konce udrželi rovnost po hry. Střelci branky za VŽKG: Balaš, Čerňákovi, Balaš a Škoda, za Kr. Po. Fajek, Kvasilica, Broneš a vlastní 3000 diváků, rozhodčí Štárl a Bety, třetiny 2:2, 1:1, 1:1.

TABULKA

1. ŽFKG Kladno	21	14	3	4	44:33
2. Sp. Píseč	20	13	7	102:78	
3. Sp. Sokolovo	21	10	4	46:73	
4. Dyn. Pardubice	20	10	4	44:33	
5. RH Brno	20	9	6	41:33	
6. Dukla Jihlava	21	10	2	95:79	
7. Sp. Bratislava	21	9	4	77:71	
8. TŽ VŽKG	21	6	4	74:71	
9. VTZ Chomutov	20	7	4	45:33	
10. Sp. Brno	21	7	3	48:70	
11. Sp. Kr. Pole	21	4	15	60:130	
12. Č. C. Budějovice	21	3	15	45:88	



# Náskok nového mistra se ještě zvýšil

● **NAŠE LETOŠNÍ NEJVYŠŠÍ HOKEJOVÁ SOUTĚŽ** v tomto týdnu skončí. Ještě  
● **ve středu** se zaplní zimní stadión k poslednímu úgovině zápasů a pak  
● **se již směřují** všechny pozornosti k vítězům se mistrstvem s úsměvem. I když je již  
● **mistr nepatří** nikomu — stal se jím zaslouženě mladý, hokejový a bojovný  
● **kládno** kládno kládno kládno — při poslední utkání nezískal nic na své úřad  
● **težnosti**. Vždyť rozhodnou o konečném pořadí v lize tabulejší podstatě hokejové  
● **sezóny**. Chomutovští budou hostit královopolské hokejisty, Vítkovští navštíveného  
● **mistra** — SONP Kládno. V Budějovicích bude hrát Slávoa Bratislava, Brno uvidí  
● **vedle** RH—Spartak ZLS, Plzeň uvidí z lizeho a konečně Praha střetnutí  
● **Sokolova** s Dynamem Pardubice. Je to tedy pořadí jisté zaslouženě. Nedělní střetnutí,  
● **dvě** hvězdy se hraje jen dvě, přinesla také pěkný boj i překvapení. Pardubičtí  
● **prohráli** s obhájcem mužstvem Chomutova a v Brně porážkou Rudá hvězda nad  
● **Spartakem** Plzeň vzdalim čtyř bránek.

## Rudá hvězda Brno—Spartak Plzeň 6:2

O vítězství brněnské Rudé hvězdy rozhodla závěrečná střelna, kdy se Plzeňští nechali překvapit neobvyklým nástupem domácích a ti také během minuty získali dvě branky. Někteří hráči Plzně narovnáli a stáli se jen hráči. V té době domácí zatřísli branku Gadríčkova dalšími dvěma brankami a nepomohli pak odpovírný závěr hosti, kteří se sarné snažili se slávnou nepřiznáváte výsledku.  
K utkání nastoupila Plzeň opět jen s dvěma útoky, hrála taktikou osobní obranu ve vlastní třetině a rychlými útoky a byla po dvě třetiny setrunceným soupeřem. Obětavostí i hojností nabírnávali převahu domácích, s přibý-

vajícími minutami však abývalo sil a tak v druhé polovině sdávali tempo již domácí. Mužstvo Rudé hvězdy zahájila rychlými útoky, získala vedení již ve třetí minutě. Když se pak Plzeňským podařilo vyrovnat, hra nabýla na rozkvet. Plzeňští hráči byli dokonce iniciativnější. V té době jen druhé útočné řada domácích byla nebezpečná, v prvním útočné nadměrně uplatňovali rychlí. Dodavky nabývaly, třetí útočná řada se nemohla prosadit. Až závěr druhé a třetí třetiny patřil domácím, kteří rychlými útoky a velmi dobrou taktikou před branou rozvrtali obranu hosti. Dovedli během 9 minut vytřít 4 branky. Celkově to bylo utkání druhé úrovně, rychlé, bojovné, hbité se dramatické situace před oběma brankami. Střelci domácích: Vaněk 2, Patsch, Černý, Kartoš a Pantáček, ze Plzně Václav a Brand. Třetiny 2:1, 0:2, 4:0, 9:00 diváků, rozhodčím Tencze a Okolitiányi. (10)

## Pardubice—Chomutov 2:5

Již utkání Dynamo proti Jihlavě ukázalo taktické chyby, kterých se dopouští Dynamo jak v obraně, tak i v útočné hře. V plně míře se to projevilo i v utkání s Chomutovem. Hosté zaslouženě vytřísli nad soupeřem, jenž hra postřídala prvky moderního hokeje — přesnou přípravku a rychlé zvýšení rychlosti. Hráči Dynamo se zbytečně vyčerpávali sdílnými akcemi, mnohé úkvy pených a nepřesných příhrávek končilo na holic chomutavských hráčů. A pomalé zvýšení kotouče s vlastní třetiny, zejména až před brankou Dvořáka zbytečně zdržovalo hru a navíc se stále Dynamo branka. Fokorový strčil tou, který Sailer pobytově umístil. Mužstvo Chomutova hrálo jednoduše a účel-

Mistr hokejové ligy 1958—1959 SONP Kládno: starý trenér Škora; Hájník, Prošek, Bačilek, Markup, Voff, Landu, Rys, Nedobá, Müller, Beran, Prošek, Sešek, Kopecký, Jirák a Kolářek.



non hra s přesnou střelbou. Jejich nejlepší hráčem byl Hříbal, technicky se uplatnil Cimrman. Branky za Dynamo Velinský a Benihelka, za hosty Klíma 2, Sailer, Cimrman a Člábr. Před 9000 diváky šel rozhodčí Trnka a Šerák. Třetiny 1:2, 1:2, 0:1.

### TABULKA

1. SONP Kládno	21	14	3	4	56:53	31
2. Sp. Plzeň	21	13	6	8	104:78	28
3. RH Brno	21	10	5	8	87:85	25
4. Sp. Sokolovo	21	10	4	7	88:73	24
5. D. Pardubice	21	10	4	7	88:79	24
6. Dukla Jihlava	21	10	2	8	85:79	22
7. Sp. Bratislava	21	9	4	8	77:71	22
8. TJ VŽKG	21	8	4	8	74:71	22
9. VTŽ Chomutov	21	8	4	9	70:85	20
10. Sp. Brno	21	7	3	11	48:70	17
11. Sp. Král. Pole	21	6	2	15	90:118	10
12. Č. Budějovice	21	3	3	15	46:54	8

# Cesta k titulu nebyla lehká

Sobotní utkání na pražské Štvanici skončilo. Dvacet tentokrát neúspěšali domácí. Poslední ze svých vítěz a po několika minutách náleženým postřelem vyjednávali se s úradní kladenským hokejistům. Mnozí si dokonce poplákali na ledovém plochu. Všechny pobízelo jediné přání — získat si občerstvení a hokejistské ruky. Hlohovští jim k velkému úspěchu. Redaktor pražského IS Rozhlasu voraz viděl, když mu začínal představit Hlohov po ledě. Ale v tomto případě i on doušel přimhouřit oči. Vždyt říkal: titul vlastní republika v hokeji, to přece stojí za velkou radost! I když někdy s úsměvem ledu. A Kladenská si to neschová...

V redaktor Kocík, Polja, Kulíček i ostatních jme vedle radosti mohli vyhlásit i velkou věc. Vždyt lektér z nich, jak nám sami řekli, před sobotním rozhodčím utkáním hespal. Tak na ně došloho silně odpovědnosti.

Nemají právi na kmeňovo úspěchu má i trenér mužstva Vladimír Škora. Dalo nám po skončení zápasu hodně námět, než jsme pronikli kruhem gratulací. A co odpovědí? — Byl to především kolektivní duch. Když nám pomáhal vyhrát nejvíce zápas, mluví se o Hlohovské skupě. Tímž se určitě utkání jme museli dotáhnout dopu až přibranou náskokem úspěšně. A právě z těchto rozhodčích okamžiků se vznikla projektivně bojující vlastnosti celého kolektivu. Náš úsměv byla praktickou jednoduchou,

úspěšnou kolektivní hra s potřebným náleženým důrazem před branou. V posledních zápasích se nám to již tak nedálo. To se projevilo některé postře, které nás v této věci provázely. Byl to především nedostatek tréningu i to, že jsme všechny utkání museli vybojovat mimo vlastní kladenský stadion.

Trenér Škora máli oběk základ úspěšného vývoje kladenského hokeje především práci s dorostenci. I dorostenci v letošním sezóně postřeli velmi titulem nedostatek příležitosti k tréningu. Zanechali to úrovy i v jejich výkonnosti. Ale až pak by fyzické kondici. V příští sezóně budem mít již na Kladensku dostatečný spár stadion a pak se opět všechno obrátí k lepšímu. Kladno má správnou školu mládeže, kde je dostatek talentovaných chlapců pro hokej...

Cesta kladenských hokejistů k titulu vlastní nebyla lehká. Ale tím cennější je jejich úspěch. Největší radost mají i to, že se jim dala práce s mládeží. To bylo srdce by si mohli učit příklad i mnozí ostatní oddíly. Když se stále ještě společně jen na to, jak získat toho či onoho hlohovského bráče. A přitom na výchozu vlastního dorostu zapomenout! Nejdeme o výchozu mládeže se správně odpovědností tím, že jim dokonce stejně náležou na výchozu. Tak se například stalo i s mladými kladenskými hráči Václavem, Lidickým, Korosem a dalšími. «Postřeli bychom je — říká kapitán mužstva Kocík. «Ale když si uvědomíme, že nepřesně byl platným účely našl větší hokejové řady a kmeňové se ne po čase opět mohou vrátit do našeho kolektivu, pak máme radost. Je naše práce měla své úspěchy i úspěchy. A tak je třeba odpovědět na všechny úsměvy, navštívit s výchozou mladých hokejistů, s budoucností našeho hokeje... [id]

# Reprezentanti pro mistrovství světa jmenování

JÁDRO TVOŘÍ HRÁČI NOVÉHO MISTRA SONP Kladno — SPOLEHÁME NA BOJOVNOST A NADŠENÍ MLADÝCH — JE TŘEBA POUČIT SE Z NEDÁVNÉ MINULOSTI

Dnes je sice ještě na pořadu poslední kolo naší nejvyšší hokejové soutěže, ale nového mistra ligy již známe. Stalo se jim zcela zaslouženě mužstvo SONP Kladno. Právě také mohli být jmenováni širší kádr našeho reprezentačního mužstva (celkem 21 hráčů), z nichž bude téměř před mistrovstvím světa vybráno 17 nejlepších. Jih určení širšího kolektivu nebylo snadným úkolem. Základem, vyhlášeným hokejovými odborníky, že kádr mužstva musí tvořit hráči mistrovského oddílu, se to stalo základem vodicím. Stejně tak tomu bylo při určení trenéra — stal se jím trenér kladenského oddílu Sýkora. Trenér Sýkora předstoupil před trenérskou radu, v níž byli trenéři všech ligových oddílů s vlastními návrhy na vytvoření nejvhodnější sestavy. Bylo třeba brát v úvahu ty nejdůležitější a nejzákladnější vlastnosti, které od reprezentanta požadujeme. Je to především sehrazení jednotlivých řad nebo alespoň dvojice, fyzická připravenost jednotlivých hokejistů a především i jejich morální vlastnosti.

Nebyl to tedy úkol lehký. Zejména proto, že právě z nedávné minulosti nemáme ty nejlepší zkušenosti. Vždy, kdy jde o sestavení nejlepšího družstva, je slyšet název, že to mají být jen ti nejlepší jednotlivci. V minulých letech se vedení našeho hokeje často snažilo dodržovat tuto zásadu. A podíváme se na výsledky! V roce 1954 ve Stockholmu, kdy se poprvé zúčastnilo mistrovství světa mužstvo SSSR, jsme skončili na 4. místě. Tehdy byli do mužstva povoláni ti nejlepší z nejlepších jedinců a mezi nimi i Zábroský. A přestože jsme "odčítali" s některými mužstvy našejší zajímavá a rušská utkání, nakonec jsme přišli neuspět. O málo později to byla Cortina, kdeš ještě dnes mezi příznivci hokejového sportu vyznívala neradostná vzpomínka. Tehdy naše mužstvo skončilo až na 5. místě. Rozhodně nikdy tehdy ne-

pochybovali, že musíme dosáhnout lepšího výsledku. Také zde byli nejlepší jednotlivci Bubek, Danda, Zábrodský, Kluc, Cimrman, Gut, Bartoň a další.

Nejlepší tehdy zachraňovali čest našeho hokeje ti nejmladší, kteří také projevili největší zápal a nadšení — Návrat, Vaněk a Prošek. Po neúspěchu v Cortině se volalo po tom, že je třeba obrátit pozornost právě na ty mladé talentované, bojovné hráče. Tyto hlasy byly listě správné, neboť ve vrcholových soutěžích se střetnutím s Kanadou, s SSSR, USA a se Švédskem je rozhodující nejen technická dovednost, ale především fyzická připravenost a bojovné srdce. Stručně řečeno, obsadit mohou hráči, kteří celá utkání dovedou účelně, ale současně i bránit. O tom se konečně přesvědčujeme zanedlouho u nás při světovém šampionátu.

Právě z tohoto hlediska přistupoval vedení našeho hokeje při výběru širšího kádru žs. reprezentačního mužstva. Nakonec se jednomyslně shodlo na těchto 21 hokejistech — hráčkách: Kučiček (Kladno), Nedražal (Rit), obránci: Patsch, Kasper (oba RH), Tikal, Gut (oba Sokolovo), Baciček, Müller (Kladno), útočníci: Prošek, Rys, Jirík, Voří (všechni Kladno), Golonka a Lidický (Dukla Jihlava), Scheuer, Vaněk, Černý (RH), Feka, Stančík, Cernický (Bratřislava), Vlachs (VŽKG). Jádro tedy tvoří sedm kladenských hráčů, šest z Rudé hvězdy, tři z Bratřislavy, po dvou ze Sokolova i Dukly Jihlavy a jeden z VŽKG.

V obsáhle diskusi na úterý bouřily s představiteli sekce a trenérské radou na strany sportovních novinářů obklopi přítomnost. Mimo jiné i proč nebyl zařazen Fantůček, který je znám jako bojovný hráč, jenž dovede podle potřeby zahrát téměř na každém místě. Oddělový trenér Farda byl však proti jeho zařazení, neboť prý v letošním sezóně není ani zdaleka v takové formě jako v letech minulých. Byli náhynky i proti zařazení bratřislavské trojice, proti Mládkovi apod. Závěr byl celkem jednoznačný. Že v závěrečné přípravě, která bude vyplněna mezinárodními zápasy v Sovětském svazu a u nás doma se švédskými celky, některými oddíly z SSSR a konečně se střetnutím s reprezentantů USA, se ukáže, kdo stačí na oběry škos reprezentovat republiku na mistrovství světa. Na mistrovství může startovat jen 17 hráčů a ti budou vybráni z těch nejlepších, kteří prokážou největší bojovnost a nadšení, jehož bude opravdive zapotřebí. Nemáme šloha v tomto věšákem být bouřou mít i naši diváci. Bude zálehet na nich, jak budou podporovat své reprezentanty, jak je budou povzbuzovat, jak oceňt jejich výkony. (16)



# Kladenský ZS před dokončením

Přestavba zimního stadionu v Kladně, dříve bývalý s 7. až 12. míste v letošním mistrovství světa v ledním hokeji, vyvrcholila Rychlým tempem pracovitých rukou, vedoucích velmi dobrými organizátory vyrůstá dílo, které bude chloubou celého Kladenska. Každý den přináší další splnění dalších úkolů.

V úterý byly zahájeny práce se stavbou instalací a ucelené instalace osvětlovacích těles. Hrací plocha bude osvětlovat 166 elektrických lamp, každá v intenzitě 1000 wattů, dalších 21 těles navěsí hleděti. Dokončuje se montáž zastřešení při západní tribuně, stavějí se lavice pro příslušníky i pro vyloučené hráče, rychle pokračuje nasklívání druhého ochranné hleděti vzhledem se vstoupal ochranná vrstva do stadionu a vyčalmev brigádnickou pomocí žáků kladenských škol, učňovských domovů i sportovců --

příslušníků kladenských tělovýchovných jednot -- získává stadion vzhled moderního krásně zařízeného a vskutně reprezentativního sportovního stánku. Do neděle 8. března musí být vše hotovo, aby v pondělí 9. března po 17. hod. byl zde zahájen první zápas mistrovství světa.

«Věhlasť pracujeme obětavě a s nadšením v tempu, které můžeme přirovnat k tomu, jak jsme dovedli vyvinout kladenský hokejový v závěru nejúspěšnějších bojů, jak to ukázali právě v uplynulém mistrovství republiky.» řekl vedoucí prací na přestavbě kladenského stadionu stavčí Křivan.

# Kladno—Belleville McFarlands 2:7

Hokejisté Belleville McFarlands, kteří vybojevali Kanadě titul mistrů světa, se hráli v úterý večer první ze tří přátelských zápasů v Československu. V kladenské kryté hale nastoupili před 11 000 diváky proti letoštinu mistru ligy — hokejistům SONP Kladna. Útkání začali Kladničtí v rychlém tempu a již v prvních minutách zaměstnávali obranu soupeře. Při jeho oslabení a vyloučeního obránce Giguera měli několik pěkných příležitostí, kterých však nevyužili. Pak se Kanadčané rozehráli a v poslední minutě právě Itatina získal McLellanem náskok 1:0.

Útkání Itatina byla velmi rušná. Ve 2. minutě vyrovnal Jirák, v 8. min. Gosselin však získal znovu Kanadčanům náskok. Bradley po chybě kladenské obrany vstřelil třetí branku, Volf však vstřelil druhý úspěch Kladna. Od 11. minuty se hrálo velmi natě a došlo k neptákným vstupům kanadských hráčů. Menard napadl Kulíčka, byl vyloučen, později došlo opět k šarvátkám, zejména strážcem byl znovu Menard, a také k dalším vyloučením. Šest minut hráli Kanadčané ve třech a Kladničtí převážně ve čtyřech hráčích. V poslední minutě Bradley vstřelil čtvrtou branku Kanadčanů.

Závěr utkání přinesl již kladničtí brna a Bellevillčtí hráči zcela ovládli situaci. V brance Kladna zraněného Kulíčka vystřídal Beran. Skóre utkání zakončili

Gosselin, Menard a Smrka. Nejlepšími hráči utkání byli brankář Edwards, útočníci Lamirande a McLellanova řada. V mužstvu SONP byli nejlepšícha brankář, obránce Hájek, Rysavě útok s J. Nikem a Práškem a Volf, Itatina 61, 2:3, 6:3.

## Plzeňští hokejisté potrestáni

Před senátem Okresního lidového soudu trestního v Ostravě se konalo přeběžení a hokejistů Spartaku Plzeň, kteří 2. ledna po úgovném utkání TJ Vízeč—Spartak Plzeň porazili v hotelu, kde byl ubytováni, poboršlivým způsobem mravnost a dopustili se trestných činů.

Průběh útoku také ukázal na velké nedostatky ve výchově některých členů těchto sportovců, kteří se domnívají, že je jejich výkon opravňuje k činům, které se nestávají a morálkou občana socialistického státa.

Kazusům, který byl vyneseno 17. března, byli odsouzeni k odnětí svobody nepodmínčně V. Šuchman na 2 roky, J. Tátník na 18 měsíců, M. Štoger na 15 měsíců a M. Vlně na 15 měsíců. K tomu odnětí svobody na 1 rok a podmíněně tříletou trestnou byl odsouzen Z. Uher.

# Kladno zahájilo remízou

PAISLEY PIRATES—KLADNO 3:3

Hokejisté SDNP Kladno hráli ve středu první utkání v Zimové lize proti mužstvu anglo-kanadské profesionální ligy Paisley Pirates. Utkáni bylo velmi vyrovnané. Kladenská hokejista měli mohutný nástup a vedli ještě ve třetí třetině 4:2. Branky za SDNP Kladno vstřelil Vojtěch 3, Frouček, Medved a Hájek. Za Pirates Windsor 2, Lemon 2 a Stribel 1. — Třetího 1:1, 3:2, 1:2.

# Kladno prohrálo

Hokejová mužstvo SOKP Kladno se hrálo v pátek večer v Zimní hale zápas na svém ledě s týmem ze Šumperka. Soupeřem našeho mistrovského celku byli Kanaďané, hráči ze Šumperka. SOKP Kladno prohrálo 3:5 (1:3, 1:0, 1:2). Devět branek Kladna vstřelil Kys, jedna Procházka.